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Frequencies

Statistics

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal completo da sua residência atual.A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal completo da sua residência atual.A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal completo da sua residência atual.

N Valid

Missing

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal completo da sua residência atual.

1,156

0

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal completo da sua residência atual.A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal completo da sua residência atual.A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal completo da sua residência atual.

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1000-005

1000-012

1000-014

1000-031

1000-185

1000-215

1000-243

1050-190

1050-999

1060-034

1070-060

1100-102

1150-065

1150-069

1150-169

1150-257

1150-260

1170-158

1170-260

1200-135

1200-165

1200-309

1200-821

1249-054

1300-429

1300-545

1350-249

1400-191

1495-000

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .2

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .4

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .6

1 .1 .1 .7

1 .1 .1 .8

1 .1 .1 .9

1 .1 .1 1.0

1 .1 .1 1.0

1 .1 .1 1.1

1 .1 .1 1.2

1 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.4

1 .1 .1 1.5

1 .1 .1 1.6

1 .1 .1 1.6

1 .1 .1 1.7

1 .1 .1 1.8

1 .1 .1 1.9

1 .1 .1 2.0

1 .1 .1 2.1

1 .1 .1 2.2

1 .1 .1 2.2

1 .1 .1 2.3

1 .1 .1 2.4

1 .1 .1 2.5

1 .1 .1 2.6
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

1495-077

1495-161

1495-682

1495-719

1500-144

1500-169

1500-406

1500-590

1500-620

1520-021

1600-018

1600-618

1600-649

1600-670

1600-831

1625-124

1665-231

1675-014

1675-150

1675-185

1680-000

1685-450

1700-018

1700-093

1700-299

1700-304

1750-106

1800-126

1800-204

1800-208

1800-291

1800-329

1900-206

1900-428

2005-177

2005-256

1 .1 .1 2.6

1 .1 .1 2.7

1 .1 .1 2.8

1 .1 .1 2.9

1 .1 .1 2.9

1 .1 .1 3.0

1 .1 .1 3.1

1 .1 .1 3.2

1 .1 .1 3.3

1 .1 .1 3.4

1 .1 .1 3.5

1 .1 .1 3.5

1 .1 .1 3.6

1 .1 .1 3.7

1 .1 .1 3.8

1 .1 .1 3.9

1 .1 .1 4.0

1 .1 .1 4.1

1 .1 .1 4.2

1 .1 .1 4.2

1 .1 .1 4.3

1 .1 .1 4.4

1 .1 .1 4.5

1 .1 .1 4.6

1 .1 .1 4.7

1 .1 .1 4.8

1 .1 .1 4.8

1 .1 .1 4.9

1 .1 .1 5.0

1 .1 .1 5.1

1 .1 .1 5.2

1 .1 .1 5.3

1 .1 .1 5.4

1 .1 .1 5.4

1 .1 .1 5.5

1 .1 .1 5.6

1 .1 .1 5.7
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

2005-451

2025-175

2025-369

2030-301

2040-214

2050-602

2070-003

2080-638

2090-073

2090-304

2100-745

2125-333

2150-188

2200-350

2200-386

2200-428

2200-673

2220-050

2230-103

2300-245

2300-401

2305-161

2330-280

2350-351

2350-353

2400-103

2400-181

2400-368

2400-823

2410-020

2410-134

2410-497

2410-855

2415-015

2415-355

2415-378

1 .1 .1 5.7

1 .1 .1 5.8

1 .1 .1 5.9

1 .1 .1 6.0

1 .1 .1 6.1

1 .1 .1 6.1

1 .1 .1 6.2

1 .1 .1 6.3

1 .1 .1 6.4

1 .1 .1 6.5

1 .1 .1 6.6

1 .1 .1 6.7

1 .1 .1 6.7

1 .1 .1 6.8

1 .1 .1 6.9

1 .1 .1 7.0

1 .1 .1 7.1

1 .1 .1 7.2

2 .2 .2 7.4

1 .1 .1 7.4

1 .1 .1 7.5

1 .1 .1 7.6

1 .1 .1 7.7

1 .1 .1 7.8

1 .1 .1 7.9

1 .1 .1 8.0

1 .1 .1 8.0

1 .1 .1 8.1

1 .1 .1 8.2

1 .1 .1 8.3

1 .1 .1 8.4

1 .1 .1 8.5

1 .1 .1 8.6

1 .1 .1 8.7

1 .1 .1 8.7

1 .1 .1 8.8

1 .1 .1 8.9
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

2415-525

2415-825

2425-662

2425-874

2430-081

2430-209

2430-418

2435-011

2435-025

2435-804

2440-012

2450-000

2450-269

2460-799

2480-023

2480-032

2490-251

2490-566

2495-405

2495-651

2500-011

2500-144

2500-294

2500-303

2510-540

2520-324

2520-531

2525-065

2525-760

2526-000

2530-074

2530-395

2530-427

2530-546

2530-648

2530-999

1 .1 .1 8.9

1 .1 .1 9.0

1 .1 .1 9.1

1 .1 .1 9.2

1 .1 .1 9.3

1 .1 .1 9.3

1 .1 .1 9.4

1 .1 .1 9.5

1 .1 .1 9.6

1 .1 .1 9.7

1 .1 .1 9.8

1 .1 .1 9.9

1 .1 .1 9.9

1 .1 .1 10.0

1 .1 .1 10.1

1 .1 .1 10.2

1 .1 .1 10.3

1 .1 .1 10.4

1 .1 .1 10.5

1 .1 .1 10.6

1 .1 .1 10.6

1 .1 .1 10.7

1 .1 .1 10.8

1 .1 .1 10.9

1 .1 .1 11.0

1 .1 .1 11.1

1 .1 .1 11.2

1 .1 .1 11.2

1 .1 .1 11.3

1 .1 .1 11.4

1 .1 .1 11.5

1 .1 .1 11.6

1 .1 .1 11.7

1 .1 .1 11.8

1 .1 .1 11.9

2 .2 .2 12.0

1 .1 .1 12.1
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

2540-003

2540-110

2540-123

2540-739

2550-360

2560-079

2560-232

2560-401

2560-428

2580-000

2580-067

2580-131

2580-241

2580-243

2580-463

2590-425

2590-429

2600-041

2600-098

2600-619

2605-076

2605-203

2605-234

2605-665

2605-860

2610-022

2610-064

2610-074

2610-122

2610-265

2610-287

2615-106

2615-124

2615-273

2615-279

2615-750

1 .1 .1 12.1

1 .1 .1 12.2

1 .1 .1 12.3

1 .1 .1 12.4

1 .1 .1 12.5

1 .1 .1 12.5

1 .1 .1 12.6

1 .1 .1 12.7

1 .1 .1 12.8

1 .1 .1 12.9

1 .1 .1 13.0

1 .1 .1 13.1

1 .1 .1 13.1

1 .1 .1 13.2

1 .1 .1 13.3

1 .1 .1 13.4

1 .1 .1 13.5

1 .1 .1 13.6

1 .1 .1 13.7

1 .1 .1 13.8

1 .1 .1 13.8

1 .1 .1 13.9

1 .1 .1 14.0

1 .1 .1 14.1

1 .1 .1 14.2

1 .1 .1 14.3

1 .1 .1 14.4

1 .1 .1 14.4

1 .1 .1 14.5

1 .1 .1 14.6

1 .1 .1 14.7

1 .1 .1 14.8

1 .1 .1 14.9

1 .1 .1 15.0

1 .1 .1 15.1

1 .1 .1 15.1

1 .1 .1 15.2
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

2620-473

2625-024

2625-188

2625-203

2625-221

2625-249

2625-260

2625-607

2625-716

2625-717

2630-762

2635-036

2635-127

2635-231

2635-304

2635-333

2635-364

2635-421

2635-431

2635-584

2640-206

2640-466

2640-521

2640-524

2640-534

2640-563

2640-567

2640-569

2640-581

2640-800

2645-018

2645-033

2645-119

2645-537

2650-161

2650-217

1 .1 .1 15.2

1 .1 .1 15.3

1 .1 .1 15.4

1 .1 .1 15.5

1 .1 .1 15.6

1 .1 .1 15.7

1 .1 .1 15.7

1 .1 .1 15.8

1 .1 .1 15.9

1 .1 .1 16.0

1 .1 .1 16.1

1 .1 .1 16.2

1 .1 .1 16.3

1 .1 .1 16.3

1 .1 .1 16.4

1 .1 .1 16.5

1 .1 .1 16.6

1 .1 .1 16.7

1 .1 .1 16.8

1 .1 .1 16.9

1 .1 .1 17.0

1 .1 .1 17.0

1 .1 .1 17.1

2 .2 .2 17.3

1 .1 .1 17.4

1 .1 .1 17.5

1 .1 .1 17.6

1 .1 .1 17.6

1 .1 .1 17.7

1 .1 .1 17.8

1 .1 .1 17.9

1 .1 .1 18.0

1 .1 .1 18.1

1 .1 .1 18.2

1 .1 .1 18.3

1 .1 .1 18.3

1 .1 .1 18.4
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

2650-250

2650-339

2650-476

2655-433

2655-481

2660-237

2660-241

2660-293

2660-319

2663-233

2665-054

2665-302

2665-500

2665-605

2670-000

2670-427

2670-448

2670-631

2670-652

2675-264

2675-346

2675-411

2675-424

2675-493

2675-547

2675-664

2675-671

2675-688

2680-037

2680-075

2685-031

2685-032

2685-066

2685-207

2685-220

2685-223

1 .1 .1 18.4

1 .1 .1 18.5

1 .1 .1 18.6

1 .1 .1 18.7

1 .1 .1 18.8

1 .1 .1 18.9

1 .1 .1 18.9

1 .1 .1 19.0

1 .1 .1 19.1

1 .1 .1 19.2

1 .1 .1 19.3

1 .1 .1 19.4

1 .1 .1 19.5

1 .1 .1 19.6

1 .1 .1 19.6

1 .1 .1 19.7

1 .1 .1 19.8

1 .1 .1 19.9

1 .1 .1 20.0

1 .1 .1 20.1

1 .1 .1 20.2

1 .1 .1 20.2

1 .1 .1 20.3

1 .1 .1 20.4

1 .1 .1 20.5

1 .1 .1 20.6

1 .1 .1 20.7

1 .1 .1 20.8

1 .1 .1 20.8

1 .1 .1 20.9

1 .1 .1 21.0

1 .1 .1 21.1

1 .1 .1 21.2

1 .1 .1 21.3

1 .1 .1 21.4

1 .1 .1 21.5

1 .1 .1 21.5
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

2685-336

2690-341

2690-372

2695-019

2695-820

2700-182

2700-330

2700-351

2700-689

2700-733

2700-932

2705-285

2705-595

2705-729

2705-763

2715-230

2715-456

2720-135

2720-354

2725-132

2725-350

2725-472

2725-548

2725-561

2725-570

2725-606

2730-077

2730-100

2735-003

2735-040

2735-345

2735-378

2735-410

2735-573

2735-612

2735-653

1 .1 .1 21.5

1 .1 .1 21.6

1 .1 .1 21.7

1 .1 .1 21.8

1 .1 .1 21.9

1 .1 .1 22.0

1 .1 .1 22.1

1 .1 .1 22.1

1 .1 .1 22.2

1 .1 .1 22.3

1 .1 .1 22.4

1 .1 .1 22.5

1 .1 .1 22.6

1 .1 .1 22.7

1 .1 .1 22.8

1 .1 .1 22.8

1 .1 .1 22.9

1 .1 .1 23.0

2 .2 .2 23.2

1 .1 .1 23.3

1 .1 .1 23.4

1 .1 .1 23.4

1 .1 .1 23.5

1 .1 .1 23.6

1 .1 .1 23.7

1 .1 .1 23.8

1 .1 .1 23.9

1 .1 .1 24.0

1 .1 .1 24.0

1 .1 .1 24.1

1 .1 .1 24.2

1 .1 .1 24.3

1 .1 .1 24.4

1 .1 .1 24.5

1 .1 .1 24.6

2 .2 .2 24.7

1 .1 .1 24.8
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

2745-039

2745-180

2745-286

2745-308

2745-874

2750-314

2755-100

2755-119

2755-324

2765-007

2765-310

2765-563

2770-007

2775-192

2775-321

2775-368

2780-017

2780-043

2780-170

2780-248

2785-000

2785-006

2785-025

2785-412

2785-468

2785-556

2785-679

2790-035

2790-055

2790-086

2790-125

2790-140

2790-226

2790-999

2795-038

2795-072

1 .1 .1 24.8

1 .1 .1 24.9

1 .1 .1 25.0

1 .1 .1 25.1

1 .1 .1 25.2

1 .1 .1 25.3

1 .1 .1 25.3

1 .1 .1 25.4

1 .1 .1 25.5

1 .1 .1 25.6

1 .1 .1 25.7

1 .1 .1 25.8

1 .1 .1 25.9

1 .1 .1 26.0

1 .1 .1 26.0

1 .1 .1 26.1

1 .1 .1 26.2

1 .1 .1 26.3

1 .1 .1 26.4

1 .1 .1 26.5

1 .1 .1 26.6

1 .1 .1 26.6

1 .1 .1 26.7

1 .1 .1 26.8

1 .1 .1 26.9

1 .1 .1 27.0

1 .1 .1 27.1

1 .1 .1 27.2

1 .1 .1 27.2

1 .1 .1 27.3

1 .1 .1 27.4

1 .1 .1 27.5

1 .1 .1 27.6

1 .1 .1 27.7

1 .1 .1 27.8

1 .1 .1 27.9

1 .1 .1 27.9
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

2795-235

2795-999

2800-053

2800-163

2800-600

2800-678

2805-013

2805-224

2805-344

2805-356

2810-004

2810-025

2810-078

2810-162

2810-218

2810-398

2820-273

2820-389

2830-055

2830-068

2830-083

2830-163

2830-172

2835-089

2835-310

2835-328

2835-346

2840-023

2840-278

2840-402

2840-403

2840-446

2840-738

2845-207

2845-371

2845-415

1 .1 .1 27.9

1 .1 .1 28.0

1 .1 .1 28.1

1 .1 .1 28.2

1 .1 .1 28.3

1 .1 .1 28.4

1 .1 .1 28.5

1 .1 .1 28.5

1 .1 .1 28.6

1 .1 .1 28.7

1 .1 .1 28.8

1 .1 .1 28.9

1 .1 .1 29.0

1 .1 .1 29.1

1 .1 .1 29.2

1 .1 .1 29.2

1 .1 .1 29.3

1 .1 .1 29.4

1 .1 .1 29.5

1 .1 .1 29.6

1 .1 .1 29.7

1 .1 .1 29.8

1 .1 .1 29.8

1 .1 .1 29.9

1 .1 .1 30.0

1 .1 .1 30.1

1 .1 .1 30.2

1 .1 .1 30.3

1 .1 .1 30.4

1 .1 .1 30.4

1 .1 .1 30.5

1 .1 .1 30.6

1 .1 .1 30.7

1 .1 .1 30.8

1 .1 .1 30.9

2 .2 .2 31.1

1 .1 .1 31.1
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

2845-427

2845-446

2855-233

2860-030

2860-100

2860-613

2870-015

2870-153

2870-257

2870-348

2870-414

2870-450

2885-804

2890-075

2890-323

2890-495

2900-069

2900-340

2900-714

2910-509

2910-644

2910-730

2910-798

2925-050

2925-256

2925-349

2925-548

2925-588

2925-999

2950-364

2950-552

2950-565

2950-621

2950-675

2955-166

2955-171

1 .1 .1 31.1

1 .1 .1 31.2

1 .1 .1 31.3

1 .1 .1 31.4

1 .1 .1 31.5

1 .1 .1 31.6

1 .1 .1 31.7

1 .1 .1 31.7

1 .1 .1 31.8

1 .1 .1 31.9

1 .1 .1 32.0

1 .1 .1 32.1

1 .1 .1 32.2

1 .1 .1 32.3

1 .1 .1 32.4

1 .1 .1 32.4

1 .1 .1 32.5

1 .1 .1 32.6

1 .1 .1 32.7

1 .1 .1 32.8

1 .1 .1 32.9

1 .1 .1 33.0

1 .1 .1 33.0

1 .1 .1 33.1

1 .1 .1 33.2

1 .1 .1 33.3

1 .1 .1 33.4

1 .1 .1 33.5

1 .1 .1 33.6

1 .1 .1 33.7

1 .1 .1 33.7

1 .1 .1 33.8

1 .1 .1 33.9

1 .1 .1 34.0

1 .1 .1 34.1

1 .1 .1 34.2

1 .1 .1 34.3
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

2955-182

2955-253

2955-295

2955-912

2955-999

2970-000

2970-002

2970-999

2975-003

2975-126

2975-316

2975-323

3000-147

3030-175

3030-328

3030-367

3030-909

3040-087

3040-323

3040-445

3045-145

3045-501

3050-083

3060-039

3060-288

3060-826

3070-353

3080-111

3080-380

3080-513

3080-606

3080-844

3080-947

3090-722

3100-380

3105-194

1 .1 .1 34.3

1 .1 .1 34.3

1 .1 .1 34.4

1 .1 .1 34.5

2 .2 .2 34.7

1 .1 .1 34.8

1 .1 .1 34.9

1 .1 .1 34.9

1 .1 .1 35.0

1 .1 .1 35.1

1 .1 .1 35.2

1 .1 .1 35.3

1 .1 .1 35.4

1 .1 .1 35.5

1 .1 .1 35.6

1 .1 .1 35.6

1 .1 .1 35.7

1 .1 .1 35.8

1 .1 .1 35.9

1 .1 .1 36.0

1 .1 .1 36.1

1 .1 .1 36.2

1 .1 .1 36.2

1 .1 .1 36.3

1 .1 .1 36.4

1 .1 .1 36.5

1 .1 .1 36.6

1 .1 .1 36.7

1 .1 .1 36.8

1 .1 .1 36.9

1 .1 .1 36.9

1 .1 .1 37.0

1 .1 .1 37.1

1 .1 .1 37.2

1 .1 .1 37.3

1 .1 .1 37.4

1 .1 .1 37.5
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FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

3130-061

3130-501

3140-348

3150-133

3150-231

3200-071

3220-192

3230-706

3250-000

3270-078

3300-000

3350-053

3350-060

3350-085

3360-101

3360-184

3420-149

3440-000

3440-182

3450-162

3460-236

3465-126

3475-046

3500-001

3500-015

3500-151

3500-155

3500-156

3500-168

3500-322

3505-253

3505-565

3510-085

3510-108

3520-224

3525-018

1 .1 .1 37.5

1 .1 .1 37.5

1 .1 .1 37.6

1 .1 .1 37.7

1 .1 .1 37.8

1 .1 .1 37.9

1 .1 .1 38.0

1 .1 .1 38.1

1 .1 .1 38.1

1 .1 .1 38.2

1 .1 .1 38.3

1 .1 .1 38.4

1 .1 .1 38.5

1 .1 .1 38.6

1 .1 .1 38.7

1 .1 .1 38.8

1 .1 .1 38.8

1 .1 .1 38.9

1 .1 .1 39.0

1 .1 .1 39.1

1 .1 .1 39.2

1 .1 .1 39.3

1 .1 .1 39.4

1 .1 .1 39.4

1 .1 .1 39.5

1 .1 .1 39.6

1 .1 .1 39.7

1 .1 .1 39.8

1 .1 .1 39.9

1 .1 .1 40.0

1 .1 .1 40.1

1 .1 .1 40.1

1 .1 .1 40.2

1 .1 .1 40.3

1 .1 .1 40.4

1 .1 .1 40.5

1 .1 .1 40.6
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FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

3525-052

3525-601

3530-301

3530-320

3530-334

3530-349

3530-521

3560-183

3670-152

3700-069

3700-102

3700-356

3700-534

3700-601

3700-701

3700-739

3700-750

3720-012

3720-453

3720-685

3730-045

3750-113

3750-402

3750-405

3750-461

3750-790

3770-014

3770-017

3780-102

3780-453

3780-489

3780-521

3780-544

3780-565

3800-007

3800-090

1 .1 .1 40.6

1 .1 .1 40.7

1 .1 .1 40.7

1 .1 .1 40.8

1 .1 .1 40.9

1 .1 .1 41.0

1 .1 .1 41.1

1 .1 .1 41.2

1 .1 .1 41.3

1 .1 .1 41.3

1 .1 .1 41.4

1 .1 .1 41.5

1 .1 .1 41.6

1 .1 .1 41.7

1 .1 .1 41.8

1 .1 .1 41.9

1 .1 .1 42.0

1 .1 .1 42.0

1 .1 .1 42.1

1 .1 .1 42.2

1 .1 .1 42.3

1 .1 .1 42.4

1 .1 .1 42.5

1 .1 .1 42.6

1 .1 .1 42.6

1 .1 .1 42.7

1 .1 .1 42.8

2 .2 .2 43.0

1 .1 .1 43.1

1 .1 .1 43.2

1 .1 .1 43.3

1 .1 .1 43.3

1 .1 .1 43.4

1 .1 .1 43.5

1 .1 .1 43.6

1 .1 .1 43.7

1 .1 .1 43.8
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FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

3800-260

3800-302

3800-325

3800-351

3800-356

3800-435

3800-603

3810-089

3810-174

3810-417

3830-195

3830-252

3830-475

3830-530

3830-548

3830-631

3840-041

3850-005

3850-037

3850-067

3850-120

3850-360

3850-574

3850-587

3850-614

3860-081

3860-268

3860-362

3865-122

3870-012

3870-059

3870-126

3870-359

3880-002

3880-733

4000-047

1 .1 .1 43.8

1 .1 .1 43.9

1 .1 .1 43.9

1 .1 .1 44.0

1 .1 .1 44.1

1 .1 .1 44.2

1 .1 .1 44.3

1 .1 .1 44.4

1 .1 .1 44.5

1 .1 .1 44.6

1 .1 .1 44.6

1 .1 .1 44.7

1 .1 .1 44.8

1 .1 .1 44.9

1 .1 .1 45.0

1 .1 .1 45.1

1 .1 .1 45.2

1 .1 .1 45.2

1 .1 .1 45.3

1 .1 .1 45.4

1 .1 .1 45.5

1 .1 .1 45.6

3 .3 .3 45.8

1 .1 .1 45.9

1 .1 .1 46.0

1 .1 .1 46.1

1 .1 .1 46.2

1 .1 .1 46.3

1 .1 .1 46.4

1 .1 .1 46.5

1 .1 .1 46.5

1 .1 .1 46.6

1 .1 .1 46.7

1 .1 .1 46.8

1 .1 .1 46.9

1 .1 .1 47.0

1 .1 .1 47.1
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FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

4000-211

4000-495

4050-450

4050-578

4100-100

4100-398

4200-003

4200-022

4200-092

4200-093

4200-200

4200-202

4200-276

4250-039

4250-196

4250-249

4250-442

4250-452

4250-550

4300-267

4300-280

4300-458

4350-035

4350-324

4350-334

4350-413

4400-244

4400-267

4400-305

4400-425

4400-473

4400-542

4400-704

4400-715

4402-000

4405-622

1 .1 .1 47.1

1 .1 .1 47.1

1 .1 .1 47.2

1 .1 .1 47.3

1 .1 .1 47.4

1 .1 .1 47.5

1 .1 .1 47.6

1 .1 .1 47.7

1 .1 .1 47.8

1 .1 .1 47.8

2 .2 .2 48.0

1 .1 .1 48.1

1 .1 .1 48.2

1 .1 .1 48.3

1 .1 .1 48.4

1 .1 .1 48.4

1 .1 .1 48.5

1 .1 .1 48.6

1 .1 .1 48.7

1 .1 .1 48.8

1 .1 .1 48.9

1 .1 .1 49.0

1 .1 .1 49.0

1 .1 .1 49.1

1 .1 .1 49.2

1 .1 .1 49.3

1 .1 .1 49.4

1 .1 .1 49.5

1 .1 .1 49.6

1 .1 .1 49.7

1 .1 .1 49.7

1 .1 .1 49.8

1 .1 .1 49.9

1 .1 .1 50.0

1 .1 .1 50.1

1 .1 .1 50.2

1 .1 .1 50.3
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FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

4405-662

4405-768

4405-773

4405-816

4405-872

4410-001

4410-047

4410-305

4415-000

4415-343

4415-363

4415-592

4415-866

4415-944

4420-155

4420-252

4420-527

4420-587

4420-741

4421-391

4425-070

4425-074

4425-401

4425-617

4430-020

4430-048

4430-121

4430-195

4430-196

4430-304

4430-314

4430-784

4430-890

4435-127

4435-610

4435-668

1 .1 .1 50.3

1 .1 .1 50.3

2 .2 .2 50.5

1 .1 .1 50.6

2 .2 .2 50.8

1 .1 .1 50.9

1 .1 .1 51.0

2 .2 .2 51.1

1 .1 .1 51.2

1 .1 .1 51.3

1 .1 .1 51.4

1 .1 .1 51.5

1 .1 .1 51.6

1 .1 .1 51.6

1 .1 .1 51.7

1 .1 .1 51.8

1 .1 .1 51.9

1 .1 .1 52.0

1 .1 .1 52.1

1 .1 .1 52.2

1 .1 .1 52.2

1 .1 .1 52.3

1 .1 .1 52.4

1 .1 .1 52.5

1 .1 .1 52.6

1 .1 .1 52.7

1 .1 .1 52.8

1 .1 .1 52.9

1 .1 .1 52.9

1 .1 .1 53.0

1 .1 .1 53.1

1 .1 .1 53.2

1 .1 .1 53.3

1 .1 .1 53.4

1 .1 .1 53.5

1 .1 .1 53.5

1 .1 .1 53.6
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FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

4435-677

4440-166

4440-677

4440-691

4440-801

4440-826

4445-035

4445-300

4445-310

4445-358

4445-360

4445-442

4445-450

4445-502

4445-561

4450-125

4450-132

4450-199

4450-263

4450-306

4450-726

4460-212

4460-315

4460-676

4460-707

4460-750

4460-803

4460-830

4460-903

4465-029

4465-542

4465-599

4465-726

4465-747

4465-750

4470-002

1 .1 .1 53.6

1 .1 .1 53.7

1 .1 .1 53.8

1 .1 .1 53.9

1 .1 .1 54.0

1 .1 .1 54.1

1 .1 .1 54.2

1 .1 .1 54.2

1 .1 .1 54.3

1 .1 .1 54.4

1 .1 .1 54.5

1 .1 .1 54.6

1 .1 .1 54.7

1 .1 .1 54.8

1 .1 .1 54.8

1 .1 .1 54.9

1 .1 .1 55.0

1 .1 .1 55.1

1 .1 .1 55.2

1 .1 .1 55.3

1 .1 .1 55.4

1 .1 .1 55.4

1 .1 .1 55.5

1 .1 .1 55.6

1 .1 .1 55.7

1 .1 .1 55.8

1 .1 .1 55.9

1 .1 .1 56.0

1 .1 .1 56.1

1 .1 .1 56.1

1 .1 .1 56.2

1 .1 .1 56.3

1 .1 .1 56.4

1 .1 .1 56.5

1 .1 .1 56.6

1 .1 .1 56.7

1 .1 .1 56.7
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FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

4470-024

4470-106

4470-193

4470-365

4475-178

4475-260

4475-475

4480-057

4480-570

4485-172

4485-763

4490-066

4490-200

4490-517

4490-628

4490-641

4500-323

4500-413

4500-525

4500-999

4505-155

4505-308

4505-689

4510-442

4510-518

4515-127

4515-171

4520-024

4520-026

4520-028

4520-170

4520-620

4520-706

4525-117

4525-301

4525-304

1 .1 .1 56.7

1 .1 .1 56.8

2 .2 .2 57.0

1 .1 .1 57.1

1 .1 .1 57.2

1 .1 .1 57.3

1 .1 .1 57.4

1 .1 .1 57.4

1 .1 .1 57.5

1 .1 .1 57.6

1 .1 .1 57.7

1 .1 .1 57.8

1 .1 .1 57.9

1 .1 .1 58.0

1 .1 .1 58.0

1 .1 .1 58.1

1 .1 .1 58.2

1 .1 .1 58.3

1 .1 .1 58.4

1 .1 .1 58.5

1 .1 .1 58.6

1 .1 .1 58.7

1 .1 .1 58.7

1 .1 .1 58.8

1 .1 .1 58.9

1 .1 .1 59.0

1 .1 .1 59.1

1 .1 .1 59.2

1 .1 .1 59.3

1 .1 .1 59.3

1 .1 .1 59.4

1 .1 .1 59.5

1 .1 .1 59.6

1 .1 .1 59.7

1 .1 .1 59.8

1 .1 .1 59.9

1 .1 .1 59.9
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FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

4535-000

4535-079

4535-139

4535-166

4535-295

4535-342

4535-383

4535-466

4535-472

4535-537

4545-333

4550-000

4550-268

4550-525

4550-592

4550-874

4557-754

4560-464

4580-385

4580-424

4580-598

4590-205

4592-176

4595-157

4600-069

4600-663

4610-115

4610-710

4610-880

4615-194

4620-030

4620-132

4620-200

4620-321

4620-333

4620-615

1 .1 .1 59.9

3 .3 .3 60.2

1 .1 .1 60.3

1 .1 .1 60.4

1 .1 .1 60.5

1 .1 .1 60.6

1 .1 .1 60.6

1 .1 .1 60.7

1 .1 .1 60.8

1 .1 .1 60.9

1 .1 .1 61.0

1 .1 .1 61.1

1 .1 .1 61.2

1 .1 .1 61.2

1 .1 .1 61.3

1 .1 .1 61.4

1 .1 .1 61.5

1 .1 .1 61.6

1 .1 .1 61.7

1 .1 .1 61.8

1 .1 .1 61.9

1 .1 .1 61.9

1 .1 .1 62.0

1 .1 .1 62.1

1 .1 .1 62.2

1 .1 .1 62.3

1 .1 .1 62.4

1 .1 .1 62.5

1 .1 .1 62.5

1 .1 .1 62.6

1 .1 .1 62.7

1 .1 .1 62.8

1 .1 .1 62.9

1 .1 .1 63.0

1 .1 .1 63.1

1 .1 .1 63.1

1 .1 .1 63.2
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FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

4628-628

4630-242

4630-420

4640-468

4640-581

4660-000

4660-103

4660-235

4700-026

4700-219

4700-232

4700-284

4700-375

4700-670

4700-682

4705-108

4705-413

4705-629

4710-048

4710-059

4710-075

4710-081

4710-251

4710-377

4710-436

4715-108

4715-207

4715-343

4715-400

4720-047

4720-250

4720-342

4730-180

4730-240

4730-245

4730-280

1 .1 .1 63.2

1 .1 .1 63.3

1 .1 .1 63.4

1 .1 .1 63.5

1 .1 .1 63.6

1 .1 .1 63.7

1 .1 .1 63.8

1 .1 .1 63.8

1 .1 .1 63.9

1 .1 .1 64.0

1 .1 .1 64.1

1 .1 .1 64.2

1 .1 .1 64.3

1 .1 .1 64.4

1 .1 .1 64.4

1 .1 .1 64.5

1 .1 .1 64.6

1 .1 .1 64.7

1 .1 .1 64.8

1 .1 .1 64.9

1 .1 .1 65.0

1 .1 .1 65.1

1 .1 .1 65.1

1 .1 .1 65.2

1 .1 .1 65.3

1 .1 .1 65.4

1 .1 .1 65.5

1 .1 .1 65.6

1 .1 .1 65.7

1 .1 .1 65.7

1 .1 .1 65.8

1 .1 .1 65.9

1 .1 .1 66.0

1 .1 .1 66.1

1 .1 .1 66.2

1 .1 .1 66.3

1 .1 .1 66.3
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FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

4730-360

4740-522

4750-186

4750-624

4755-269

4755-557

4760-001

4760-028

4760-202

4760-242

4760-609

4760-688

4770-768

4770-827

4770-885

4780-414

4785-213

4795-130

4795-510

4795-825

4800-238

4800-321

4800-612

4805-105

4805-247

4805-389

4805-500

4810-039

4810-258

4815-350

4815-621

4815-685

4815-787

4820-365

4820-749

4830-513

1 .1 .1 66.3

1 .1 .1 66.4

1 .1 .1 66.5

1 .1 .1 66.6

2 .2 .2 66.8

1 .1 .1 66.9

1 .1 .1 67.0

1 .1 .1 67.0

1 .1 .1 67.1

1 .1 .1 67.2

1 .1 .1 67.3

1 .1 .1 67.4

1 .1 .1 67.5

1 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.7

1 .1 .1 67.8

1 .1 .1 67.9

1 .1 .1 68.0

1 .1 .1 68.1

1 .1 .1 68.2

1 .1 .1 68.3

1 .1 .1 68.3

1 .1 .1 68.4

1 .1 .1 68.5

1 .1 .1 68.6

1 .1 .1 68.7

1 .1 .1 68.8

1 .1 .1 68.9

1 .1 .1 68.9

1 .1 .1 69.0

1 .1 .1 69.1

1 .1 .1 69.2

1 .1 .1 69.3

1 .1 .1 69.4

1 .1 .1 69.5

1 .1 .1 69.6
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FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

4835-044

4835-414

4835-432

4840-040

4840-100

4850-123

4850-296

4870-012

4870-253

4880-318

4900-012

4900-420

4900-590

4900-794

4900-904

4905-392

4920-009

4920-077

4920-120

4930-258

4930-290

4930-535

4930-677

4930-709

4930-805

4935-180

4935-580

4950-040

4950-294

4960-396

4960-513

4970-048

4970-285

4970-534

4970-658

4980-255

1 .1 .1 69.6

1 .1 .1 69.6

1 .1 .1 69.7

1 .1 .1 69.8

1 .1 .1 69.9

1 .1 .1 70.0

1 .1 .1 70.1

1 .1 .1 70.2

1 .1 .1 70.2

1 .1 .1 70.3

1 .1 .1 70.4

1 .1 .1 70.5

1 .1 .1 70.6

1 .1 .1 70.7

1 .1 .1 70.8

1 .1 .1 70.8

1 .1 .1 70.9

1 .1 .1 71.0

1 .1 .1 71.1

1 .1 .1 71.2

1 .1 .1 71.3

1 .1 .1 71.4

1 .1 .1 71.5

1 .1 .1 71.5

1 .1 .1 71.6

1 .1 .1 71.7

1 .1 .1 71.8

1 .1 .1 71.9

1 .1 .1 72.0

1 .1 .1 72.1

1 .1 .1 72.1

1 .1 .1 72.2

1 .1 .1 72.3

1 .1 .1 72.4

1 .1 .1 72.5

1 .1 .1 72.6

1 .1 .1 72.7
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FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

4980-312

4980-355

4980-747

4990-215

4990-388

4990-640

4990-670

5000-021

5000-140

5000-408

5000-413

5000-557

5000-632

5030-077

5040-482

5050-207

5050-227

5060-203

5060-329

5060-999

5070-000

5070-029

5070-301

5070-943

5090-031

5090-076

5100-077

5100-093

5100-398

5103-029

5110-000

5110-128

5110-131

5110-132

5110-146

5110-576

1 .1 .1 72.7

1 .1 .1 72.8

1 .1 .1 72.8

1 .1 .1 72.9

1 .1 .1 73.0

1 .1 .1 73.1

2 .2 .2 73.3

1 .1 .1 73.4

1 .1 .1 73.4

1 .1 .1 73.5

1 .1 .1 73.6

1 .1 .1 73.7

1 .1 .1 73.8

1 .1 .1 73.9

1 .1 .1 74.0

1 .1 .1 74.0

1 .1 .1 74.1

1 .1 .1 74.2

1 .1 .1 74.3

1 .1 .1 74.4

1 .1 .1 74.5

1 .1 .1 74.6

1 .1 .1 74.7

1 .1 .1 74.7

2 .2 .2 74.9

1 .1 .1 75.0

1 .1 .1 75.1

1 .1 .1 75.2

1 .1 .1 75.3

1 .1 .1 75.3

1 .1 .1 75.4

1 .1 .1 75.5

1 .1 .1 75.6

1 .1 .1 75.7

1 .1 .1 75.8

1 .1 .1 75.9

1 .1 .1 76.0
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

5110-619

5110-673

5120-237

5120-358

5120-387

5130-026

5130-070

5130-362

5140-202

5200-204

5200-312

5225-000

5300-077

5300-082

5300-232

5300-701

5300-999

5320-308

5350-032

5350-062

5350-262

5350-300

5350-312

5370-209

5370-322

5400-016

5400-482

5400-573

5400-684

5440-999

5450-341

5460-010

5460-383

6000-260

6000-351

6000-410

1 .1 .1 76.0

1 .1 .1 76.0

1 .1 .1 76.1

2 .2 .2 76.3

1 .1 .1 76.4

1 .1 .1 76.5

1 .1 .1 76.6

1 .1 .1 76.6

1 .1 .1 76.7

1 .1 .1 76.8

1 .1 .1 76.9

1 .1 .1 77.0

1 .1 .1 77.1

1 .1 .1 77.2

1 .1 .1 77.2

1 .1 .1 77.3

2 .2 .2 77.5

1 .1 .1 77.6

1 .1 .1 77.7

1 .1 .1 77.8

1 .1 .1 77.9

1 .1 .1 77.9

1 .1 .1 78.0

1 .1 .1 78.1

1 .1 .1 78.2

1 .1 .1 78.3

1 .1 .1 78.4

1 .1 .1 78.5

1 .1 .1 78.5

1 .1 .1 78.6

1 .1 .1 78.7

1 .1 .1 78.8

1 .1 .1 78.9

1 .1 .1 79.0

1 .1 .1 79.1

1 .1 .1 79.2

1 .1 .1 79.2
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

6000-500

6005-033

6005-036

6005-114

6040-000

6050-344

6100-459

6100-634

6110-123

6200-234

6200-700

6215-313

6230-484

6230-701

6250-021

6270-195

6270-408

6290-351

6290-401

6300-185

6300-473

6350-000

6355-100

6360-110

6360-180

6370-174

6370-331

6400-311

6420-579

6550-014

6604-048

6685-607

7000-749

7005-492

7005-511

7005-874

1 .1 .1 79.2

1 .1 .1 79.3

1 .1 .1 79.4

1 .1 .1 79.5

1 .1 .1 79.6

1 .1 .1 79.7

1 .1 .1 79.8

1 .1 .1 79.8

1 .1 .1 79.9

1 .1 .1 80.0

1 .1 .1 80.1

1 .1 .1 80.2

1 .1 .1 80.3

1 .1 .1 80.4

1 .1 .1 80.4

1 .1 .1 80.5

1 .1 .1 80.6

1 .1 .1 80.7

1 .1 .1 80.8

1 .1 .1 80.9

1 .1 .1 81.0

1 .1 .1 81.1

1 .1 .1 81.1

1 .1 .1 81.2

1 .1 .1 81.3

1 .1 .1 81.4

1 .1 .1 81.5

1 .1 .1 81.6

1 .1 .1 81.7

1 .1 .1 81.7

1 .1 .1 81.8

1 .1 .1 81.9

1 .1 .1 82.0

1 .1 .1 82.1

1 .1 .1 82.2

1 .1 .1 82.3

1 .1 .1 82.4
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

7050-219

7080-070

7080-180

7150-165

7160-077

7200-229

7220-531

7250-053

7300-034

7300-301

7350-309

7350-511

7425-101

7450-241

7490-202

7490-999

7500-200

7520-124

7580-140

7595-146

7600-010

7600-135

7780-141

7800-706

7830-511

7920-000

7920-043

7920-146

7920-360

7960-167

7960-909

800-292

8000-101

8000-405

8000-510

8000-999

1 .1 .1 82.4

1 .1 .1 82.4

1 .1 .1 82.5

2 .2 .2 82.7

1 .1 .1 82.8

1 .1 .1 82.9

1 .1 .1 83.0

1 .1 .1 83.0

1 .1 .1 83.1

1 .1 .1 83.2

1 .1 .1 83.3

1 .1 .1 83.4

1 .1 .1 83.5

1 .1 .1 83.6

1 .1 .1 83.7

1 .1 .1 83.7

1 .1 .1 83.8

1 .1 .1 83.9

1 .1 .1 84.0

1 .1 .1 84.1

1 .1 .1 84.2

1 .1 .1 84.3

1 .1 .1 84.3

1 .1 .1 84.4

1 .1 .1 84.5

1 .1 .1 84.6

1 .1 .1 84.7

1 .1 .1 84.8

1 .1 .1 84.9

1 .1 .1 84.9

1 .1 .1 85.0

1 .1 .1 85.1

1 .1 .1 85.2

1 .1 .1 85.3

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.5

1 .1 .1 85.6
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

8005-255

8005-334

8100-068

8100-366

8100-533

8100-565

8125-213

8125-431

8125-613

8135-030

8200-020

8200-648

8200-667

8365-017

8365-130

8365-184

8375-019

8500-000

8500-084

8500-132

8500-303

8500-430

8500-449

8500-567

8500-601

8500-633

8500-666

8500-722

8500-818

8500-833

8500-999

8600-109

8650-367

8700-147

8700-221

8700-241

1 .1 .1 85.6

1 .1 .1 85.6

2 .2 .2 85.8

1 .1 .1 85.9

1 .1 .1 86.0

1 .1 .1 86.1

1 .1 .1 86.2

1 .1 .1 86.2

1 .1 .1 86.3

1 .1 .1 86.4

1 .1 .1 86.5

1 .1 .1 86.6

1 .1 .1 86.7

1 .1 .1 86.8

1 .1 .1 86.9

1 .1 .1 86.9

1 .1 .1 87.0

1 .1 .1 87.1

1 .1 .1 87.2

1 .1 .1 87.3

1 .1 .1 87.4

1 .1 .1 87.5

1 .1 .1 87.5

1 .1 .1 87.6

1 .1 .1 87.7

1 .1 .1 87.8

1 .1 .1 87.9

1 .1 .1 88.0

1 .1 .1 88.1

1 .1 .1 88.1

1 .1 .1 88.2

1 .1 .1 88.3

1 .1 .1 88.4

1 .1 .1 88.5

1 .1 .1 88.6

1 .1 .1 88.7

1 .1 .1 88.8
Page 28



 
FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

8700-364

8800-466

8800-504

8800-713

8850-029

9000-082

9000-189

9000-512

9000-664

9000-705

9020-004

9020-278

9020-359

9020-397

9050-012

9050-048

9050-050

9060-210

9060-280

9060-321

9100-011

9100-207

9100-255

9125-018

9135-060

9200-032

9200-046

9200-102

9230-000

9300-006

9300-163

9350-418

9370-729

9500-110

9500-116

9545-112

1 .1 .1 88.8

1 .1 .1 88.8

1 .1 .1 88.9

1 .1 .1 89.0

1 .1 .1 89.1

1 .1 .1 89.2

1 .1 .1 89.3

1 .1 .1 89.4

1 .1 .1 89.4

1 .1 .1 89.5

1 .1 .1 89.6

1 .1 .1 89.7

1 .1 .1 89.8

1 .1 .1 89.9

1 .1 .1 90.0

1 .1 .1 90.1

1 .1 .1 90.1

1 .1 .1 90.2

1 .1 .1 90.3

1 .1 .1 90.4

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.6

1 .1 .1 90.7

1 .1 .1 90.7

1 .1 .1 90.8

1 .1 .1 90.9

2 .2 .2 91.1

1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.3

2 .2 .2 91.4

1 .1 .1 91.5

1 .1 .1 91.6

1 .1 .1 91.7

1 .1 .1 91.8

1 .1 .1 91.9

1 .1 .1 92.0

1 .1 .1 92.0
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A3 A.3. RESIDÊNCIA.  Indique-me por favor o código postal 
completo da sua residência atual.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

9545-540

9560-203

9600-330

9630-603

9675-061

9680-024

9700-020

9700-136

9700-685

9720-000

9760-306

9760-581

9800-041

9850-020

9875-040

9930-142

9999-999 NS/NR

Total

1 .1 .1 92.0

1 .1 .1 92.1

1 .1 .1 92.2

1 .1 .1 92.3

1 .1 .1 92.4

1 .1 .1 92.5

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.7

1 .1 .1 92.8

2 .2 .2 93.0

1 .1 .1 93.1

1 .1 .1 93.2

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.4

7 6 6.6 6.6 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

A2 A.2. SEXO. Com que género se identifica?A2 A.2. SEXO. Com que género se identifica?A2 A.2. SEXO. Com que género se identifica?

N Valid

Missing

A2 A.2. SEXO. Com que género se identifica?

1,156

0

A2 A.2. SEXO. Com que género se identifica?A2 A.2. SEXO. Com que género se identifica?A2 A.2. SEXO. Com que género se identifica?

A2 A.2. SEXO. Com que género se identifica?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Feminino

2 Masculino

3 Outro

99 Não responde

Total

627 54.2 54.2 54.2

524 45.3 45.3 99.6

2 .2 .2 99.7

3 .3 .3 100.0

1,156 100.0 100.0

Descriptives
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Descriptive Statistics

N Minimum Maximum Mean Std. Deviation

A1 A.1. IDADE. Diga-me, 
por favor, a sua idade.

Valid N (listwise)

1,156 1 8 9 6 49.07 18.059

1,156

Frequencies

Statistics

A4 A.4. HABILITAÇÕES LITERÁRIAS. Qual é o último ano de escolaridade que completou?A4 A.4. HABILITAÇÕES LITERÁRIAS. Qual é o último ano de escolaridade que completou?A4 A.4. HABILITAÇÕES LITERÁRIAS. Qual é o último ano de escolaridade que completou?

N Valid

Missing

A4 A.4. HABILITAÇÕES LITERÁRIAS. Qual é o último ano de escolaridade que completou?

1,156

0

A4 A.4. HABILITAÇÕES LITERÁRIAS. Qual é o último ano de escolaridade que completou?A4 A.4. HABILITAÇÕES LITERÁRIAS. Qual é o último ano de escolaridade que completou?A4 A.4. HABILITAÇÕES LITERÁRIAS. Qual é o último ano de escolaridade que completou?

A4 A.4. HABILITAÇÕES LITERÁRIAS. Qual é o último ano de 
escolaridade que completou?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nenhum

2 Primário incompleto

3 Primário completo (4ª 
classe)

4 Secundário incompleto

5 Secundário completo 
(antigo 7º/atual 12º)

6 Superior incompleto

7 Superior completo 
(bacharelato/licenciatura)

99 Não responde

Total

1 2 1.0 1.0 1.0

2 6 2.2 2.2 3.3

160 13.8 13.8 17.1

132 11.4 11.4 28.5

437 37.8 37.8 66.3

108 9.3 9.3 75.7

275 23.8 23.8 99.5

6 .5 .5 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

A5 A.5. PAÍS NASCIMENTO. Em que país nasceu?A5 A.5. PAÍS NASCIMENTO. Em que país nasceu?A5 A.5. PAÍS NASCIMENTO. Em que país nasceu?

N Valid

Missing

A5 A.5. PAÍS NASCIMENTO. Em que país nasceu?

1,156

0

A5 A.5. PAÍS NASCIMENTO. Em que país nasceu?A5 A.5. PAÍS NASCIMENTO. Em que país nasceu?A5 A.5. PAÍS NASCIMENTO. Em que país nasceu?
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A5 A.5. PAÍS NASCIMENTO. Em que país nasceu?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Portugal

2 Outro país

Total

1,061 91.8 91.8 91.8

9 5 8.2 8.2 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP54 IEP.54. Diga-me, por favor, em que ano nasceu.IEP54 IEP.54. Diga-me, por favor, em que ano nasceu.IEP54 IEP.54. Diga-me, por favor, em que ano nasceu.

N Valid

Missing

IEP54 IEP.54. Diga-me, por favor, em que ano nasceu.

1,156

0

IEP54 IEP.54. Diga-me, por favor, em que ano nasceu.IEP54 IEP.54. Diga-me, por favor, em que ano nasceu.IEP54 IEP.54. Diga-me, por favor, em que ano nasceu.

IEP54 IEP.54. Diga-me, por favor, em que ano nasceu.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 98 Não sabe

99 Não responde

1,924

1,930

1,933

1,934

1,935

1,936

1,937

1,938

1,939

1,940

1,941

1,942

1,943

1,944

1,945

1,946

1,947

1,948

1,949

1,950

1,951

2 4 2.1 2.1 2.1

5 0 4.3 4.3 6.4

1 .1 .1 6.5

1 .1 .1 6.6

2 .2 .2 6.7

5 .4 .4 7.2

7 .6 .6 7.8

3 .3 .3 8.0

5 .4 .4 8.5

6 .5 .5 9.0

7 .6 .6 9.6

9 .8 .8 10.4

7 .6 .6 11.0

1 0 .9 .9 11.9

1 1 1.0 1.0 12.8

1 0 .9 .9 13.7

9 .8 .8 14.4

1 0 .9 .9 15.3

9 .8 .8 16.1

1 5 1.3 1.3 17.4

8 .7 .7 18.1

1 9 1.6 1.6 19.7

1 6 1.4 1.4 21.1

1 7 1.5 1.5 22.6
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IEP54 IEP.54. Diga-me, por favor, em que ano nasceu.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

1,952

1,953

1,954

1,955

1,956

1,957

1,958

1,959

1,960

1,961

1,962

1,963

1,964

1,965

1,966

1,967

1,968

1,969

1,970

1,971

1,972

1,973

1,974

1,975

1,976

1,977

1,978

1,979

1,980

1,981

1,982

1,983

1,984

1,985

1,986

1,987

1,988

1 7 1.5 1.5 22.6

1 4 1.2 1.2 23.8

2 1 1.8 1.8 25.6

1 6 1.4 1.4 27.0

1 1 1.0 1.0 27.9

1 0 .9 .9 28.8

5 .4 .4 29.2

6 .5 .5 29.8

1 0 .9 .9 30.6

1 1 1.0 1.0 31.6

1 4 1.2 1.2 32.8

1 6 1.4 1.4 34.2

1 5 1.3 1.3 35.5

1 2 1.0 1.0 36.5

1 4 1.2 1.2 37.7

1 5 1.3 1.3 39.0

1 1 1.0 1.0 40.0

1 6 1.4 1.4 41.3

1 9 1.6 1.6 43.0

2 4 2.1 2.1 45.1

2 5 2.2 2.2 47.2

2 0 1.7 1.7 49.0

1 9 1.6 1.6 50.6

2 6 2.2 2.2 52.9

2 5 2.2 2.2 55.0

3 9 3.4 3.4 58.4

2 8 2.4 2.4 60.8

2 8 2.4 2.4 63.2

3 1 2.7 2.7 65.9

2 9 2.5 2.5 68.4

3 2 2.8 2.8 71.2

2 8 2.4 2.4 73.6

2 5 2.2 2.2 75.8

2 9 2.5 2.5 78.3

1 5 1.3 1.3 79.6

1 5 1.3 1.3 80.9

2 2 1.9 1.9 82.8

1 2 1.0 1.0 83.8
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IEP54 IEP.54. Diga-me, por favor, em que ano nasceu.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

1,989

1,990

1,991

1,992

1,993

1,994

1,995

1,996

1,997

1,998

1,999

2,000

2,001

2,002

Total

1 2 1.0 1.0 83.8

2 1 1.8 1.8 85.6

9 .8 .8 86.4

1 1 1.0 1.0 87.4

1 0 .9 .9 88.2

1 2 1.0 1.0 89.3

1 2 1.0 1.0 90.3

1 9 1.6 1.6 92.0

1 8 1.6 1.6 93.5

1 6 1.4 1.4 94.9

8 .7 .7 95.6

2 3 2.0 2.0 97.6

1 1 1.0 1.0 98.5

1 7 1.5 1.5 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP55 IEP.55. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar ficou desempregado durante a pandemia?IEP55 IEP.55. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar ficou desempregado durante a pandemia?IEP55 IEP.55. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar ficou desempregado durante a pandemia?

N Valid

Missing

IEP55 IEP.55. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar ficou desempregado durante a pandemia?

1,156

0

IEP55 IEP.55. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar ficou desempregado durante a pandemia?IEP55 IEP.55. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar ficou desempregado durante a pandemia?IEP55 IEP.55. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar ficou desempregado durante a pandemia?

IEP55 IEP.55. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar 
ficou desempregado durante a pandemia?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Sim

2 Não

99 Não responde

Total

248 21.5 21.5 21.5

903 78.1 78.1 99.6

5 .4 .4 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Page 34



 
FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

Statistics

IEP56 IEP.56. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar ficou impedido de receber tratamento médico durante a pandemia?IEP56 IEP.56. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar ficou impedido de receber tratamento médico durante a pandemia?IEP56 IEP.56. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar ficou impedido de receber tratamento médico durante a pandemia?

N Valid

Missing

IEP56 IEP.56. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar ficou impedido de receber tratamento médico durante a pandemia?

1,156

0

IEP56 IEP.56. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar ficou impedido de receber tratamento médico durante a pandemia?IEP56 IEP.56. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar ficou impedido de receber tratamento médico durante a pandemia?IEP56 IEP.56. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar ficou impedido de receber tratamento médico durante a pandemia?

IEP56 IEP.56. O(A) senhor(a) ou alguém do agregado familiar 
f icou impedido de receber tratamento médico durante a 

pandemia?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Sim

2 Não

99 Não responde

Total

259 22.4 22.4 22.4

892 77.2 77.2 99.6

5 .4 .4 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP58 IEP.58. Atualmente qual é a sua situação profissional?IEP58 IEP.58. Atualmente qual é a sua situação profissional?IEP58 IEP.58. Atualmente qual é a sua situação profissional?

N Valid

Missing

IEP58 IEP.58. Atualmente qual é a sua situação profissional?

1,156

0

IEP58 IEP.58. Atualmente qual é a sua situação profissional?IEP58 IEP.58. Atualmente qual é a sua situação profissional?IEP58 IEP.58. Atualmente qual é a sua situação profissional?

IEP58 IEP.58. Atualmente qual é a sua situação profissional?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Trabalhador por conta 
própria

2 Trabalhador por conta 
de outrem no sector 
privado

3 Trabalhador por conta 
de outrem no sector 
público

4 Desempregado

5 Aposentado / 
reformado

6 Doméstica / 
responsável pelas 
compras e faz a lida da 
casa

7 Estudante

99 Não responde

Total

108 9.3 9.3 9.3

362 31.3 31.3 40.7

163 14.1 14.1 54.8

9 9 8.6 8.6 63.3

300 26.0 26.0 89.3

5 3 4.6 4.6 93.9

6 3 5.4 5.4 99.3

8 .7 .7 100.0

1,156 100.0 100.0
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Frequencies

Statistics

IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional principal?IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional principal?IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional principal?

N Valid

Missing

IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional principal?

1,156

0

IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional principal?IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional principal?IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional principal?

IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional 
principal?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 99 NS/NR

Abastecedor

ACAO DE AUXILIAR 
MEDICA

Adinistrativo logistica

Administração

Administração/Secretaria
do

administrativa

Administrativa

ADMINISTRATIVA

administrativo

Administrativo

ADMINISTRATIVO

Administrativo Construção 
Civil

Administrativpo de 
Seguros

ADMINSTRATIVA

Adminstrativo - 
Financeiro

Admistrativa

ADMISTRATIVO DE UMA 
EMPRESA

admnistrativa

ADMNISTRATIVA

Advocacia

Advogada

ADVOGADA

ADVOGADO

Agente

4 3 3.7 3.7 3.7

1 .1 .1 3.8

1 .1 .1 3.9

1 .1 .1 4.0

2 .2 .2 4.2

1 .1 .1 4.2

4 .3 .3 4.6

2 1 1.8 1.8 6.4

4 .3 .3 6.7

3 .3 .3 7.0

9 .8 .8 7.8

1 .1 .1 7.9

1 .1 .1 8.0

1 .1 .1 8.0

1 .1 .1 8.1

1 .1 .1 8.2

2 .2 .2 8.4

1 .1 .1 8.5

1 .1 .1 8.6

1 .1 .1 8.7

1 .1 .1 8.7

1 .1 .1 8.8

1 .1 .1 8.9

2 .2 .2 9.1

1 .1 .1 9.2

1 .1 .1 9.3
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IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional 
principal?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

AGENTE DE BIMBI

AGENTE DE TEMPOS E 
METEDOS

Agente PSP

Agente turístico

AGRICULTOR

AGRICULTORA

agricultura

Agricultura

AGRICULTURA

ajudante de açao directa

Ajudante de ação direta

AJUDANTE DE COZINHA

Alojamento local- gestão

Analista

analista de sistemas

Analítica de qualidade

Andar de Bicicleta

Angariadora imóvel

Animação

Animador Socio-
educativo

Animador sociocultural

ANIMADOR TURISTICO

APANHA DA FRUTA

APMR

Apoio ao cliente

Arborista / animador 
Turistico

Area do turismo

Armazem

Armazém

Arquitecta

arquitectura

Artes

Artesanato

1 .1 .1 9.3

1 .1 .1 9.3

2 .2 .2 9.5

1 .1 .1 9.6

1 0 .9 .9 10.5

1 1 1.0 1.0 11.4

1 .1 .1 11.5

1 .1 .1 11.6

4 .3 .3 11.9

1 .1 .1 12.0

1 .1 .1 12.1

2 .2 .2 12.3

1 .1 .1 12.4

2 .2 .2 12.5

1 .1 .1 12.6

1 .1 .1 12.7

1 .1 .1 12.8

1 .1 .1 12.9

1 .1 .1 13.0

1 .1 .1 13.1

1 .1 .1 13.1

1 .1 .1 13.2

1 .1 .1 13.3

1 .1 .1 13.4

1 .1 .1 13.5

1 .1 .1 13.6

1 .1 .1 13.7

1 .1 .1 13.8

1 .1 .1 13.8

1 .1 .1 13.9

1 .1 .1 14.0

1 .1 .1 14.1

1 .1 .1 14.2

1 .1 .1 14.3 Page 37



 
FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional 
principal?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

ASAUXILIAR DE COZINHA

ASISITENTE TECNICA

Ass. Operacional

Assessor comercial

Assistente administrativa

Assistente Administrativa

Assistente administrativo

Assistente Administrativo

Assistente comercial

Assistente de apoio ao 
cliente

Assistente de Bordo

Assistente de callcenter

Assistente de Tráfego

Assistente de Vendas

Assistente operacional

Assistente Operacional

ASSISTENTE 
OPERACIONAL

Assistente operacional de 
educação

Assistente social

Assistente Social

ASSISTENTE SOCIAL

ASSISTENTE TECNICA

Assistente técnica

Assistente Técnica

ASSISTENTE TÉCNICA

Assistente tecnico

ASSISTENTE TECNICO

assistente técnico

Assistente técnico

Assistente Técnico

assistente terra

1 .1 .1 14.3

1 .1 .1 14.4

1 .1 .1 14.4

1 .1 .1 14.5

1 .1 .1 14.6

1 .1 .1 14.7

1 .1 .1 14.8

1 .1 .1 14.9

1 .1 .1 15.0

1 .1 .1 15.1

1 .1 .1 15.1

1 .1 .1 15.2

1 .1 .1 15.3

1 .1 .1 15.4

3 .3 .3 15.7

1 .1 .1 15.7

4 .3 .3 16.1

1 .1 .1 16.2

1 .1 .1 16.3

2 .2 .2 16.4

2 .2 .2 16.6

3 .3 .3 17.3

3 .3 .3 16.9

1 .1 .1 17.0

1 .1 .1 17.0

1 .1 .1 18.0

1 .1 .1 18.1

1 .1 .1 17.4

2 .2 .2 17.6

4 .3 .3 17.9

1 .1 .1 18.2

1 .1 .1 18.3 Page 38
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IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional 
principal?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

ASSISTENTTE 
OPERACIONAL

ASSISTENTTE TEC DE 
ENSINO

Atendimento ao público

Audiovisual

Auditoria interna

auxiliar

Auxiliar

AUXILIAR ACAO 
EDUCATIVA

Auxiliar da ação 
educativa

Auxiliar de ação direta

Auxiliar de ação 
educativa

AUXILIAR DE ACAO 
MEDICA

Auxiliar de cozinha

Auxiliar de Educação

Auxiliar de Geriatria

Auxiliar de Infância

auxiliar de refeitorio

Auxiliar de saude

Auxiliar de saúde

AUXILIAR DE SERVICOS 
NUMA FABRICA

AUXILIAR EDUCATIVA

AUXILIAR ESCOLAR

Auxiliar fisioterapia

Banca

bancaria

BANCARIA

Bancária

BANCARIO

Bancário

BANQUEIRO

Bar

BARBEIRO

1 .1 .1 18.3

1 .1 .1 18.3

1 .1 .1 18.4

1 .1 .1 18.5

1 .1 .1 18.6

1 .1 .1 18.7

1 .1 .1 18.8

1 .1 .1 18.9

1 .1 .1 18.9

1 .1 .1 19.0

1 .1 .1 19.1

1 .1 .1 19.2

1 .1 .1 19.3

1 .1 .1 19.4

1 .1 .1 19.5

1 .1 .1 19.6

1 .1 .1 19.6

1 .1 .1 19.8

1 .1 .1 19.7

1 .1 .1 19.9

1 .1 .1 20.0

1 .1 .1 20.1

1 .1 .1 20.2

1 .1 .1 20.2

1 .1 .1 20.4

3 .3 .3 20.7

1 .1 .1 20.3

4 .3 .3 21.4

4 .3 .3 21.0

1 .1 .1 21.5

1 .1 .1 21.5

1 .1 .1 21.6

1 .1 .1 21.7 Page 39
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IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional 
principal?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Bartender

Belas artes

Bombeiro

Bombeiro de aeroporto

bombeiro profissional

BORDADEIRA

Cabeleireira

CABELEIREIRA

Caixa

Caixeira numa loja de 
animais

CALL CENTER

canalizador

Canalizador

CANALIZADOR

carp

Carpinteiro

CARPINTEIRO

CARPITEIRO CONTA 
PROPRIA

CARPITEIRO POR CONTA 
DE OUTRA

carteira

CARTEIRO

Caseira

CATONEIRO DE LIMPEZA

CHAPADOR

CHEF DE SALA DE 
RESTAURANTE

Chefe

CHEFE DE ARMAZEM

Chefe de Armazém

Chefe de compras

CHEFE DE 
DEPARTAMENTO

Chefe de loja

CHEFE DE REPARTICAO

chefe de vendas

1 .1 .1 21.7

1 .1 .1 21.8

1 .1 .1 21.9

1 .1 .1 22.0

1 .1 .1 22.1

1 .1 .1 22.1

1 .1 .1 22.2

1 .1 .1 22.3

3 .3 .3 22.6

1 .1 .1 22.7

1 .1 .1 22.8

1 .1 .1 22.8

2 .2 .2 23.0

1 .1 .1 23.1

1 .1 .1 23.2

1 .1 .1 23.3

2 .2 .2 23.4

1 .1 .1 23.5

1 .1 .1 23.6

1 .1 .1 23.7

1 .1 .1 23.8

1 .1 .1 23.9

1 .1 .1 24.0

1 .1 .1 24.0

1 .1 .1 24.1

1 .1 .1 24.2

1 .1 .1 24.5

2 .2 .2 24.4

1 .1 .1 24.6

1 .1 .1 24.7

1 .1 .1 24.7

1 .1 .1 24.8

1 .1 .1 24.9

1 .1 .1 25.0 Page 40
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IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional 
principal?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

CHEFE DE VENDAS

chefe delegação 
comercial

CHEFE OFICINA 
MECANICA

Colaborador

Comercial

COMERCIAL

Comercial Administrativo

COMERCIAL TALHO

Comerciante

COMERCIANTE

COMERCIANTE DE 
VENDAS

Comercio

COMERCIO

Comércio a retalho

COMERCIO DE PECUARIA

Computação - rede

CONFECOES

CONSTRUÇAO CIVIL

Construção civil

Construção Civil

CONSTRUÇÃO CIVIL

CONSTRUTOR CIVIL

Consultor

CONSULTOR

Consultor de engenharia

Consultor financeiro

Consultor informático

Consultor SAP

Consultora

Consultora de gestão

CONSULTORA 
FINANCEIRA

consultora informatica

1 .1 .1 25.0

1 .1 .1 25.1

1 .1 .1 25.2

1 .1 .1 25.3

9 .8 .8 26.0

2 .2 .2 26.2

1 .1 .1 26.3

1 .1 .1 26.4

1 .1 .1 26.5

2 .2 .2 26.6

1 .1 .1 26.7

2 .2 .2 26.9

1 .1 .1 27.0

1 .1 .1 27.1

1 .1 .1 27.2

1 .1 .1 27.2

1 .1 .1 27.3

1 .1 .1 27.8

1 .1 .1 27.4

2 .2 .2 27.6

1 .1 .1 27.7

1 .1 .1 27.9

1 .1 .1 27.9

1 .1 .1 28.0

1 .1 .1 28.1

1 .1 .1 28.2

1 .1 .1 28.3

1 .1 .1 28.4

1 .1 .1 28.5

1 .1 .1 28.5

1 .1 .1 28.6

1 .1 .1 28.7

1 .1 .1 28.8
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IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional 
principal?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Consultoria RH

contabilidade

Contabilidade

CONTABILIDADE

Contabilista

CONTABILISTA

CONTABLISTA

CONTINUO NAS ESCOLAS

Controladora de 
Qualidade

Coordenador

COORDENADOR DE 
FISCALIZAÇAO

Coordenador Técnico

CORTICEEIRA

CORTICEIRO

COSTURA

Costureira

COSTUREIRA

Cozinheira

COZINHEIRA

Cozinheira num lar de 
idosos

Cozinheiro

COZINHEIRO

Crowd

Dasemprega

DECURADORA

DEPARTAMENTO DE 
GESTAO DE GRELHA

desempregada

DESENHADOR

Desenhador / Ilustrador

Desenhador Projectista

Desenhador técnico

Desenvolvimento Software

1 .1 .1 28.8

1 .1 .1 28.9

1 .1 .1 29.0

1 .1 .1 29.1

5 .4 .4 29.5

4 .3 .3 29.8

5 .4 .4 30.3

1 .1 .1 30.4

1 .1 .1 30.4

1 .1 .1 30.5

1 .1 .1 30.6

1 .1 .1 30.7

1 .1 .1 30.8

1 .1 .1 30.9

1 .1 .1 31.0

1 .1 .1 31.1

6 .5 .5 31.6

1 .1 .1 31.7

7 .6 .6 32.3

1 .1 .1 32.4

1 .1 .1 32.4

1 .1 .1 32.5

1 .1 .1 32.6

1 .1 .1 32.7

1 .1 .1 32.8

1 .1 .1 32.9

1 .1 .1 33.0

2 .2 .2 33.1

1 .1 .1 33.2

1 .1 .1 33.3

1 .1 .1 33.4

1 .1 .1 33.5

1 .1 .1 33.6
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IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional 
principal?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Design

Designer

Designer grafico

Director de hipermercado

DIRETOR 
APROVISIONAMENTOS, 
GESTOR DE STOQUEAS

DIRETOR DE 
FERROVIARIA

Diretor de lojjas

Diretor de Serviços

Diretor Técnico

docencia

docente

Docente

DOMESCICA FOI 
OPERARIA FABRIL

Domestica

DOMESTICA

Doméstica

DOMESTICA   ERA 
EMPREGADA DE LIMEPZA

DOMESTICA E 
AGRICULTURA DE 
SUBSISTENCIA

dona de casa

Economia

Economista

Editor

Educação

EDUCADORA DE 
INFANCIA

Educadora de infância

Electricista

Electromecânico

ELETRESISTA

Eletricista

Em Balcao

1 .1 .1 33.6

1 .1 .1 33.7

1 .1 .1 33.7

1 .1 .1 33.8

1 .1 .1 33.9

1 .1 .1 34.0

1 .1 .1 34.1

1 .1 .1 34.2

1 .1 .1 34.3

1 .1 .1 34.3

1 .1 .1 34.4

2 .2 .2 34.6

1 .1 .1 34.7

1 .1 .1 34.9

3 3 2.9 2.9 37.8

2 .2 .2 34.9

1 .1 .1 37.9

1 .1 .1 38.0

1 .1 .1 38.1

1 .1 .1 38.1

1 .1 .1 38.2

1 .1 .1 38.3

2 .2 .2 38.5

2 .2 .2 38.8

1 .1 .1 38.6

1 .1 .1 38.8

1 .1 .1 38.9

1 .1 .1 39.0

1 .1 .1 39.1

1 .1 .1 39.2

1 .1 .1 39.3 Page 43
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IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional 
principal?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

embalador de frutas

EMBALADORA EM 
LABORATORIO 
FARMACEUTICO

Emp balcão

EMPR LIMPEZA

Empregada balcão

EMPREGADA BALCÃO

Empregada de andares

EMPREGADA DE AVIARIO

EMPREGADA DE BALCAO

Empregada de balcão

Empregada de balcão e 
panificação

empregada de escritório

Empregada de escritório

EMPREGADA DE 
GELATARIA

Empregada de limpeza

EMPREGADA DE LIMPEZA

Empregada de mesa

EMPREGADA DE MESA

EMPREGADA DE 
RESTAURANTE

EMPREGADA DOMESTICA

EMPREGADA DOMESTICA 
POR CONTA DE OUTRA

EMPREGADA FABRIL

Empregada limpeza

EMPREGADA LIMPEZA

Empregado balcão

EMPREGADO BANCARIO

Empregado de armazém

1 .1 .1 39.3

1 .1 .1 39.4

2 .2 .2 39.5

1 .1 .1 39.6

2 .2 .2 39.8

1 .1 .1 39.9

1 .1 .1 40.0

1 .1 .1 40.1

2 .2 .2 40.5

3 .3 .3 40.3

1 .1 .1 40.6

1 .1 .1 40.7

1 .1 .1 40.7

1 .1 .1 40.8

1 .1 .1 40.9

6 .5 .5 41.4

4 .3 .3 41.8

1 .1 .1 41.9

1 .1 .1 42.0

3 .3 .3 42.2

1 .1 .1 42.3

3 .3 .3 42.6

1 .1 .1 42.6

1 .1 .1 42.7

1 .1 .1 42.8

1 .1 .1 42.9

1 .1 .1 43.0

1 .1 .1 43.1 Page 44
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IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional 
principal?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Empregado de Armazém

EMPREGADO DE 
ESCRITORIO

Empregado de escritório

Empregado de hotelaria

Empregado de mesa

EMPREGADO DE MESA

Empregado de mesas

empregado do comercio

empregado escritorio

EMPREGADO ESCRITORIO

Empregado Escritório

EMPREGADO FABRIL

EMPREGADO NO 
COMERCIO

empregadp de escritorio

EMPREGAO ESCRITÓRIO

EMPREITEIRO DE OBRA

EMPRESARIA

Empresária

EMPRESARIO

ENCARREGADO DE 
ARMAZEM

Encarregado de 
produção

Enfermagem

enfermeira

Enfermeira

ENFERMEIRA

Eng. ambiente

Eng. electrotécnico

engenharia

Engenharia

ENGENHEIRA

1 .1 .1 43.1

2 .2 .2 43.3

1 .1 .1 43.2

1 .1 .1 43.4

1 .1 .1 43.5

2 .2 .2 43.7

1 .1 .1 43.8

1 .1 .1 43.9

2 .2 .2 44.1

2 .2 .2 44.3

1 .1 .1 43.9

2 .2 .2 44.5

1 .1 .1 44.6

1 .1 .1 44.6

1 .1 .1 44.7

1 .1 .1 44.8

1 .1 .1 45.0

1 .1 .1 44.9

4 .3 .3 45.3

1 .1 .1 45.4

1 .1 .1 45.5

2 .2 .2 45.7

1 .1 .1 45.8

2 .2 .2 45.9

2 .2 .2 46.1

1 .1 .1 46.2

1 .1 .1 46.3

2 .2 .2 46.5

2 .2 .2 46.6

1 .1 .1 46.7

1 .1 .1 46.8
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IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional 
principal?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

ENGENHEIRA DA SAUDE

Engenheiro

ENGENHEIRO

Engenheiro Bíoquimico

Engenheiro civil

Engenheiro de Petroleo

Engenheiro Electronico

engenheiro informático

Engenheiro informático

Engenheiro mecânico

Engenheiro Têxtil

Engenheiro Zootécnico

ensino

Era Técnico de 
manutenção  de 
Lavandarias antes da 
Reforma

Escritorio

escritório

Escrituraria

escriturária

Escriturária

Escriturario

Escriturário

ESTACARIA

Estafeta

esteticista

Esteticista

Estou desempregado

Estucador

ESTUCADOR

Estudando

estudante

Estudante

ESTUDANTE

ESTUDANTE / 
DOUTARAMENTO

1 .1 .1 46.8

1 .1 .1 46.9

2 .2 .2 47.1

1 .1 .1 47.1

1 .1 .1 47.2

1 .1 .1 47.3

1 .1 .1 47.4

1 .1 .1 47.5

1 .1 .1 47.6

1 .1 .1 47.7

1 .1 .1 47.8

1 .1 .1 47.8

1 .1 .1 47.9

1 .1 .1 48.0

1 .1 .1 48.2

1 .1 .1 48.1

1 .1 .1 48.4

1 .1 .1 48.3

1 .1 .1 48.4

1 .1 .1 48.7

2 .2 .2 48.6

1 .1 .1 48.8

3 .3 .3 49.0

1 .1 .1 49.1

2 .2 .2 49.3

1 .1 .1 49.4

1 .1 .1 49.5

1 .1 .1 49.6

1 .1 .1 49.7

9 .8 .8 50.4

2 0 1.7 1.7 52.2

7 .6 .6 52.8

1 .1 .1 52.9

2 .2 .2 53.0
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IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional 
principal?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Estudante do ensino 
superior

ESTUDANTE EM 
MEDICINA

FABRICA DE ROLHAS

FABRICANTE DE TECIDOS

Falcoeira

FERROVIARIO

FIANDEIRO

FIEL DE ARMAZEM

Fiel de armazém

Fisioterapia

fleet manager

FLUTICULTORA

Forças de segurança

Forças Segurança

Formador

FORMADOR

formadora

FORMADORA

FOTOEDITOR

fotografo

Fotógrafo

FUNÇAO PUBLICA

Função pública

Função Pública

Funcionária

FUNCIONARIA DOS 
CORREIOS

FUNCIONARIA DOS CTT

Funcionária fabril

Funcionária Publica/ 
Afministrativa

FUNCIONARIO DA 
PORTUGAL TELECOM

FUNCIONARIO DE 
FIANANCAS

FUNCIONARIO DOS CTT

2 .2 .2 53.0

1 .1 .1 53.1

1 .1 .1 53.2

1 .1 .1 53.3

1 .1 .1 53.4

1 .1 .1 53.5

1 .1 .1 53.5

3 .3 .3 53.9

1 .1 .1 53.6

1 .1 .1 54.0

1 .1 .1 54.1

1 .1 .1 54.2

1 .1 .1 54.2

1 .1 .1 54.3

1 .1 .1 54.4

1 .1 .1 54.5

1 .1 .1 54.6

1 .1 .1 54.7

1 .1 .1 54.8

1 .1 .1 54.9

1 .1 .1 54.8

1 .1 .1 55.2

1 .1 .1 55.0

1 .1 .1 55.1

1 .1 .1 55.3

1 .1 .1 55.4

1 .1 .1 55.4

1 .1 .1 55.5

1 .1 .1 55.6

1 .1 .1 55.7

1 .1 .1 55.8

1 .1 .1 55.9
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FUNCIONARIO PUBLICO

Funcionário público

Gereatria

gerente

Gerente

GERENTE

Gerente de loja

Gerente de loja (mini 
mercado)

Gerente de pessoal

Gerente de restaurante

Gerente de Restaurantes

Gerente hotelaria

Gerente restaurante

Geriatria

Gestão

Gestão de projetos

GESTAOR DE PROJETO

Gestor

Gestor Apoio Cliente

Gestor bancário

Gestor de eventos

Gestor de Marketing

Gestor Projetos

Gestora da qualidade

Gestora de Serviços de 
cliente

GESTORA DE VIAGENS

GNR

grafica

grafista

Graphic Designer

Guarda Nocturno

GUARDA PRISIONAL

guia turistico

hotelaria

1 .1 .1 56.1

1 .1 .1 56.0

1 .1 .1 56.1

1 .1 .1 56.2

2 .2 .2 56.4

1 .1 .1 56.5

2 .2 .2 56.7

1 .1 .1 56.7

1 .1 .1 56.8

1 .1 .1 56.9

1 .1 .1 57.0

1 .1 .1 57.1

1 .1 .1 57.2

1 .1 .1 57.3

1 .1 .1 57.4

1 .1 .1 57.4

1 .1 .1 57.5

3 .3 .3 57.8

1 .1 .1 57.9

1 .1 .1 58.0

1 .1 .1 58.0

1 .1 .1 58.1

1 .1 .1 58.2

1 .1 .1 58.3

1 .1 .1 58.4

1 .1 .1 58.5

2 .2 .2 58.7

1 .1 .1 58.7

1 .1 .1 58.8

2 .2 .2 59.0

1 .1 .1 59.1

2 .2 .2 59.3

1 .1 .1 59.3

2 .2 .2 59.5

4 .3 .3 59.9
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Hotelaria

HOTELARIA

Informática

Informatico

Informático

Inserção dados/produção 
de conteúdos digitais.

INSPETOR SUPERIOR DA 
ASAE

INSTRUTOR DE FITNESS

Instrutor fitness

INTRUTOR DE 
CONDUCAO

Inventarista

investigador

Investigador

INVESTIGADOR DO 
MINISTERIO DA CULTURA

IT

Jogador de futebol

JORNALISTA

Jurista

JURISTA

Lavadeira mecanica

lavandeira

Lazer

Limpeza

Logística

Logística e Distribuição

Lojista

Maquiadora

MAQUINARIAS

Maquinista Corte

Maquinista têxtil

Marketing

Massagens

4 .3 .3 59.9

1 .1 .1 59.9

4 .3 .3 60.3

1 .1 .1 60.5

1 .1 .1 60.4

1 .1 .1 60.6

1 .1 .1 60.6

1 .1 .1 60.7

1 .1 .1 60.8

1 .1 .1 60.9

1 .1 .1 61.0

1 .1 .1 61.1

2 .2 .2 61.2

1 .1 .1 61.3

1 .1 .1 61.4

1 .1 .1 61.5

1 .1 .1 61.6

3 .3 .3 61.9

1 .1 .1 61.9

1 .1 .1 62.0

1 .1 .1 62.1

1 .1 .1 62.2

2 .2 .2 62.4

2 .2 .2 62.5

1 .1 .1 62.6

6 .5 .5 63.1

1 .1 .1 63.2

1 .1 .1 63.3

1 .1 .1 63.4

1 .1 .1 63.5

2 .2 .2 63.7

2 .2 .2 63.8

1 .1 .1 63.9
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massagista

Massagista

Mecanico

Mecânico auto

MEDICA

medicina

MEDICO

Mercadão

mercado

Mesa e bar

METALURGICO

militar

Militar

MILITAR

Militar da Armada

MINEIRO

Modelo

MODISTA

MONITOR DE MADEIRAS

motorista

Motorista

MOTORISTA

Motorista pesados 
passageiros

MULHER A DIAS

Música

Musico

Não existe

Nenhum

nenhuma

Nenhuma

NUNCA TRABALHOU POR 
SER CEGO

Nutricionista

Office Operations 
Manager

OFICIAL DAS FORCAS 
ARMADAS

1 .1 .1 63.9

1 .1 .1 64.0

2 .2 .2 64.2

1 .1 .1 64.3

1 .1 .1 64.4

1 .1 .1 64.4

1 .1 .1 64.5

1 .1 .1 64.6

1 .1 .1 64.7

1 .1 .1 64.8

1 .1 .1 64.9

1 .1 .1 65.0

9 .8 .8 65.7

1 .1 .1 65.8

1 .1 .1 65.9

1 .1 .1 66.0

1 .1 .1 66.1

1 .1 .1 66.2

1 .1 .1 66.3

2 .2 .2 66.4

5 .4 .4 66.9

6 .5 .5 67.4

1 .1 .1 67.5

1 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.7

1 .1 .1 67.8

1 .1 .1 67.9

2 .2 .2 68.1

6 .5 .5 68.6

1 .1 .1 68.7

1 .1 .1 68.8

1 .1 .1 68.9

1 .1 .1 68.9

1 .1 .1 69.0 Page 50
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Oficial de Justiça

Oper. Call Center

Operacinal de Tráfego.

Operador

Operador backoffice

Operador de armazém

Operador de exterior

Operador de 
hipermecado

Operador de loja

Operador de posto

Operador de produção

Operador de 
supermercado 2°

OPERADOR DE VIA DE 1º

OPERADOR 
ENCARREGADO NUM 
ARMAZEM

Operador Especializado

Operador fabril

OPERADOR FABRIL

Operador Maquinas

Operador máquinas

Operador químico

Operador Supermercado

Operadora de caixa

Operadora de caixas

Operadora de loja

OPERADORA DE LOJA

OPERADORA DE 
SUPERMERCADO

Operadora especializada

OPERADORA FABRIL

OPERARIA

OPERARIA FABRIL

Operária fabril

1 .1 .1 69.0

1 .1 .1 69.1

1 .1 .1 69.2

2 .2 .2 69.4

1 .1 .1 69.5

1 .1 .1 69.6

1 .1 .1 69.6

1 .1 .1 69.7

2 .2 .2 69.9

1 .1 .1 70.0

2 .2 .2 70.2

1 .1 .1 70.2

1 .1 .1 70.3

1 .1 .1 70.4

1 .1 .1 70.5

2 .2 .2 70.7

1 .1 .1 70.8

1 .1 .1 70.9

1 .1 .1 70.8

1 .1 .1 71.0

1 .1 .1 71.1

1 .1 .1 71.2

1 .1 .1 71.3

1 .1 .1 71.4

1 .1 .1 71.5

1 .1 .1 71.5

2 .2 .2 71.7

1 .1 .1 71.8

1 .1 .1 71.9

3 .3 .3 72.3

2 .2 .2 72.1

1 .1 .1 72.4 Page 51
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Operária têxtil

operario

Operario

Operário

OPERARIO DE TEXTEIL

operario fabril

OPERARIO FABRIL

Operário fabril

Operasor fabril

orçamentista

organização de eventos

Organização de eventos 
corporativos

ORGANIZADOR DE 
COMPETIÇOES 
DESPORTIVAS

Órgão de Polícia Criminal

Outros Prestadores de 
Serviços

Panificação

Pasteleira

PASTELEIRA

Pasteleiro

PEDREIRO

Perito Avaliador

Pet Sitter

Planeamento e Gestão de 
Meios Publicitários

Policia

Polícia

Porteiro

Prefiro nao responder

PREPARADORA DE 
PRODUTOS CONGELADOS

Prestação de serviços

Prestador de serviços

produção

1 .1 .1 72.4

2 .2 .2 72.8

1 .1 .1 72.8

2 .2 .2 72.6

1 .1 .1 72.9

1 .1 .1 73.3

2 .2 .2 73.4

3 .3 .3 73.2

1 .1 .1 73.5

1 .1 .1 73.6

1 .1 .1 73.7

1 .1 .1 73.8

1 .1 .1 73.9

1 .1 .1 74.0

1 .1 .1 74.0

1 .1 .1 74.1

1 .1 .1 74.2

1 .1 .1 74.3

1 .1 .1 74.4

1 .1 .1 74.5

1 .1 .1 74.6

1 .1 .1 74.7

1 .1 .1 74.7

1 .1 .1 75.0

2 .2 .2 74.9

1 .1 .1 75.1

1 .1 .1 75.2

1 .1 .1 75.3

1 .1 .1 75.3

1 .1 .1 75.4

1 .1 .1 75.5

1 .1 .1 75.6 Page 52
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produtor

Produtor audiovisual

Produtor cultural

Professor

PROFESSOR

PROFESSOR DO ENSINO 
BASICO

Professor Universitário

Professora

PROFESSORA

PROFESSORA ENSINO 
BASICO

PROFISSIONAL DE 
SEGUROS

profissional liberal

profissional sector 
privado

Programação

Programador

PROGRAMADOR DE 
SISTEMAS INFORMATICOS

Projetista

Promotor

Proprietária Alojamento 
local

PSICOLOGA

Psicóloga

psp

Qualidade

Radiologista

RAMO DE EMPRESA DE 
TRANSPORTES

Rececionista

Rececionista de hotel

Rececionista/Consultora 
Comercial

Recenseador

Recepção

1 .1 .1 75.6

1 .1 .1 75.7

1 .1 .1 75.8

4 .3 .3 76.1

8 .7 .7 76.8

1 .1 .1 76.9

1 .1 .1 77.0

7 .6 .6 77.6

2 1 1.8 1.8 79.4

1 .1 .1 79.5

1 .1 .1 79.6

1 .1 .1 79.7

1 .1 .1 79.8

1 .1 .1 79.8

4 .3 .3 80.2

1 .1 .1 80.3

1 .1 .1 80.4

1 .1 .1 80.4

1 .1 .1 80.5

2 .2 .2 80.9

2 .2 .2 80.7

1 .1 .1 81.0

1 .1 .1 81.1

1 .1 .1 81.1

1 .1 .1 81.2

1 .1 .1 81.3

1 .1 .1 81.4

1 .1 .1 81.5

1 .1 .1 81.6

1 .1 .1 81.7

5 .4 .4 82.1
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Recepcionista

recursos humanos

Recursos humanos

Recursos Humanos

Redactor

reformada

REFORMADA

REFORMADA  FOI 
CABELEIREIRA

REFORMADA 
AGRICULTORA

REFORMADA COZINHEIRA

REFORMADA E FOI 
COSTUREIRA

REFORMADA E FOI 
EMPREGADA DE LIMEPZA

REFORMADA E FOI 
PROFESSORA

REFORMADA 
EMPREAGADA DE 
LIMPEZA

REFORMADA EMPREGADA 
DE BALCAO

REFORMADA EMPREGADA 
DE LIMPEZA

REFORMADA ERA 
EMPREGADA DE LIMPEZA

REFORMADA FOI 
ENCARREGADA DE UMA 
LAVANDARIA

REFORMADA OPERARIA 
FABRIL

REFORMADA POR 
INVALIDEZ OPERARIA 
FABRIL

REFORMADA 
SECRETARIADO

REFORMADA TRAB RURAL

5 .4 .4 82.1

1 .1 .1 82.2

1 .1 .1 82.3

1 .1 .1 82.4

1 .1 .1 82.4

1 .1 .1 82.5

1 .1 .1 82.6

1 .1 .1 82.7

1 .1 .1 82.8

1 .1 .1 82.9

1 .1 .1 83.0

1 .1 .1 83.0

2 .2 .2 83.2

1 .1 .1 83.3

1 .1 .1 83.4

1 .1 .1 83.5

1 .1 .1 83.6

1 .1 .1 83.7

2 .2 .2 83.8

1 .1 .1 83.9

1 .1 .1 84.0

1 .1 .1 84.1

1 .1 .1 84.2 Page 54
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reformado

REFORMADO 
AGRICULTOR

REFORMADO AUXILAIR DE 
ACAO EDUCATIVA

REFORMADO CAMIONISTA

REFORMADO 
COSNTRUTOR DA 
CONSTUCAO CIVIL

REFORMADO 
EMPREGADO DE MESA DA 
FORCA AREA

REFORMADO 
ENGEHNEHIRO 
MECANICO

REFORMADO FOI 
ELECTRICISTA

REFORMADO JUIZ

REFORMADO TEC 
ADMINISTRATIVO

Regulatory Science Officer

Relações Públicas

REPARAÇAO DE 
AUTOMOVEIS

Reposição de 
supermercado

Repositor de 
hipermercado

Repositora

REPOSITORA

Responsável 
Administrativa

RESPONSAVEL DA 
MANUTENCAO

Responsável de loja

Responsável de produção

Restauração

Retalho

Sales assistant na tiffosi

1 .1 .1 84.2

3 .3 .3 84.4

1 .1 .1 84.5

1 .1 .1 84.6

1 .1 .1 84.7

1 .1 .1 84.8

1 .1 .1 84.9

1 .1 .1 84.9

1 .1 .1 85.0

1 .1 .1 85.1

1 .1 .1 85.2

1 .1 .1 85.3

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.5

1 .1 .1 85.6

1 .1 .1 85.6

1 .1 .1 85.7

1 .1 .1 85.8

1 .1 .1 85.9

1 .1 .1 86.0

1 .1 .1 86.1

5 .4 .4 86.5

1 .1 .1 86.6

1 .1 .1 86.7

1 .1 .1 86.9
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Saude

Saúde

Secretaria

Secretária

Secretária Administrativa

Secretária Clínica

Secretária de 
Direção/Figurante

Secretariado

Secretario

seerviços pessoais

segurança

Segurança

Segurança aeroportuário

Segurança privada

Segurança pública

Seguros

SEMPRE DOMESTICA

SEMPRE FOI DOMESTICA

serralheiro

SERRALHEIRO

Servente de obras

Servente de pedreiro

SERVENTE DE PEDREIRO

Servente obra

SERVIÇOS 
ADMISTRATIVOS DO 
HOSPITAL

Serviços financeiros

Serviços sociais.

Socia Gerente

Sociólogo

Software Developer

Sub chefe loja

Supervisor

1 .1 .1 86.9

1 .1 .1 86.8

1 .1 .1 87.0

1 .1 .1 86.9

1 .1 .1 87.1

1 .1 .1 87.2

1 .1 .1 87.3

1 .1 .1 87.4

1 .1 .1 87.5

1 .1 .1 87.5

1 .1 .1 87.6

4 .3 .3 88.0

1 .1 .1 88.1

1 .1 .1 88.1

1 .1 .1 88.2

1 .1 .1 88.3

1 .1 .1 88.4

1 .1 .1 88.5

1 .1 .1 88.6

2 .2 .2 88.8

1 .1 .1 88.8

1 .1 .1 88.9

1 .1 .1 89.0

1 .1 .1 89.1

1 .1 .1 89.2

1 .1 .1 89.3

1 .1 .1 89.4

1 .1 .1 89.4

1 .1 .1 89.5

2 .2 .2 89.7

1 .1 .1 89.8

1 .1 .1 89.9

1 .1 .1 90.0
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Suporte tecnico

TAXISTA

Tec saude

TEC SUP DA DEFESA DO 
CONSUMIDOR

TECN TURISMO

TECNICA 
ADMINISTRATIVA

Técnica Administrativa

TECNICA APOIO JURIDICO

TECNICA DA 
CONTABILIDADE

Técnica de atendimento 
telefónico

tecnica de conservaçao e 
restauro

Técnica de Contabilidade

Tecnica de informática

Técnica de Laboratório

TECNICA DE TURISMO

Técnica de Turismo

Tecnica Planeamento

Técnica Superior

Técnica superior de 
farmácia

TECNICA SUPERIOR 
PRINCIPAL

Técnico

tecnico administrativo

Técnico administrativo

TECNICO 
ADMINSTRATIVO

TECNICO AGRICOLA

Técnico cnc

Tecnico Comercial

TECNICO DA TELECOM

Técnico de Apoio Jurídico

1 .1 .1 90.0

1 .1 .1 90.1

1 .1 .1 90.1

1 .1 .1 90.2

1 .1 .1 90.3

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.4

1 .1 .1 90.6

1 .1 .1 90.7

1 .1 .1 90.7

1 .1 .1 90.8

1 .1 .1 90.9

1 .1 .1 91.0

1 .1 .1 91.1

1 .1 .1 91.3

1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.3

1 .1 .1 91.4

1 .1 .1 91.5

1 .1 .1 91.6

3 .3 .3 91.9

1 .1 .1 92.0

1 .1 .1 92.0

1 .1 .1 92.1

1 .1 .1 92.2

1 .1 .1 92.3

1 .1 .1 92.4

1 .1 .1 92.5

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.6 Page 57
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TECNICO DE 
CLIMATIZACAO

Tecnico de Colocação 
publicitária

TECNICO DE 
CONSTRUÇAO CIVIL

Técnico de Control

Técnico de exercício 
físico

TECNICO DE 
EXPLORACAO POSTAL

TECNICO DE 
EXPLORACAO PRINCIPAL 
NA EDA

TECNICO DE INFORMATIC

Técnico de informática

Técnico de Informática

TECNICO DE INJECOES

Técnico de limpeza

Técnico de logística

Técnico de manhã

Técnico de Manutenção

Técnico de multimédia

TECNICO DE 
REFREGIRACAO

Técnico de 
Telecomunicações

Técnico de trabalhos em 
altura

técnico de turismo

Técnico de vendas

Técnico em contabilidade

TECNICO ESPECIALIZADO 
AUROEUROPA

Técnico gás

TECNICO INDUSTRIAL

Tecnico Infomatica

Técnico Informático

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.7

1 .1 .1 92.8

1 .1 .1 92.9

1 .1 .1 93.0

1 .1 .1 93.1

1 .1 .1 93.2

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.4

1 .1 .1 93.5

1 .1 .1 93.6

1 .1 .1 93.7

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.9

1 .1 .1 93.9

1 .1 .1 94.0

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.2

1 .1 .1 94.3

1 .1 .1 94.4

1 .1 .1 94.5

1 .1 .1 94.6

1 .1 .1 94.6

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.8

1 .1 .1 94.9

1 .1 .1 95.0 Page 58
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Técnico Superior

Técnico Superior de 
Análises Clínicas e Saúde 
Pública

Técnico Superior Higiene 
e Segurança no Trabalho

TECNICO 
TELECOMUNICACOES

Tecnologia

Telecomunicações

telefonista

Telefonista

TI

TRABALHA NA 
EDUCACAO

Trabalhador

Trabalhador 
independente

trabalhador rural

TRABALHAVA NO CAMPO

Trabalho numa livraria

TRABALHORA RURAL

TRABALHOU NUMA 
FABRICA DE CONSERVAS

trader

Tradutora

TRADUTORA

Transcritora

Tratador de animais de 
laboratório

TREINADOR DE FUTEBOL

TROLHA

Turismo

TURISMO AGENTE DE 
VIAGENS

Tvde

Venda a retalho

1 .1 .1 95.0

1 .1 .1 95.1

1 .1 .1 95.2

1 .1 .1 95.2

1 .1 .1 95.3

2 .2 .2 95.5

1 .1 .1 95.6

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 95.9

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.1

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.4

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.7

2 .2 .2 96.9

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.1

4 .3 .3 97.4

3 .3 .3 97.7

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.9

1 .1 .1 98.0
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IEP59 IEP.59. Qual é a sua ocupação ou atividade profissional 
principal?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Venda a retalho de 
vestuário profissional em 
loja fisica

Vendas

Vendedor

Vendedor de loja

VENDEDOR DE PAO

VENDEDOR PRODUTOS 
LACTEOS

Vendedora

Vendedora de loja

Vendedora de Peixe

Videografo

Vigilância

Vigilante

VIGILANTE

Web design

Total

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.1

6 .5 .5 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

2 .2 .2 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

4 .3 .3 99.7

2 .2 .2 99.9

1 .1 .1 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP60 IEP.60. EEPt19_D09/AB2014. Diga-me, por favor, com que frequência vai à igreja ou a um local de culto?IEP60 IEP.60. EEPt19_D09/AB2014. Diga-me, por favor, com que frequência vai à igreja ou a um local de culto?IEP60 IEP.60. EEPt19_D09/AB2014. Diga-me, por favor, com que frequência vai à igreja ou a um local de culto?

N Valid

Missing

IEP60 IEP.60. EEPt19_D09/AB2014. Diga-me, por favor, com que frequência vai à igreja ou a um local de culto?

1,156

0

IEP60 IEP.60. EEPt19_D09/AB2014. Diga-me, por favor, com que frequência vai à igreja ou a um local de culto?IEP60 IEP.60. EEPt19_D09/AB2014. Diga-me, por favor, com que frequência vai à igreja ou a um local de culto?IEP60 IEP.60. EEPt19_D09/AB2014. Diga-me, por favor, com que frequência vai à igreja ou a um local de culto?
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IEP60 IEP.60. EEPt19_D09/AB2014. Diga-me, por favor, com que 
frequência vai à igreja ou a um local de culto?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nunca

2 Uma vez no ano

3 Duas a 11 vezes por 
ano

4 Uma vez por mês

5 Duas ou mais vezes 
por mês

6 Uma vez por 
semana/mais do que 
uma vez por semana

98 Não sabe

99 Não responde

Total

368 31.8 31.8 31.8

209 18.1 18.1 49.9

193 16.7 16.7 66.6

9 3 8.0 8.0 74.7

7 2 6.2 6.2 80.9

155 13.4 13.4 94.3

4 4 3.8 3.8 98.1

2 2 1.9 1.9 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP61 IEP.61. RENDIMENTO AGREGADO. (...) Desta forma, poderia indicar qual é o rendimento total do seu agregado familiar por mês?IEP61 IEP.61. RENDIMENTO AGREGADO. (...) Desta forma, poderia indicar qual é o rendimento total do seu agregado familiar por mês?IEP61 IEP.61. RENDIMENTO AGREGADO. (...) Desta forma, poderia indicar qual é o rendimento total do seu agregado familiar por mês?

N Valid

Missing

IEP61 IEP.61. RENDIMENTO AGREGADO. (...) Desta forma, poderia indicar qual é o rendimento total do seu agregado familiar por mês?

1,156

0

IEP61 IEP.61. RENDIMENTO AGREGADO. (...) Desta forma, poderia indicar qual é o rendimento total do seu agregado familiar por mês?IEP61 IEP.61. RENDIMENTO AGREGADO. (...) Desta forma, poderia indicar qual é o rendimento total do seu agregado familiar por mês?IEP61 IEP.61. RENDIMENTO AGREGADO. (...) Desta forma, poderia indicar qual é o rendimento total do seu agregado familiar por mês?
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IEP61 IEP.61. RENDIMENTO AGREGADO. (...) Desta forma, poderia 
indicar qual é o rendimento total do seu agregado famil iar por 

mês?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Até 500€ por mês

2 501€ a 1000€ por 
mês

3 1001€ a 1500€ por 
mês

4 1501€ a 2000€ por 
mês

5 2001€ a 3000€ por 
mês

6 3001€ a 5000€ por 
mês

7 Mais de 5000€ por 
mês

98 Não sabe

99 Não responde

Total

106 9.2 9.2 9.2

326 28.2 28.2 37.4

240 20.8 20.8 58.1

182 15.7 15.7 73.9

126 10.9 10.9 84.8

4 5 3.9 3.9 88.7

8 .7 .7 89.4

3 7 3.2 3.2 92.6

8 6 7.4 7.4 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais importante em Portugal nos dias de hoje?IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais importante em Portugal nos dias de hoje?IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais importante em Portugal nos dias de hoje?

N Valid

Missing

IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais importante em Portugal nos dias de hoje?

1,156

0

IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais importante em Portugal nos dias de hoje?IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais importante em Portugal nos dias de hoje?IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais importante em Portugal nos dias de hoje?
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IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais 
importante em Portugal nos dias de hoje?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid  desemprego

(des)emprego

99 NS/NR

A ATUAL PANDEMIA

A boa gestão das 
instituições publicas

A CORRUPCAO

A corrupção

A CORRUPÇÃO 
INSTALADA NO ESTADO E 
NO GOVERNO

a corrupção no governo e 
a falta de iniciativa e 
comunicação dos 
cidadãos

A corrupção.

A crise de saúde, 
económica e social 
gerada pela pandemia 
covid-19.

a crise do covid

A crise económica

A crise econômica fruto 
da pandemia

A cultura dos hábitos 
alimentares dos 
portugueses

A desigualdade social

A dificuldade das 
pessoas em relação ao 
emprego

A DIFICULDADE DE 
TRABALHO

a economia

A economia

A Economia

A ECONOMIA

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .2

3 4 2.9 2.9 3.1

1 .1 .1 3.2

1 .1 .1 3.3

3 .3 .3 4.0

5 .4 .4 3.7

1 .1 .1 4.1

1 .1 .1 4.2

1 .1 .1 4.2

1 .1 .1 4.3

1 .1 .1 4.4

2 .2 .2 4.6

1 .1 .1 4.7

1 .1 .1 4.8

1 .1 .1 4.8

1 .1 .1 4.9

1 .1 .1 5.0

1 .1 .1 5.1

1 .1 .1 5.2

1 .1 .1 5.3

1 .1 .1 5.4

1 .1 .1 5.4
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IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais 
importante em Portugal nos dias de hoje?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

A economia estar parada 
em vários setores 
importantes e os valores 
absurdos dos imóveis 
tanto para venda como 
para arrendamento vs 
ordenado minimo

A ECONOMIA´

A FALTA DE AUTORIDADE

A falta de conhecimento 
das pessoas

A falta de consciência das 
pessoas face a esta 
pandemia.

A FALTA DE CONSULTAS 
MEDICAS DEVIDO AO 
COVID

a falta de desemprego

A FALTA DE EMPREGO

A falta de equidade 
social

A FALTA DE JUSTICA

a falta de noção

A falta de noção das 
pessoas

A falta de oportunidades 
iguais para todos

A falta de políticos 
competentes e honestos 
para enfrentar e resolver  
os problemas que 
levaram à  situação 
manifestamente precária 
em vários sectores 
socioeconómicos do 
nosso país

a falta de respeito pelos 
imigrantes, na qual 
geram grande receita 
para o pais.

A falta de seriedade da 
classe politica

1 .1 .1 5.4

1 .1 .1 5.5

1 .1 .1 5.6

1 .1 .1 5.7

1 .1 .1 5.8

1 .1 .1 5.9

1 .1 .1 6.0

2 .2 .2 6.1

1 .1 .1 6.2

2 .2 .2 6.4

1 .1 .1 6.5

1 .1 .1 6.6

1 .1 .1 6.7

1 .1 .1 6.7

1 .1 .1 6.8

1 .1 .1 6.9

1 .1 .1 7.0
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IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais 
importante em Portugal nos dias de hoje?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

a fome

A FOME

A ignorância e a falta de 
empatia

A indiferença

A INSTALIDADE NO 
TRABALHO

A JUSTICA ESTA FEITA 
PARA OS RICOS

A luta contra a corrupção

a pandemia

A pandemia

A PANDEMIA

A Pandemia de COVID-
1 9

A PANDEMIA QUE LEVA A 
POBREZA

A Pandemia relativa ao 
covid 19 e todas as suas 
consequências a nível 
económico social.

A pobreza

A Pobreza

A POBREZA

A RESPONSABILIDADE 
POPULACIONAL

A saída da crise, e a falta 
de ofertas de emprego 
mais qualificados

A saude

A SAUDE

A Saúde

A SITUACAO DO COVID

A SITUACAO ECONOMICA 
PRESENTE

A situação pandemica

A VACINACAO QE DEVE 
SER AGILIDADE

Abuso poder 
político/corrupção

1 .1 .1 7.0

2 .2 .2 7.2

1 .1 .1 7.3

1 .1 .1 7.4

1 .1 .1 7.4

1 .1 .1 7.5

1 .1 .1 7.6

4 .3 .3 8.0

8 .7 .7 8.7

2 1 1.8 1.8 10.5

1 .1 .1 10.6

1 .1 .1 10.6

1 .1 .1 10.7

2 .2 .2 10.9

1 .1 .1 11.0

5 .4 .4 11.4

1 .1 .1 11.5

1 .1 .1 11.6

1 .1 .1 11.8

4 .3 .3 12.1

1 .1 .1 11.7

1 .1 .1 12.2

1 .1 .1 12.3

1 .1 .1 12.4

1 .1 .1 12.5

1 .1 .1 12.5

3 .3 .3 12.8 Page 65
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IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais 
importante em Portugal nos dias de hoje?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

ACABAR A PANDEMIA

ACABAR COM A 
PANDEMIA

ACELERAR O PROCESSO 
DE VACINACAO

APOIAR OS IDOSOS COM 
POUCOS RENDIEMNTOS

Apoios sociais

Arrendamento

AS DESIGUALDADES  
ECONOMICAS

as desigualdades sociais

As pessoas

As pessoas em sí

AS PESSOAS ESTAO MAIS 
INSENSIVEIS

Ascensão extrema direita

ASSIMETRIAS SOCIAIS

ATENDIMENTO NO 
SERVIÇO NACIONAL DE 
SAUDE

BAIXAS REFORMAS

baixo poder de compra

Baixo salário

Baixos ordenados.

Baixos Rendimentos

baixos rendimentos da 
população

Baixos salarios

Baixos salários

Banalização da corrupção

Burocracia

BUROCRACIA

carência

COMBATER COVID-19

COMBATER O COVID - 19

3 .3 .3 12.8

1 .1 .1 12.9

1 .1 .1 13.0

1 .1 .1 13.1

1 .1 .1 13.1

1 .1 .1 13.2

1 .1 .1 13.3

1 .1 .1 13.4

1 .1 .1 13.5

1 .1 .1 13.6

1 .1 .1 13.7

1 .1 .1 13.8

1 .1 .1 13.8

1 .1 .1 13.9

1 .1 .1 14.0

1 .1 .1 14.1

1 .1 .1 14.2

1 .1 .1 14.3

2 .2 .2 14.4

1 .1 .1 14.5

1 .1 .1 14.8

2 .2 .2 14.7

1 .1 .1 14.9

3 .3 .3 15.1

1 .1 .1 15.2

1 .1 .1 15.3

2 .2 .2 15.5

3 .3 .3 15.7

1 .1 .1 15.8
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IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais 
importante em Portugal nos dias de hoje?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

COMBATER O COVID -19 
EM PORTUGAL

COMBATER O COVID-19

COMBATER PANDEMIA 
MAIS ASSISTENCIA 
MEDICA FALTA DE 
EMPREGO

Comportamento dos 
politicos

comportamento social

CONFIANÇA NOS 
POLITICOS

Confinamento

CONFINAMENTO

CONSTRUIR ECONOMIA

CONTROLAR A PANDEMIA

Corona vírus e a crise 
financeira inerente

corrupcao

Corrupcao

CORRUPCAO

corrupçao

Corrupçao

CORRUPçAO

CORRUPÇAO

corrupção

Corrupção

CORRUPÇÃO

Corrupção e falta de 
justiça

Corrupção Local e 
Nacional

corrupção na politica e 
impunidade e a 
segurança

Corrupção politica

Corrupção, pobreza

Corrupção, Politica e 
Justiça

1 .1 .1 15.8

6 .5 .5 16.3

1 .1 .1 16.4

1 .1 .1 16.5

1 .1 .1 16.6

1 .1 .1 16.7

1 .1 .1 16.8

1 .1 .1 16.9

1 .1 .1 17.0

1 .1 .1 17.0

1 .1 .1 17.1

1 .1 .1 28.5

1 .1 .1 28.6

9 .8 .8 29.4

3 .3 .3 27.3

1 .1 .1 27.4

1 .1 .1 27.5

1 1 1.0 1.0 28.5

2 0 1.7 1.7 18.9

9 2 8.0 8.0 26.8

3 .3 .3 27.1

1 .1 .1 29.5

1 .1 .1 29.6

1 .1 .1 29.7

1 .1 .1 29.8

1 .1 .1 29.8

1 .1 .1 29.9

1 .1 .1 30.0 Page 67
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IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais 
importante em Portugal nos dias de hoje?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Corrupeçao

covid

Covid

COVID

covid 19

Covid 19

COVID 19

Covid 19 e economia 0

Covid-19

COVID-19

Covid-19 e corrupção.

Covid, desemprego, fome

covid19

Covid19 / Economia

Crescimento da extrema 
direita

Crime

Crisa

Crise

crise economica

crise económica

Crise económica

Crise econômica

Crise económica e crise 
pandémica

Crise económica e social

Crise financeira

Crise Financeira

CRISE FINANCEIRA

Crise sanitária, 
económica e social 
provocada pelo Covid.

Crise versus pandemia

Crise, pandemia, revoltas 
sociais, discriminação

Currupção dos politicos e 
partidos

1 .1 .1 30.0

4 .3 .3 30.4

1 1 1.0 1.0 31.3

5 .4 .4 31.7

3 .3 .3 32.0

8 .7 .7 32.7

2 .2 .2 32.9

1 .1 .1 33.0

3 .3 .3 33.2

2 .2 .2 33.4

1 .1 .1 33.5

1 .1 .1 33.6

1 .1 .1 33.7

1 .1 .1 33.7

1 .1 .1 33.8

2 .2 .2 34.0

1 .1 .1 34.1

1 .1 .1 34.2

2 .2 .2 34.8

1 .1 .1 34.3

3 .3 .3 34.5

1 .1 .1 34.6

1 .1 .1 34.9

1 .1 .1 34.9

1 .1 .1 35.0

1 .1 .1 35.1

1 .1 .1 35.2

1 .1 .1 35.3

1 .1 .1 35.4

1 .1 .1 35.5

1 .1 .1 35.6

1 .1 .1 35.6 Page 68
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IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais 
importante em Portugal nos dias de hoje?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Custo de vida elevado 
tendo em consideração 
os salários baixos

DEGRADAÇAO DO 
AMBIENTE PERDE DE 
PODER DE COMPRA

DESAFIO NAS FAMILIAS EM 
SUPERAR A POBREZA

Descontos elevados e 
rendimentos baixos

desemprego

Desemprego

DESEMPREGO

Desemprego e baixos 
salários, covid 19

Desemprego e corrupção

DESEMPREGO E FOME

Desemprego e não haver 
perspectivas de futuro

Desemprego e pandemia

Desemprego e pobreza

Desemprego jovem e 
salários nivelados por 
baixo

DESEMPREGO PME

Desemprego, falta de 
acesso a alguns cuidados 
de saúde

Desemprego,saude

Desigualdade

Desigualdade  económica

Desigualdade de 
oportunidades

Desigualdade económica

Desigualdade economica 
e social

Desigualdade monetária

1 .1 .1 35.6

1 .1 .1 35.7

1 .1 .1 35.8

1 .1 .1 35.9

4 .3 .3 36.2

3 3 2.9 2.9 39.1

2 3 2.0 2.0 41.1

1 .1 .1 41.2

1 .1 .1 41.3

1 .1 .1 41.3

1 .1 .1 41.4

1 .1 .1 41.5

1 .1 .1 41.6

1 .1 .1 41.7

1 .1 .1 41.8

1 .1 .1 41.9

1 .1 .1 42.0

6 .5 .5 42.5

1 .1 .1 42.6

1 .1 .1 42.6

1 .1 .1 42.7

1 .1 .1 42.8

1 .1 .1 42.9

1 .1 .1 43.0 Page 69
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IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais 
importante em Portugal nos dias de hoje?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

DESIGUALDADE POBREZA

Desigualdade social

Desigualdade Social

DESIGUALDADE SOCIAL

desigualdades

Desigualdades sociais

Desigualdades 
socioeconómicas

Desorganização na saúde 
pública

DISCRIMINAÇÃO

DISTRIBUICAO DA 
RIQUEZA

Divida pública

Dívida pública

Drogas

É a falta de apoio a 
famílias e pessoas com 
rendimentos baixos vs os 
apoios e o não 
pagamentos de impostos 
das grandes empresas e 
dos grandes capitais

é a falta de justiça

É triste compararmo-nos 
com outros países 
europeus. Sinto que 
podíamos ser um país 
muito melhor.

economia

Economia

ECONOMIA

ecónomia

Economia acente em 
grande parte apenas 
num sector económico

economia do pais

Economia do Pais

Economia e saúde

1 .1 .1 43.0

4 .3 .3 43.3

1 .1 .1 43.4

2 .2 .2 43.6

1 .1 .1 43.7

1 .1 .1 43.8

1 .1 .1 43.9

1 .1 .1 43.9

1 .1 .1 44.0

1 .1 .1 44.1

1 .1 .1 44.3

1 .1 .1 44.2

1 .1 .1 44.4

1 .1 .1 44.5

1 .1 .1 44.6

1 .1 .1 44.6

1 1 1.0 1.0 45.7

5 1 4.4 4.4 50.1

1 0 .9 .9 51.0

1 .1 .1 44.7

1 .1 .1 51.0

1 .1 .1 51.1

1 .1 .1 51.2

1 .1 .1 51.3

1 .1 .1 51.4
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IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais 
importante em Portugal nos dias de hoje?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

ECONOMIA ESTA A FICAR 
FRACA

ECONOMIA SAUDE E 
EDUCAÇAO

Economia sem sector 
produtivo, apenas virada 
para os serviços

Economia, país pobre!

Economia, pobreza

Economico

Económico

Económico. Baixos 
salários. Desemprego

Econonia

EDUCACAO

Educaçao

educação

Educação

EMPOBRECIMENTO DA 
POPULACAO

Emprego

Empregos precários com 
muita disparidade 
salarial

Envelhecimento da 
populacao

equilíbrio Financeiro para 
todos

Estabelecimentos 
fechados sem poderem 
trabalhar e terem 
despesas para pagar e 
saude mental

ESTABILIDADE 
ECONOMICA DO PAIS

Estado da nossa 
economia com a 
Pandemia - Covid-19

ESTADO DA POLITICA

ESTAR FECHADA EM 
CASA

Exclusão social

1 .1 .1 51.4

1 .1 .1 51.5

1 .1 .1 51.6

1 .1 .1 51.6

1 .1 .1 51.7

1 .1 .1 51.9

1 .1 .1 51.8

1 .1 .1 52.0

1 .1 .1 52.1

2 .2 .2 52.6

1 .1 .1 52.4

1 .1 .1 52.2

2 .2 .2 52.3

1 .1 .1 52.7

4 .3 .3 53.0

1 .1 .1 53.1

1 .1 .1 53.2

1 .1 .1 53.3

1 .1 .1 53.4

1 .1 .1 53.5

1 .1 .1 53.5

1 .1 .1 53.6

1 .1 .1 53.7

1 .1 .1 53.8

1 .1 .1 53.9
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IEP1 IEP.1.D12_CIS/AB2014. Qual é, para si, o problema mais 
importante em Portugal nos dias de hoje?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Existe ainda alguma falta 
de confiança nos 
governantes

Existe muita gente em 
situação de pobreza 
apesar de estar 
efetivamente a trabalhar

FALA DE CIVISMO PARA 
COM OS POBRE E 
DOENTES

FALTA DE AJUDA PARA 
PEQUENOS 
AGRICULTORES

FALTA DE APOIO AS 
ARTES E AOS JOVENS

Falta de apoio às pessoas 
mais necessitadas

FALTA DE APOIO DE 
SAUDE

Falta de apoios

FALTA DE APOIOS A 
PESSOAS NECESSITADA

FALTA DE APOIOS à 
SAUDE. DE 
ESCLARECIMENTO.

FALTA DE APOIOS DE NA 
SAUDE

Falta de apoios familiares 
e estabilidade 
profissional

FALTA DE APOIOS NA 
SAUDE. SNS .

falta de civismo

Falta de civismo

Falta de coerência a nível 
político e social

FALTA DE CONDIÇOES DE 
SAUDE

FALTA DE CONDIÇOES 
PARA A SAUDE

FALTA DE CONFIANCA 
NOS POLITICOS

1 .1 .1 53.9

1 .1 .1 54.0

1 .1 .1 54.1

1 .1 .1 54.2

1 .1 .1 54.2

1 .1 .1 54.3

1 .1 .1 54.4

1 .1 .1 54.5

1 .1 .1 54.6

1 .1 .1 54.7

1 .1 .1 54.8

1 .1 .1 54.8

1 .1 .1 54.9

1 .1 .1 55.0

3 .3 .3 55.3

1 .1 .1 55.4

1 .1 .1 55.4

1 .1 .1 55.5

1 .1 .1 55.6
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

FALTA DE CORAGEM 
POLITICA

FALTA DE CUIDADO 
PERANTE OS IDOSOS

FALTA DE EDUCACAO 
DAS PESSOAS   MELHORES 
CONDICOES MEDICAS

FALTA DE EDUCACAO E 
CUIDADOS

Falta de educação 
financeira

FALTA DE EMPATIA POR 
PARTE DAS PESSOAS

FALTA DE EMPENHO NO 
CUMPRIMENTO DAS 
REGRAS DE PROTECAO

falta de emprego

Falta de emprego

FALTA DE EMPREGO

FALTA DE EMPREGO 
JUSTICA FALTA DE 
SEGURANCA CORRUPCAO

Falta de emprego para 
jovens

FALTA DE EMPREGO 
PARA PESSOAS DA MINHA 
IDADE

Falta de emprego 
qualificado

Falta de empregos

FALTA DE EMREGO

FALTA DE ESCOLARIDADE 
E INSTRUÇÃO DE 
EDUCAÇAO PARA AS 
PESSOAS

Falta de ética

falta de flexibilidad do 
procesos engorrosas

Falta de honestidade, 
corrupção, falta de 
educação, falta de ética

1 .1 .1 55.7

1 .1 .1 55.8

1 .1 .1 55.9

1 .1 .1 56.0

1 .1 .1 56.1

1 .1 .1 56.1

1 .1 .1 56.2

1 .1 .1 56.3

2 .2 .2 56.5

1 3 1.1 1.1 57.6

1 .1 .1 57.7

1 .1 .1 57.8

1 .1 .1 57.9

1 .1 .1 58.0

1 .1 .1 58.0

1 .1 .1 58.1

1 .1 .1 58.2

1 .1 .1 58.3

1 .1 .1 58.4

1 .1 .1 58.5

1 .1 .1 58.6
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

FALTA DE HUMANIDADE

Falta de imprego

Falta de informação e 
recursos

FALTA DE INTERESSE DAS 
PESSOAS COM O 
TRABALHO

Falta de justiça

FALTA DE LIBERDADE

Falta de literacia 
financeira

FALTA DE MEDICOS

FALTA DE MEDICOS 
ESPECIALISTAS

FALTA DE MORAL

Falta de oportunidade no 
mercado de trabalho 
jovem

FALTA DE ORGANIZACAO

FALTA DE ORIENTAÇÃO 
DO GOVERNO

FALTA DE PAZ

FALTA DE PRINCIPIOS

falta de produtividade

Falta de rendimentos

Falta de respeito

FALTA DE RESPEITO 
ENTRE AS PESSOAS

FALTA DE 
RESPONSABILIDADE

FALTA DE SEGURANCA

FALTA DE SERIEDADE

FALTA DE TRABALHO

FALTA MUITO 
INVESTIMENTO NA SAUDE

FALTA O RESPEITO 
ENTRE PESSOAS

FALTADE TRABALHO

1 .1 .1 58.6

1 .1 .1 58.7

1 .1 .1 58.7

1 .1 .1 58.8

2 .2 .2 59.0

1 .1 .1 59.1

1 .1 .1 59.2

3 .3 .3 59.4

1 .1 .1 59.5

1 .1 .1 59.6

1 .1 .1 59.7

1 .1 .1 59.8

1 .1 .1 59.9

1 .1 .1 59.9

1 .1 .1 60.0

1 .1 .1 60.1

1 .1 .1 60.2

1 .1 .1 60.3

1 .1 .1 60.4

1 .1 .1 60.5

1 .1 .1 60.6

1 .1 .1 60.6

4 .3 .3 61.0

1 .1 .1 61.1

1 .1 .1 61.2

1 .1 .1 61.2

1 .1 .1 61.3
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

FALTAM MEDICOS DE 
FAMILIA

Famílias a beira do limiar 
da pobreza por causa do 
desemprego gerado pela 
pandemia

Financas

FINANÇAS

Financeira

Financeiro

FOME

Fome e falta de emprego

Forma de governar o país

Gastar sem ter

Governantes e lei.

governo

Governo

GOVERNO

Governo.

HAVER MAIS TRABALHO 
NO INTERIOR

HAVER MUITOS GATUNOS

HAVER TANTA 
MALANDRICE

HAVER VACINAS PARA 
TODA A GENTE

HONESTIDADE

Hospitais

Ignorância

Impostos

Impostos altos 3 
corrupção

Impostos demasiado 
altos.

IMUNIDADE DE GRUPO

INCUMPEIRMTNO DAS 
REGRAS DA PANDEMIA

1 .1 .1 61.3

1 .1 .1 61.4

1 .1 .1 61.6

1 .1 .1 61.5

1 .1 .1 61.7

1 .1 .1 61.8

1 .1 .1 61.9

1 .1 .1 61.9

1 .1 .1 62.0

1 .1 .1 62.1

1 .1 .1 62.2

1 .1 .1 62.3

6 .5 .5 62.8

3 .3 .3 63.1

1 .1 .1 63.1

1 .1 .1 63.2

1 .1 .1 63.3

1 .1 .1 63.4

1 .1 .1 63.5

1 .1 .1 63.6

1 .1 .1 63.7

1 .1 .1 63.8

2 .2 .2 63.9

1 .1 .1 64.0

1 .1 .1 64.1

1 .1 .1 64.2

1 .1 .1 64.3

1 .1 .1 64.4
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Inicio de pobreza nas 
familias

injustiça

Injustiça

Injustiça social

INJUSTICAS SOCIAIS

insegurança

INSEGURANCA QUE 
SENTE EX SAUDE

INSEGURANCA SOCIAL

INSTABILIDADE SOCIAL

Intolerância

ISOLAMENTO JOVENS E 
IDOSOS

José Sócrates

justiça

Justiça

JUSTIÇA

Justiça Saúde e Educação

Liberdade

Lobbies

Má distribuição da 
riqueza produzida

má distribuição de 
riqueza / apoios

MA GESTAO DE 
GOVERNO

Má gestão de Governo

MA GESTAO DO 
GOVERNO

má gestão dos dinheiros 
públicos

MÁ GESTAO FINANCEIRA

MAIS APOIO A DOENTE 
DE ALZHEIMER

Marasmo do Governo

Mau funcionamento da 
justiça

1 .1 .1 64.4

1 .1 .1 64.4

1 .1 .1 64.5

1 .1 .1 64.6

1 .1 .1 64.7

1 .1 .1 64.8

1 .1 .1 64.9

1 .1 .1 65.0

1 .1 .1 65.1

1 .1 .1 65.1

1 .1 .1 65.2

1 .1 .1 65.3

1 .1 .1 65.4

8 .7 .7 66.1

4 .3 .3 66.4

1 .1 .1 66.5

1 .1 .1 66.6

1 .1 .1 66.7

1 .1 .1 66.8

1 .1 .1 66.9

1 .1 .1 67.0

1 .1 .1 67.0

1 .1 .1 67.1

1 .1 .1 67.2

1 .1 .1 67.3

1 .1 .1 67.4

1 .1 .1 67.5

1 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.6
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Mau uso dos dinheiros 
públicos

MAUS PAGAMENTOS

Mentecaptas à base de 
bases partidárias 
políticas ao invés de 
avaliação de todas as 
teorias políticas

Metas de 
descarbonização

Muita burocracia para se 
resolver assuntos. Mas é 
difícil de fazer uma curta 
exposição

muita gente que esta 
dependente do estado 
sem fazer nada

MUITA INJUSTICA

Muitas pessoas perderam 
seu emprego

muito importante

N DAO ASSISTENCIA AOS 
IDOSOS

NÃO É A FAVOR DE 
TODOS OS IMIGRANTES

não estarmos a conseguir 
controlar a pandemia

NAO HA NINGUEM QUE 
AJUDE OS POBRES

NAO HAVER TRABALHO 
PARA OS JOVENS

nao temos muitas 
oportunidade de trabalha

Necessita de 
melhoramentos na área 
da Saude e da Educação

Nemhum

NINGUEM RESPEITA AS 
REGRAS CONTRA A 
PANDEMIA

1 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.7

1 .1 .1 67.8

1 .1 .1 67.9

1 .1 .1 68.0

1 .1 .1 68.1

1 .1 .1 68.2

1 .1 .1 68.3

1 .1 .1 68.3

1 .1 .1 68.4

1 .1 .1 68.5

1 .1 .1 68.6

1 .1 .1 68.7

1 .1 .1 68.8

1 .1 .1 68.9

1 .1 .1 68.9

1 .1 .1 69.0

1 .1 .1 69.1

1 .1 .1 69.2
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Nos dias the hoje é a 
pandemia afetar muito o 
turismo

O BAIXOS RENDIMENTOS

O COMBATE A 
CORRUPCAO

O COVID

O desemprego

O DESEMPREGO

O desemprego, a 
desigualdade social, o 
valor das casas, quer 
renda quer para comprar

O desemprego, a falta de 
oportunidades, impostos 
altos, rendas altas, 
baixos rendimentos

O egoismo das pessoas

O estado podre da 
democracia

O FUTURO SER PIOR DO 
QUE O PRESENTE

O MEDO DO VIRUS

O mesmo de todo 
mundo. Poucos ganham 
muito e muitos ganham 
pouco.

O NIVEL DE VIDA  QUE E 
ELEVADO

O ordenado baixo

O POVO

O problema da saúde 
que está a travar 
praticamente todas as 
áreas económicas

O PSD

o salario

O salario mínimo

Ordenado baixos

Ordenado Minimo

1 .1 .1 69.2

1 .1 .1 69.3

1 .1 .1 69.4

1 .1 .1 69.5

6 .5 .5 70.0

1 0 .9 .9 70.8

1 .1 .1 70.9

1 .1 .1 71.0

1 .1 .1 71.1

1 .1 .1 71.2

1 .1 .1 71.3

1 .1 .1 71.4

1 .1 .1 71.5

1 .1 .1 71.5

1 .1 .1 71.6

1 .1 .1 71.7

1 .1 .1 71.8

1 .1 .1 71.9

1 .1 .1 72.0

1 .1 .1 72.1

1 .1 .1 72.1

1 .1 .1 72.2

1 .1 .1 72.3
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

ORDENADO MINIMO

ORDENADO MINIMO 
MUITO BAIXO

Ordenados baixos

ORDENADOS BAIXOS

ORDENADOS MUITO 
BAIXOS

Organização

Os apoios às empresas

Os baixos ordenados

OS BAIXOS RENDIMENTOS

Os ministros

Os políticos

Os sucessivos 
confinamentos

PAIS POBRE E MAL 
GOVERNANDO

Pamdemia

pandemia

Pandemia

PANDEMIA

PANDEMIA  DESEMPREGO

pandemia - economia

Pandemia covid 19

PANDEMIA COVID 19

PANDEMIA COVID 19  O 
CONTROLO DA SAUDE

Pandemia de Covid-19

PANDEMIA DE COVID-19

Pandemia do covid 19

PANDEMIA DO COVID 19

PANDEMIA DO COVID 9

PANDEMIA E AS SUAS 
CONSEQUENCIAS 
ECONOMICAS

1 .1 .1 72.3

1 .1 .1 72.4

1 .1 .1 72.5

1 .1 .1 72.6

1 .1 .1 72.7

2 .2 .2 72.8

1 .1 .1 72.9

1 .1 .1 73.0

1 .1 .1 73.1

1 .1 .1 73.2

2 .2 .2 73.4

1 .1 .1 73.4

1 .1 .1 73.5

1 .1 .1 73.6

7 .6 .6 74.2

4 6 4.0 4.0 78.2

5 4 4.7 4.7 82.9

1 .1 .1 83.0

1 .1 .1 83.0

2 .2 .2 83.2

1 .1 .1 83.3

1 .1 .1 83.4

1 .1 .1 83.5

1 .1 .1 83.6

1 .1 .1 83.7

1 .1 .1 83.7

1 .1 .1 83.8

1 .1 .1 83.9

1 .1 .1 84.0
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Pandemia e crise em 
vários setores

Pandemia e desemprego

PANDEMIA E 
DESEMPREGO

Pandemia e economia, 
corrupção

PANDEMIA E FALTA DE 
VACINAS

pandemia e o reforço das 
infraestruturas do país, 
como ainda alguns 
ajustes na estrutura 
estatal ou seja reformas 
estruturais

PANDEMIA ECONOMIA 
FRACA

PANDEMIA FALTA DE 
EMPREGO

PANDEMIA MELHORAR O 
SNS

PANDEMIA NAO E REAL 
MAS SIM QUESTOES 
POLITICAS

PANDEMIA SAUDE

PANDEMIA, 
DESONESTIDADE 
POLITICA

Pandemia,daí resulta 
mais pobreza.

Pandemoa

Penso que é a 
despreocupação das 
pessoas face à 
pandemia.

PENSOES BAIXAS

PESSOASQUE QUEREM 
ESTAR NO PODER, 
ABUSADORAS

Pobresa

pobreza

Pobreza

POBREZA

1 .1 .1 84.0

1 .1 .1 84.1

1 .1 .1 84.2

1 .1 .1 84.3

1 .1 .1 84.3

1 .1 .1 84.4

1 .1 .1 84.5

2 .2 .2 84.7

1 .1 .1 84.8

1 .1 .1 84.9

1 .1 .1 84.9

1 .1 .1 85.0

1 .1 .1 85.1

1 .1 .1 85.2

1 .1 .1 85.3

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.5

1 .1 .1 85.6

3 .3 .3 85.8

1 8 1.6 1.6 87.4

6 .5 .5 87.9

1 .1 .1 88.0 Page 80
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

POBREZA  SITUAÇÃO 
FINANCEIRA

POBREZA CORRUPCAO

Pobreza e Covid-19

Pobreza e rendas de 
casa altas para os 
salários

pobreza, baixos 
rendimentos de quem 
trabalha

Pobreza, Corrupção, 
Economia

Pobreza. Pandemia. Falta 
de ajudas do estado

Poder de compra baixo

Politica

POLITICA

Política

Político corrupto

Politico-economico

POLITICOS SEM JUIZO

POLITICOS SO PENSAM 
NELES E OPS OUTROS 
QUE SE LIXEM

População muito 
envelhecida, pouca oferta 
de emprego para a 
grande quantidade de 
oferta de estudos

Populismo

POUCA SOLIDARIEDADE

Precariedade

Preco das rendas

Preço das rendas em 
comparação com os 
salários

problema económico

Problema económico

Problemas financeiros 
gerados pela pandemia

1 .1 .1 88.0

1 .1 .1 88.1

1 .1 .1 88.1

1 .1 .1 88.2

1 .1 .1 88.3

1 .1 .1 88.4

1 .1 .1 88.5

1 .1 .1 88.6

1 .1 .1 89.0

1 .1 .1 89.1

4 .3 .3 88.9

1 .1 .1 89.2

1 .1 .1 89.3

1 .1 .1 89.4

1 .1 .1 89.4

1 .1 .1 89.5

1 .1 .1 89.6

1 .1 .1 89.7

1 .1 .1 89.8

1 .1 .1 89.9

1 .1 .1 90.0

1 .1 .1 90.1

1 .1 .1 90.1

1 .1 .1 90.2

1 .1 .1 90.3
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

QUE ACABE A PANDEMIA

QUE O VIRUS ACABE

questões ambientais

Racismo

Racismo e homofobia

RECUPERACAO 
ECONOOMICA

Recuperar a economia, o 
PIB português, sempre 
em segurança, com todos 
os cuidados

REFERIU VIDA CARA, 
NIVEL DE VIDA ELEVADO

REFORMAS MUITO BAIXAS

REFORMAS MUITO 
BAIXAS, NIVEL DE VIDA 
MUITO ELEVADO

Remuneração demasiado 
baixa

Rendas altas e salario 
não compatível.

Rendimentos

RENDIMENTOS

Residência

RESPEITO DAS LEIS QUE 
SAO FEITAS ,

Saber controlar a 
pandemia

Salário

SALARIOS BAIXOS

salários baixos

Salários baixos

Salários Baixos

SALARIOS E REFORMAS 
BAIXAS

saude

Saude

SAUDE

1 .1 .1 90.3

1 .1 .1 90.4

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.6

1 .1 .1 90.7

1 .1 .1 90.7

1 .1 .1 90.8

1 .1 .1 90.9

1 .1 .1 91.0

1 .1 .1 91.1

1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.3

1 .1 .1 91.3

1 .1 .1 91.4

1 .1 .1 91.5

1 .1 .1 91.6

1 .1 .1 91.7

2 .2 .2 91.9

1 .1 .1 92.2

1 .1 .1 92.0

1 .1 .1 92.0

1 .1 .1 92.1

1 .1 .1 92.3

2 .2 .2 93.3

6 .5 .5 93.9

2 4 2.1 2.1 95.9

1 0 .9 .9 93.2
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Saúde

Saúde - COVID

Saúde e economia

SAUDE E EDUCAÇÃO

SAUDE E JUSTICA

SAUDE EEMPREGO

SAUDE FALTA DE 
EMPREGO

SAUDE PUBLICA

Saúde pública

SAUDE, COM PADEMIA. 
MUITAS CONSULTAS 
ADIADAS E PESSOAS 
PRECISAM

SAUDE, FALTA DE APOIOS 
DURANTE A PANDEMIA

SAUDE, MAIS CONCRETO 
A PANDEMIA

SAUDE, MELHORAMENTO

SAUDE,ACESSEBLIDADE E 
ACOMPANHAMENTO

segurança

SEGURANÇA E POBREZA

Sermos um país tão rico e 
com uma miséria de 
salário mínimo

Sistema de saúde debil

SISTEMA NACIONAL DE 
SAUDE

Sistema partidário

Situação de confinamento 
em que vivemos

SITUACAO ECONOMICA

situação económica

Situação económica

Situação económica do 
País

SNS

1 0 .9 .9 93.2

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.1

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.4

1 .1 .1 96.5

3 .3 .3 96.8

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.9

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.1

1 .1 .1 97.1

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.5

1 .1 .1 97.6

1 .1 .1 97.7

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 98.1

1 .1 .1 97.9

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.3

1 .1 .1 98.4 Page 83
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

SNS NAO FUNCIONAM 
BEM

Social

SOCIALIZAÇAO JUVENIL

TER GOVERNANTES MAIS 
QUALIFICACOES

Ter saúde

TODOS OS PROBELMAS 
DA PANDEMIA

Toxicidade das pessoas

trabalho

Trabalho

Trabalho precário

tudo

Um pouco de tudo

Vacinação lenta

Valores das rendas e 
falta de emprego

Vencimento minimo

VIRUS

Xenófobia

Total

1 .1 .1 98.4

2 .2 .2 98.5

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 99.0

1 .1 .1 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

3 .3 .3 99.9

1 .1 .1 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP2 IEP.2.EEPt19/AB2014. De um modo geral, considera-se uma pessoa muito interessada, razoavelmente, pouco ou nada interessada pela política?IEP2 IEP.2.EEPt19/AB2014. De um modo geral, considera-se uma pessoa muito interessada, razoavelmente, pouco ou nada interessada pela política?IEP2 IEP.2.EEPt19/AB2014. De um modo geral, considera-se uma pessoa muito interessada, razoavelmente, pouco ou nada interessada pela política?

N Valid

Missing

IEP2 IEP.2.EEPt19/AB2014. De um modo geral, considera-se uma pessoa muito interessada, razoavelmente, pouco ou nada interessada pela política?

1,156

0

IEP2 IEP.2.EEPt19/AB2014. De um modo geral, considera-se uma pessoa muito interessada, razoavelmente, pouco ou nada interessada pela política?IEP2 IEP.2.EEPt19/AB2014. De um modo geral, considera-se uma pessoa muito interessada, razoavelmente, pouco ou nada interessada pela política?IEP2 IEP.2.EEPt19/AB2014. De um modo geral, considera-se uma pessoa muito interessada, razoavelmente, pouco ou nada interessada pela política?

Page 84



 
FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

IEP2 IEP.2.EEPt19/AB2014. De um modo geral, considera-se uma 
pessoa muito interessada, razoavelmente, pouco ou nada 

interessada pela política?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nada interessada

2 Pouco interessada

3 Razoavelmente 
interessada

4 Muito interessada

98 Não sabe

99 Não responde

Total

157 13.6 13.6 13.6

260 22.5 22.5 36.1

542 46.9 46.9 83.0

192 16.6 16.6 99.6

2 .2 .2 99.7

3 .3 .3 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP3_1 IEP.3.
EVS/D08&12/

AB2014.1. 
Jornal 

impresso

IEP3_2 IEP.3.
EVS/D08&12/

AB2014.2. 
Rádio

IEP3_3 IEP.3.
EVS/D08&12/

AB2014.3. 
Televisão

IEP3_4 IEP.3.
EVS/D08&12/

AB2014.4. 
Jornais online

IEP3_5 IEP.3.
EVS/D08&12/

AB2014.5. 
Redes sociais

N Valid

Missing

1,156 1,156 1,156 1,156 1,156

0 0 0 0 0

Frequency Table

IEP3_1 IEP.3.EVS/D08&12/AB2014.1. Jornal impresso

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nunca

2 Menos vezes

3 Uma a duas vezes por 
semana

4 Várias vezes por 
semana

5 Todos os dias

98 Não sabe

99 Não responde

Total

404 34.9 34.9 34.9

276 23.9 23.9 58.8

203 17.6 17.6 76.4

140 12.1 12.1 88.5

123 10.6 10.6 99.1

9 .8 .8 99.9

1 .1 .1 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP3_2 IEP.3.EVS/D08&12/AB2014.2. Rádio

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nunca

2 Menos vezes

3 Uma a duas vezes por 
semana

4 Várias vezes por 
semana

5 Todos os dias

98 Não sabe

Total

294 25.4 25.4 25.4

243 21.0 21.0 46.5

170 14.7 14.7 61.2

196 17.0 17.0 78.1

244 21.1 21.1 99.2

9 .8 .8 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP3_3 IEP.3.EVS/D08&12/AB2014.3. Televisão

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nunca

2 Menos vezes

3 Uma a duas vezes por 
semana

4 Várias vezes por 
semana

5 Todos os dias

99 Não responde

Total

3 2 2.8 2.8 2.8

6 2 5.4 5.4 8.1

9 5 8.2 8.2 16.3

263 22.8 22.8 39.1

703 60.8 60.8 99.9

1 .1 .1 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP3_4 IEP.3.EVS/D08&12/AB2014.4. Jornais online

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nunca

2 Menos vezes

3 Uma a duas vezes por 
semana

4 Várias vezes por 
semana

5 Todos os dias

98 Não sabe

99 Não responde

Total

369 31.9 31.9 31.9

186 16.1 16.1 48.0

142 12.3 12.3 60.3

195 16.9 16.9 77.2

262 22.7 22.7 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP3_5 IEP.3.EVS/D08&12/AB2014.5. Redes sociais

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nunca

2 Menos vezes

3 Uma a duas vezes por 
semana

4 Várias vezes por 
semana

5 Todos os dias

98 Não sabe

99 Não responde

Total

371 32.1 32.1 32.1

159 13.8 13.8 45.8

114 9.9 9.9 55.7

156 13.5 13.5 69.2

352 30.4 30.4 99.7

3 .3 .3 99.9

1 .1 .1 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP4 IEP.4. Qual é o noticiário que vê mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?IEP4 IEP.4. Qual é o noticiário que vê mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?IEP4 IEP.4. Qual é o noticiário que vê mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?

N Valid

Missing

IEP4 IEP.4. Qual é o noticiário que vê mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?

1,156

0

IEP4 IEP.4. Qual é o noticiário que vê mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?IEP4 IEP.4. Qual é o noticiário que vê mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?IEP4 IEP.4. Qual é o noticiário que vê mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?

IEP4 IEP.4. Qual é o noticiário que vê mais frequentemente para 
seguir os acontecimentos políticos?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Nunca vê televisão

1 Telejornal da RTP1

2 Jornal 2 da RTP2

3 Jornal da Noite da SIC

4 Jornal das 8 da TVI

5 CM jornal da CMTV

77 Nenhum

88 Outro

98 Não sabe

99 Não responde

Total

3 2 2.8 2.8 2.8

286 24.7 24.7 27.5

9 .8 .8 28.3

443 38.3 38.3 66.6

237 20.5 20.5 87.1

8 6 7.4 7.4 94.6

2 1 1.8 1.8 96.4

2 8 2.4 2.4 98.8

8 .7 .7 99.5

6 .5 .5 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies
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Statistics

IEP5 IEP.5. Qual é o jornal que lê mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?IEP5 IEP.5. Qual é o jornal que lê mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?IEP5 IEP.5. Qual é o jornal que lê mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?

N Valid

Missing

IEP5 IEP.5. Qual é o jornal que lê mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?

1,156

0

IEP5 IEP.5. Qual é o jornal que lê mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?IEP5 IEP.5. Qual é o jornal que lê mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?IEP5 IEP.5. Qual é o jornal que lê mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?

IEP5 IEP.5. Qual é o jornal que lê mais frequentemente para 
seguir os acontecimentos políticos?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Nunca lê jornais

1 Público

2 Correio da Manhã

3 Expresso

4 Jornal de Notícias

5 Diário de Notícias

6 Observador

77 Nenhum

88 Outro

98 Não sabe

99 Não responde

Total

404 34.9 34.9 34.9

9 1 7.9 7.9 42.8

138 11.9 11.9 54.8

105 9.1 9.1 63.8

176 15.2 15.2 79.1

6 6 5.7 5.7 84.8

4 7 4.1 4.1 88.8

5 7 4.9 4.9 93.8

4 8 4.2 4.2 97.9

1 8 1.6 1.6 99.5

6 .5 .5 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP6 IEP.6. Qual é a rede social que usa mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?IEP6 IEP.6. Qual é a rede social que usa mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?IEP6 IEP.6. Qual é a rede social que usa mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?

N Valid

Missing

IEP6 IEP.6. Qual é a rede social que usa mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?

1,156

0

IEP6 IEP.6. Qual é a rede social que usa mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?IEP6 IEP.6. Qual é a rede social que usa mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?IEP6 IEP.6. Qual é a rede social que usa mais frequentemente para seguir os acontecimentos políticos?
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IEP6 IEP.6. Qual é a rede social que usa mais frequentemente para 
seguir os acontecimentos políticos?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Nunca usa redes 
sociais

1 Facebook

2 Twitter

3 Instagram

77 Nenhuma

88 Outra

98 Não sabe

99 Não responde

Total

371 32.1 32.1 32.1

497 43.0 43.0 75.1

7 1 6.1 6.1 81.2

9 5 8.2 8.2 89.4

7 2 6.2 6.2 95.7

3 9 3.4 3.4 99.0

7 .6 .6 99.7

4 .3 .3 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP7 IEP.7.EEPt19/AB2014. Considera-se próximo(a) de um partido político em particular?IEP7 IEP.7.EEPt19/AB2014. Considera-se próximo(a) de um partido político em particular?IEP7 IEP.7.EEPt19/AB2014. Considera-se próximo(a) de um partido político em particular?

N Valid

Missing

IEP7 IEP.7.EEPt19/AB2014. Considera-se próximo(a) de um partido político em particular?

1,156

0

IEP7 IEP.7.EEPt19/AB2014. Considera-se próximo(a) de um partido político em particular?IEP7 IEP.7.EEPt19/AB2014. Considera-se próximo(a) de um partido político em particular?IEP7 IEP.7.EEPt19/AB2014. Considera-se próximo(a) de um partido político em particular?

IEP7 IEP.7.EEPt19/AB2014. Considera-se próximo(a) de um 
partido polít ico em particular?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Sim

2 Não

98 Não sabe

99 Não responde

Total

432 37.4 37.4 37.4

673 58.2 58.2 95.6

3 3 2.9 2.9 98.4

1 8 1.6 1.6 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP8 IEP.8.EEPt19. Qual é esse partido?IEP8 IEP.8.EEPt19. Qual é esse partido?IEP8 IEP.8.EEPt19. Qual é esse partido?

N Valid

Missing

IEP8 IEP.8.EEPt19. Qual é esse partido?

1,156

0

IEP8 IEP.8.EEPt19. Qual é esse partido?IEP8 IEP.8.EEPt19. Qual é esse partido?IEP8 IEP.8.EEPt19. Qual é esse partido?
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IEP8 IEP.8.EEPt19. Qual é esse partido?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Não se sente próximo 
de nenhum partido

1 BE - Bloco de Esquerda

2 CDS-PP - Partido 
Popular

3 CHEGA

4 CDU (PCP/PEV)

5 IL - iniciativa Liberal

6 LIVRE

7 PAN – Partido Pessoas-
Animais-Natureza

8 PPD/PSD – Partido 
Social Democrata

9 PS – Partido Socialista

10 Outro

98 Não sabe

99 Não responde

Total

724 62.6 62.6 62.6

3 0 2.6 2.6 65.2

1 1 1.0 1.0 66.2

3 4 2.9 2.9 69.1

2 7 2.3 2.3 71.5

7 .6 .6 72.1

2 .2 .2 72.2

1 5 1.3 1.3 73.5

117 10.1 10.1 83.7

157 13.6 13.6 97.2

3 .3 .3 97.5

1 8 1.6 1.6 99.0

1 1 1.0 1.0 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP9 IEP.9. Sente-se muito próximo(a) desse partido, razoavelmente próximo(a) ou diria que é meramente simpatizante desse partido?IEP9 IEP.9. Sente-se muito próximo(a) desse partido, razoavelmente próximo(a) ou diria que é meramente simpatizante desse partido?IEP9 IEP.9. Sente-se muito próximo(a) desse partido, razoavelmente próximo(a) ou diria que é meramente simpatizante desse partido?

N Valid

Missing

IEP9 IEP.9. Sente-se muito próximo(a) desse partido, razoavelmente próximo(a) ou diria que é meramente simpatizante desse partido?

1,156

0

IEP9 IEP.9. Sente-se muito próximo(a) desse partido, razoavelmente próximo(a) ou diria que é meramente simpatizante desse partido?IEP9 IEP.9. Sente-se muito próximo(a) desse partido, razoavelmente próximo(a) ou diria que é meramente simpatizante desse partido?IEP9 IEP.9. Sente-se muito próximo(a) desse partido, razoavelmente próximo(a) ou diria que é meramente simpatizante desse partido?
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IEP9 IEP.9. Sente-se muito próximo(a) desse partido, 
razoavelmente próximo(a) ou diria que é meramente simpatizante 

desse partido?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Não se sente próximo 
de nenhum partido

1 Muito próximo

2 Razoavelmente 
próximo

3 Meramente 
simpatizante

98 Não sabe

Total

753 65.1 65.1 65.1

5 4 4.7 4.7 69.8

102 8.8 8.8 78.6

246 21.3 21.3 99.9

1 .1 .1 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP10_1 IEP.
10.

AF2018_L35.
1. Assinar 

uma petição 
ou um abaixo-

assinado

IEP10_2 IEP.
10.

AF2018_L35.
2. Participar 

numa 
manifestação

IEP10_3 IEP.
10.

AF2018_L35.
3. Participar 
em alguma 

greve

IEP10_4 IEP.
10.

AF2018_L35.
4. Comprar 

deliberadame
nte/ ou 

recusar-se a 
comprar 

algum produto 
por razões 
políticas, 
éticas ou 

ambientais

IEP10_5 IEP.
10.

AF2018_L35.
5. Contactar 
ou aparecer 

nos meios de 
comunicação 

social

N Valid

Missing

1,156 1,156 1,156 1,156 1,156 1,156

0 0 0 0 0 0
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Statistics

IEP10_6 IEP.
10.

AF2018_L35.
6. Expressar 

opiniões e 
participar em 

discussões 
políticas nas 
redes sociais 

ou fóruns 
online

N Valid

Missing

1,156

0

Frequency Table

IEP10_1 IEP.10.AF2018_L35.1. Assinar uma petição ou um abaixo-
assinado

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Não fiz e não admito 
fazer

2 Não fiz, mas admito 
fazer

3 Sim, já fiz antes, mas 
não nos últimos 12 
meses

4 Sim, já fiz nos últimos 
12 meses

99 NS/NR

Total

294 25.4 25.4 25.4

178 15.4 15.4 40.8

274 23.7 23.7 64.5

393 34.0 34.0 98.5

1 7 1.5 1.5 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP10_2 IEP.10.AF2018_L35.2. Participar numa manifestação

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Não fiz e não admito 
fazer

2 Não fiz, mas admito 
fazer

3 Sim, já fiz antes, mas 
não nos últimos 12 
meses

4 Sim, já fiz nos últimos 
12 meses

99 NS/NR

Total

543 47.0 47.0 47.0

276 23.9 23.9 70.8

255 22.1 22.1 92.9

4 2 3.6 3.6 96.5

4 0 3.5 3.5 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP10_3 IEP.10.AF2018_L35.3. Participar em alguma greve

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Não fiz e não admito 
fazer

2 Não fiz, mas admito 
fazer

3 Sim, já fiz antes, mas 
não nos últimos 12 
meses

4 Sim, já fiz nos últimos 
12 meses

99 NS/NR

Total

546 47.2 47.2 47.2

284 24.6 24.6 71.8

263 22.8 22.8 94.6

3 0 2.6 2.6 97.1

3 3 2.9 2.9 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP10_4 IEP.10.AF2018_L35.4. Comprar deliberadamente/ ou 
recusar-se a comprar algum produto por razões polít icas, éticas 

ou ambientais

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Não fiz e não admito 
fazer

2 Não fiz, mas admito 
fazer

3 Sim, já fiz antes, mas 
não nos últimos 12 
meses

4 Sim, já fiz nos últimos 
12 meses

99 NS/NR

Total

500 43.3 43.3 43.3

226 19.6 19.6 62.8

128 11.1 11.1 73.9

255 22.1 22.1 95.9

4 7 4.1 4.1 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP10_5 IEP.10.AF2018_L35.5. Contactar ou aparecer nos meios de 
comunicação social

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Não fiz e não admito 
fazer

2 Não fiz, mas admito 
fazer

3 Sim, já fiz antes, mas 
não nos últimos 12 
meses

4 Sim, já fiz nos últimos 
12 meses

99 NS/NR

Total

769 66.5 66.5 66.5

215 18.6 18.6 85.1

8 4 7.3 7.3 92.4

5 4 4.7 4.7 97.1

3 4 2.9 2.9 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP10_6 IEP.10.AF2018_L35.6. Expressar opiniões e participar em 
discussões políticas nas redes sociais ou fóruns online

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Não fiz e não admito 
fazer

2 Não fiz, mas admito 
fazer

3 Sim, já fiz antes, mas 
não nos últimos 12 
meses

4 Sim, já fiz nos últimos 
12 meses

99 NS/NR

Total

642 55.5 55.5 55.5

188 16.3 16.3 71.8

111 9.6 9.6 81.4

184 15.9 15.9 97.3

3 1 2.7 2.7 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP16_1 IEP.
16.

EEP09/AB201
4.1. Economia 

e finanças 
públicas

IEP16_2 IEP.
16.

EEP09/AB201
4.2. Educação

IEP16_3 IEP.
16.

EEP09/AB201
4.3. Saúde

IEP16_4 IEP.
16.

EEP09/AB201
4.4. Emprego

IEP16_5 IEP.
16.

EEP09/AB201
4.5. Justiça e 

Segurança

N Valid

Missing

1,156 1,156 1,156 1,156 1,156

0 0 0 0 0

Frequency Table

IEP16_1 IEP.16.EEP09/AB2014.1. Economia e finanças públicas

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito mau

2 Mau

3 Bom

4 Muito bom

98 Não sabe

99 Não responde

Total

107 9.3 9.3 9.3

377 32.6 32.6 41.9

515 44.6 44.6 86.4

6 8 5.9 5.9 92.3

6 6 5.7 5.7 98.0

2 3 2.0 2.0 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP16_2 IEP.16.EEP09/AB2014.2. Educação

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito mau

2 Mau

3 Bom

4 Muito bom

98 Não sabe

99 Não responde

Total

7 4 6.4 6.4 6.4

354 30.6 30.6 37.0

573 49.6 49.6 86.6

7 2 6.2 6.2 92.8

6 2 5.4 5.4 98.2

2 1 1.8 1.8 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP16_3 IEP.16.EEP09/AB2014.3. Saúde

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito mau

2 Mau

3 Bom

4 Muito bom

98 Não sabe

99 Não responde

Total

127 11.0 11.0 11.0

330 28.5 28.5 39.5

541 46.8 46.8 86.3

104 9.0 9.0 95.3

3 6 3.1 3.1 98.4

1 8 1.6 1.6 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP16_4 IEP.16.EEP09/AB2014.4. Emprego

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito mau

2 Mau

3 Bom

4 Muito bom

98 Não sabe

99 Não responde

Total

170 14.7 14.7 14.7

528 45.7 45.7 60.4

347 30.0 30.0 90.4

3 3 2.9 2.9 93.3

6 1 5.3 5.3 98.5

1 7 1.5 1.5 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP16_5 IEP.16.EEP09/AB2014.5. Justiça e Segurança

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito mau

2 Mau

3 Bom

4 Muito bom

98 Não sabe

99 Não responde

Total

323 27.9 27.9 27.9

452 39.1 39.1 67.0

262 22.7 22.7 89.7

4 4 3.8 3.8 93.5

5 5 4.8 4.8 98.3

2 0 1.7 1.7 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP17_1 IEP.
17.

EEP09/AB201
4.1. Economia 

e finanças 
públicas

IEP17_2 IEP.
17.

EEP09/AB201
4.2. Saúde

IEP17_3 IEP.
17.

EEP09/AB201
4.3. Emprego 
e Segurança 

Social

IEP17_4 IEP.
17.

EEP09/AB201
4.4. Justiça

IEP17_5 IEP.
17.

EEP09/AB201
4.5. 

Segurança

N Valid

Missing

1,156 1,156 1,156 1,156 1,156

0 0 0 0 0

Frequency Table

IEP17_1 IEP.17.EEP09/AB2014.1. Economia e finanças públicas

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Bloco de esquerda

2 CDS-PP

3 CDU (PCP/PEV)

4 CHEGA

5 IL – Iniciativa Liberal

6 PAN

7 PSD

8 PS

77 Nenhum

88 Outro

98 Não sabe

99 Não responde

Total

9 5 8.2 8.2 8.2

1 8 1.6 1.6 9.8

2 9 2.5 2.5 12.3

5 0 4.3 4.3 16.6

3 4 2.9 2.9 19.6

1 5 1.3 1.3 20.8

213 18.4 18.4 39.3

227 19.6 19.6 58.9

176 15.2 15.2 74.1

2 .2 .2 74.3

232 20.1 20.1 94.4

6 5 5.6 5.6 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP17_2 IEP.17.EEP09/AB2014.2. Saúde

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Bloco de esquerda

2 CDS-PP

3 CDU (PCP/PEV)

4 CHEGA

5 IL – Iniciativa Liberal

6 PAN

7 PSD

8 PS

77 Nenhum

88 Outro

98 Não sabe

99 Não responde

Total

142 12.3 12.3 12.3

2 8 2.4 2.4 14.7

4 5 3.9 3.9 18.6

3 9 3.4 3.4 22.0

1 2 1.0 1.0 23.0

2 1 1.8 1.8 24.8

130 11.2 11.2 36.1

264 22.8 22.8 58.9

167 14.4 14.4 73.4

2 .2 .2 73.5

247 21.4 21.4 94.9

5 9 5.1 5.1 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP17_3 IEP.17.EEP09/AB2014.3. Emprego e Segurança Social

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Bloco de esquerda

2 CDS-PP

3 CDU (PCP/PEV)

4 CHEGA

5 IL – Iniciativa Liberal

6 PAN

7 PSD

8 PS

77 Nenhum

88 Outro

98 Não sabe

99 Não responde

Total

162 14.0 14.0 14.0

2 6 2.2 2.2 16.3

103 8.9 8.9 25.2

5 3 4.6 4.6 29.8

1 6 1.4 1.4 31.1

1 1 1.0 1.0 32.1

100 8.7 8.7 40.7

223 19.3 19.3 60.0

163 14.1 14.1 74.1

3 .3 .3 74.4

238 20.6 20.6 95.0

5 8 5.0 5.0 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP17_4 IEP.17.EEP09/AB2014.4. Justiça

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Bloco de esquerda

2 CDS-PP

3 CDU (PCP/PEV)

4 CHEGA

5 IL – Iniciativa Liberal

6 PAN

7 PSD

8 PS

77 Nenhum

88 Outro

98 Não sabe

99 Não responde

Total

118 10.2 10.2 10.2

2 3 2.0 2.0 12.2

3 5 3.0 3.0 15.2

117 10.1 10.1 25.3

1 8 1.6 1.6 26.9

1 1 1.0 1.0 27.9

132 11.4 11.4 39.3

160 13.8 13.8 53.1

211 18.3 18.3 71.4

7 .6 .6 72.0

263 22.8 22.8 94.7

6 1 5.3 5.3 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP17_5 IEP.17.EEP09/AB2014.5. Segurança

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Bloco de esquerda

2 CDS-PP

3 CDU (PCP/PEV)

4 CHEGA

5 IL – Iniciativa Liberal

6 PAN

7 PSD

8 PS

77 Nenhum

88 Outro

98 Não sabe

99 Não responde

Total

6 2 5.4 5.4 5.4

2 5 2.2 2.2 7.5

2 2 1.9 1.9 9.4

115 9.9 9.9 19.4

1 3 1.1 1.1 20.5

1 4 1.2 1.2 21.7

145 12.5 12.5 34.3

225 19.5 19.5 53.7

184 15.9 15.9 69.6

5 .4 .4 70.1

279 24.1 24.1 94.2

6 7 5.8 5.8 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies
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Statistics

IEP18_1 IEP.
18.1. A 

reabertura do 
ensino 

presencial até 
ao 12º ano 
definido em 
Setembro de 

2020

IEP18_2 IEP.
18.2. As 
regras de 

circulação e 
atividade 

definidas para 
o período de 
Natal e Ano 

Novo

IEP18_3 IEP.
18.3. O plano 
de vacinação 

contra a 
COVID-19

IEP18_4 IEP.
18.4. O 

pedido de 
ajuda médica 

a outros 
países

IEP18_5 IEP.
18.5. O 

regresso ao 
ensino online 
em Fevereiro 

de 2021

N Valid

Missing

1,156 1,156 1,156 1,156 1,156 1,156

0 0 0 0 0 0

Statistics

IEP18_6 IEP.
18.6. As 

restrições à 
circulação e 

atividade 
impostas no 

plano de 
confinamento

IEP18_7 IEP.
18.7. A 

política de 
aconselhament
o científico no 

combate à 
pandemia

N Valid

Missing

1,156 1,156

0 0

Frequency Table

IEP18_1 IEP.18.1. A reabertura do ensino presencial até ao 12º 
ano definido em Setembro de 2020

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito má

2 Má

3 Nem boa, nem má

4 Boa

5 Muito boa

98 Não sabe

99 Não responde

Total

6 8 5.9 5.9 5.9

187 16.2 16.2 22.1

349 30.2 30.2 52.2

434 37.5 37.5 89.8

6 7 5.8 5.8 95.6

3 9 3.4 3.4 99.0

1 2 1.0 1.0 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP18_2 IEP.18.2. As regras de circulação e atividade definidas 
para o período de Natal e Ano Novo

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito má

2 Má

3 Nem boa, nem má

4 Boa

5 Muito boa

98 Não sabe

99 Não responde

Total

289 25.0 25.0 25.0

378 32.7 32.7 57.7

172 14.9 14.9 72.6

213 18.4 18.4 91.0

6 8 5.9 5.9 96.9

2 6 2.2 2.2 99.1

1 0 .9 .9 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP18_3 IEP.18.3. O plano de vacinação contra a COVID-19

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito má

2 Má

3 Nem boa, nem má

4 Boa

5 Muito boa

98 Não sabe

99 Não responde

Total

8 6 7.4 7.4 7.4

181 15.7 15.7 23.1

283 24.5 24.5 47.6

443 38.3 38.3 85.9

136 11.8 11.8 97.7

2 0 1.7 1.7 99.4

7 .6 .6 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP18_4 IEP.18.4. O pedido de ajuda médica a outros países

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito má

2 Má

3 Nem boa, nem má

4 Boa

5 Muito boa

98 Não sabe

99 Não responde

Total

5 4 4.7 4.7 4.7

119 10.3 10.3 15.0

252 21.8 21.8 36.8

534 46.2 46.2 83.0

144 12.5 12.5 95.4

4 1 3.5 3.5 99.0

1 2 1.0 1.0 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP18_5 IEP.18.5. O regresso ao ensino online em Fevereiro de 
2021

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito má

2 Má

3 Nem boa, nem má

4 Boa

5 Muito boa

98 Não sabe

99 Não responde

Total

4 3 3.7 3.7 3.7

116 10.0 10.0 13.8

245 21.2 21.2 34.9

539 46.6 46.6 81.6

163 14.1 14.1 95.7

3 7 3.2 3.2 98.9

1 3 1.1 1.1 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP18_6 IEP.18.6. As restrições à circulação e atividade impostas 
no plano de confinamento

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito má

2 Má

3 Nem boa, nem má

4 Boa

5 Muito boa

98 Não sabe

99 Não responde

Total

6 1 5.3 5.3 5.3

114 9.9 9.9 15.1

191 16.5 16.5 31.7

571 49.4 49.4 81.1

194 16.8 16.8 97.8

1 5 1.3 1.3 99.1

1 0 .9 .9 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP18_7 IEP.18.7. A política de aconselhamento científico no 
combate à pandemia

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito má

2 Má

3 Nem boa, nem má

4 Boa

5 Muito boa

98 Não sabe

99 Não responde

Total

6 9 6.0 6.0 6.0

114 9.9 9.9 15.8

249 21.5 21.5 37.4

499 43.2 43.2 80.5

145 12.5 12.5 93.1

6 9 6.0 6.0 99.0

1 1 1.0 1.0 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies
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Statistics

IEP19 IEP.19.Eb93. Em geral, em que medida está satisfeito com as medidas tomadas pelo governo de António Costa para controlar a pandemia do COVID-19?IEP19 IEP.19.Eb93. Em geral, em que medida está satisfeito com as medidas tomadas pelo governo de António Costa para controlar a pandemia do COVID-19?IEP19 IEP.19.Eb93. Em geral, em que medida está satisfeito com as medidas tomadas pelo governo de António Costa para controlar a pandemia do COVID-19?

N Valid

Missing

IEP19 IEP.19.Eb93. Em geral, em que medida está satisfeito com as medidas tomadas pelo governo de António Costa para controlar a pandemia do COVID-19?

1,156

0

IEP19 IEP.19.Eb93. Em geral, em que medida está satisfeito com as medidas tomadas pelo governo de António Costa para controlar a pandemia do COVID-19?IEP19 IEP.19.Eb93. Em geral, em que medida está satisfeito com as medidas tomadas pelo governo de António Costa para controlar a pandemia do COVID-19?IEP19 IEP.19.Eb93. Em geral, em que medida está satisfeito com as medidas tomadas pelo governo de António Costa para controlar a pandemia do COVID-19?

IEP19 IEP.19.Eb93. Em geral, em que medida está satisfeito com as 
medidas tomadas pelo governo de António Costa para controlar a 

pandemia do COVID-19?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nada satisfeito

2 Não muito satisfeito

3 Razoavelmente 
satisfeito

4 Totalmente satisfeito

98 Não sabe

99 Não responde

Total

7 3 6.3 6.3 6.3

205 17.7 17.7 24.0

698 60.4 60.4 84.4

172 14.9 14.9 99.3

7 .6 .6 99.9

1 .1 .1 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP20 IEP.20.Eb93.Em geral, em que medida está satisfeito com as medidas tomadas pela União Europeia para controlar a pandemia?IEP20 IEP.20.Eb93.Em geral, em que medida está satisfeito com as medidas tomadas pela União Europeia para controlar a pandemia?IEP20 IEP.20.Eb93.Em geral, em que medida está satisfeito com as medidas tomadas pela União Europeia para controlar a pandemia?

N Valid

Missing

IEP20 IEP.20.Eb93.Em geral, em que medida está satisfeito com as medidas tomadas pela União Europeia para controlar a pandemia?

1,156

0

IEP20 IEP.20.Eb93.Em geral, em que medida está satisfeito com as medidas tomadas pela União Europeia para controlar a pandemia?IEP20 IEP.20.Eb93.Em geral, em que medida está satisfeito com as medidas tomadas pela União Europeia para controlar a pandemia?IEP20 IEP.20.Eb93.Em geral, em que medida está satisfeito com as medidas tomadas pela União Europeia para controlar a pandemia?

IEP20 IEP.20.Eb93.Em geral, em que medida está satisfeito com as 
medidas tomadas pela União Europeia para controlar a pandemia?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nada satisfeito

2 Não muito satisfeito

3 Razoavelmente 
satisfeito

4 Totalmente satisfeito

98 Não sabe

99 Não responde

Total

7 2 6.2 6.2 6.2

266 23.0 23.0 29.2

639 55.3 55.3 84.5

130 11.2 11.2 95.8

4 5 3.9 3.9 99.7

4 .3 .3 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies
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Statistics

IEP20A 
IEP20_A. 

Indique dois 
países que 

considere que 
tenham sido 

especialmente 
eficazes no 
processo de 
vacinação. - 

País 1

IEP20B 
IEP20_B. 

Indique dois 
países que 

considere que 
tenham sido 

especialmente 
eficazes no 
processo de 
vacinação. - 

País 2

N Valid

Missing

1,156 1,156

0 0

Frequency Table

IEP20A IEP20_A. Indique dois países que considere que tenham 
sido especialmente eficazes no processo de vacinação. - País 1

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 98 Não sabe

99 Não responde

alemanha

Alemanha

ALEMANHA

Alemenha

AMERICA

América

Ásia

australia

Australia

Austrália

belgica

Bomba

brasil

Brasil

BRASIL

Butão

BUTÃO

Canada

CANADA

Canadá

164 14.2 14.2 14.2

1 1 1.0 1.0 15.1

6 .5 .5 15.7

6 0 5.2 5.2 20.8

2 2 1.9 1.9 22.8

1 .1 .1 22.8

4 .3 .3 23.4

2 .2 .2 23.0

1 .1 .1 23.4

1 .1 .1 24.4

4 .3 .3 24.7

1 0 .9 .9 24.3

1 .1 .1 24.8

1 .1 .1 24.9

1 .1 .1 25.0

3 .3 .3 25.3

1 .1 .1 25.3

1 .1 .1 25.4

1 .1 .1 25.5

1 .1 .1 25.8

1 .1 .1 25.9

2 .2 .2 25.7

1 .1 .1 26.0 Page 104
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IEP20A IEP20_A. Indique dois países que considere que tenham 
sido especialmente eficazes no processo de vacinação. - País 1

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

chile

Chile

china

China

CHINA

Costa Rica

Dinamarca

DINAMARCA

dubai

Dubai

DUBAI

Egipto

Espanha

ESPANHA

Estados unidos

Estados Unidos

ESTADOS UNIDOS

Estados Unidos da 
America

Estados Unidos da 
América

eua

Eua

EUA

Filandia

finlandia

FINLANDIA

FRANCA

França

FRANÇA

Gibraltar

Gra bretanha

GRA BRETANHA

Gra bretãnha

GRECIA

Grécia

holanda

1 .1 .1 26.0

1 .1 .1 26.0

3 .3 .3 26.3

1 8 1.6 1.6 27.9

6 .5 .5 28.4

1 .1 .1 28.5

5 .4 .4 28.9

2 .2 .2 29.1

1 .1 .1 29.2

3 .3 .3 29.4

1 .1 .1 29.5

1 .1 .1 29.6

4 .3 .3 29.9

3 .3 .3 30.2

8 .7 .7 30.9

1 2 1.0 1.0 31.9

2 0 1.7 1.7 33.7

2 .2 .2 34.3

5 .4 .4 34.1

1 .1 .1 34.3

8 .7 .7 35.0

2 6 2.2 2.2 37.3

1 .1 .1 37.4

1 .1 .1 37.5

1 .1 .1 37.5

5 .4 .4 39.2

1 1 1.0 1.0 38.5

3 .3 .3 38.8

1 .1 .1 39.3

1 .1 .1 39.4

1 .1 .1 39.5

1 .1 .1 39.4

1 .1 .1 39.9

3 .3 .3 39.8

2 .2 .2 40.1
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IEP20A IEP20_A. Indique dois países que considere que tenham 
sido especialmente eficazes no processo de vacinação. - País 1

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Holanda

HOLANDA

HUNGRIA

Iceland

INDIA

Índia

Inglatera

inglaterra

Inglaterra

INGLATERRA

INGLETARRA

INGLETERRA

irao

Iraque

irlanda

IRLANDA

Islandia

Islândia

israel

Israel

ISRAEL

Istael

Italia

ITALIA

Itália

Japao

LONDRES

lpndres

Luxemburgo

LUXEMBURGO

Madeira

Marrocos

nenhum

Nenhum

Noruega

NORUEGA

2 .2 .2 40.2

1 .1 .1 40.3

1 .1 .1 40.4

1 .1 .1 40.5

1 .1 .1 40.7

2 .2 .2 40.7

1 .1 .1 40.8

1 .1 .1 40.9

6 7 5.8 5.8 46.7

3 7 3.2 3.2 49.9

1 .1 .1 50.0

1 .1 .1 50.1

1 .1 .1 50.2

1 .1 .1 50.3

1 .1 .1 50.3

1 .1 .1 50.4

3 .3 .3 50.8

1 .1 .1 50.5

1 4 1.2 1.2 52.0

156 13.5 13.5 65.5

9 0 7.8 7.8 73.3

1 .1 .1 73.4

1 .1 .1 73.8

1 .1 .1 73.9

4 .3 .3 73.7

1 .1 .1 74.0

1 .1 .1 74.0

1 .1 .1 74.1

1 .1 .1 74.2

1 .1 .1 74.3

1 .1 .1 74.4

1 .1 .1 74.5

5 .4 .4 74.9

6 .5 .5 75.4

2 .2 .2 75.6

2 .2 .2 75.8

1 .1 .1 77.5
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IEP20A IEP20_A. Indique dois países que considere que tenham 
sido especialmente eficazes no processo de vacinação. - País 1

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

nova zelandia

Nova zelandia

Nova Zelandia

NOVA ZELANDIA

Nova Zelândia

Nova Zelândia (Cook 
Islands)

Nova-Zelandia

portugal

Portugal

PORTUGAL

Portugar

reino unido

reino Unido

Reino unido

Reino Unido

REINO UNIDO

Reino Unidos

ReinoUnido

Republica checa

Republica Checa

República Checa

Reuno Unido

Russia

Rússia

seicheles

suecia

Suecia

SUECIA

Suécia

Suica

SUICA

Suiça

Suíça

Turquia

TURQUIA

Ucrania

1 .1 .1 77.5

2 .2 .2 77.7

6 .5 .5 78.2

4 .3 .3 78.5

1 9 1.6 1.6 77.4

1 .1 .1 78.6

1 .1 .1 78.7

3 .3 .3 79.0

2 4 2.1 2.1 81.1

3 1 2.7 2.7 83.7

1 .1 .1 83.8

7 .6 .6 84.4

2 .2 .2 84.6

2 6 2.2 2.2 86.9

6 7 5.8 5.8 92.6

3 4 2.9 2.9 95.6

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 95.9

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 96.1

4 .3 .3 96.5

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.5

2 .2 .2 97.7

8 .7 .7 97.3

1 .1 .1 98.0

4 .3 .3 98.4

1 .1 .1 97.9

2 .2 .2 97.8

3 .3 .3 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.8

4 .3 .3 99.1 Page 107
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IEP20A IEP20_A. Indique dois países que considere que tenham 
sido especialmente eficazes no processo de vacinação. - País 1

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Uk

UK

uniao europeia

usa

Usa

USA

Vietnam

Total

4 .3 .3 99.1

3 .3 .3 99.4

1 .1 .1 99.5

2 .2 .2 99.7

1 .1 .1 99.7

2 .2 .2 99.9

1 .1 .1 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP20B IEP20_B. Indique dois países que considere que tenham sido 
especialmente eficazes no processo de vacinação. - País 2

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 98 Não sabe

99 Não responde

Akemanha

Ale

alemanha

Alemanha

ALEMANHA

Alemanhá

Almanha

america

America

AMERICA

América

Angola

Arabia Saudita

australia

Australia

AUSTRALIA

Austrália

austria

Áustria

Bahrain

Bahrein

244 21.1 21.1 21.1

1 3 1.1 1.1 22.2

1 .1 .1 22.3

1 .1 .1 22.4

5 .4 .4 22.9

5 8 5.0 5.0 27.9

3 0 2.6 2.6 30.5

1 .1 .1 22.5

1 .1 .1 30.6

2 .2 .2 31.1

1 .1 .1 31.1

6 .5 .5 31.7

3 .3 .3 30.9

1 .1 .1 31.7

1 .1 .1 31.8

1 .1 .1 32.7

3 .3 .3 33.0

1 .1 .1 33.0

9 .8 .8 32.6

1 .1 .1 33.2

1 .1 .1 33.1

1 .1 .1 33.3

1 .1 .1 33.4

3 .3 .3 34.0
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IEP20B IEP20_B. Indique dois países que considere que tenham sido 
especialmente eficazes no processo de vacinação. - País 2

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Belgica

BELGICA

Bélgica

brasil

Brasil

BRASIL

Butão

Canada

Canadá

Chile

CHILE

china

China

CHINA

coreia

Coreia do Sul

dinamarca

Dinamarca

DINAMARCA

Dubai

DUBAI

EAU

Egipto

Emirados

Emirados Árabes

Emirados árabes unidos

Emirados Estados Unidos

Emiratos Árabes

Englaterra

Eslovaquia

espanha

Espanha

ESPANHA

Estadia unidos

Estadoa Unidos

Estados unidos

3 .3 .3 34.0

1 .1 .1 34.1

4 .3 .3 33.7

3 .3 .3 34.3

2 .2 .2 34.5

1 .1 .1 34.6

1 .1 .1 34.7

1 .1 .1 34.9

1 .1 .1 34.8

8 .7 .7 35.6

3 .3 .3 35.8

3 .3 .3 36.1

1 9 1.6 1.6 37.7

3 .3 .3 38.0

1 .1 .1 38.1

2 .2 .2 38.2

1 .1 .1 38.3

1 3 1.1 1.1 39.4

6 .5 .5 40.0

1 .1 .1 40.1

1 .1 .1 40.1

1 .1 .1 40.2

1 .1 .1 40.3

1 .1 .1 40.4

1 .1 .1 40.5

1 .1 .1 40.6

1 .1 .1 40.7

1 .1 .1 40.7

1 .1 .1 40.8

1 .1 .1 40.9

1 .1 .1 41.0

1 4 1.2 1.2 42.2

2 .2 .2 42.4

1 .1 .1 42.5

1 .1 .1 42.6

9 .8 .8 43.3

1 6 1.4 1.4 44.7 Page 109



 
FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

IEP20B IEP20_B. Indique dois países que considere que tenham sido 
especialmente eficazes no processo de vacinação. - País 2

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Estados Unidos

ESTADOS UNIDOS

Estados unidos america

Estados Unidos América

Estados Unidos da 
America

ESTADOS UNIDOS DA 
AMERICA

Estados unidos da 
América

Estados Unidos da 
América

eua

Eua

EUa

EUA

EUA (administração 
Biden)

EUA, desde o Biden

Finlandia

Franca

FRANCA

frança

fRANÇA

França

FRANÇA

GB

GRA BRETENHA

Great Britain

Grecia

Grécia

Holanda

HOLANDA

HUNGRIA

Ilhas cook

Ilhas Picairn

india

India

1 6 1.4 1.4 44.7

1 7 1.5 1.5 46.2

1 .1 .1 46.4

1 .1 .1 46.3

1 .1 .1 47.2

2 .2 .2 47.4

1 .1 .1 46.5

8 .7 .7 47.1

1 .1 .1 47.5

7 .6 .6 48.1

1 .1 .1 48.2

4 8 4.2 4.2 52.3

1 .1 .1 52.4

1 .1 .1 52.5

1 .1 .1 52.6

3 .3 .3 54.9

1 0 .9 .9 55.8

3 .3 .3 52.9

1 .1 .1 52.9

1 8 1.6 1.6 54.5

2 .2 .2 54.7

1 .1 .1 55.9

1 .1 .1 56.0

1 .1 .1 56.1

1 .1 .1 56.2

1 .1 .1 56.1

6 .5 .5 56.7

4 .3 .3 57.1

1 .1 .1 57.2

1 .1 .1 57.3

1 .1 .1 57.4

1 .1 .1 57.4

3 .3 .3 57.7

4 .3 .3 58.0 Page 110
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IEP20B IEP20_B. Indique dois países que considere que tenham sido 
especialmente eficazes no processo de vacinação. - País 2

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

inglaterra

Inglaterra

INGLATERRA

Ingleterra

Irão

Iraque

Irlanda

IRLANDA

Islandia

ISLANDIA

Islândia

ISLÂNDIA

israel

Israel

ISRAEL

Isrrael

italia

Italia

ITALIA

Itália

japao

Japao

JAPAO

Japão

Liechtenstein

Luxemburgo

LUXUMBURGO

MADEIRA

madri

Mais nenhum

Malta

MALTA

nenhum

Nenhum

Nenhum outro prara já

Noruega

4 .3 .3 58.0

5 2 4.5 4.5 62.5

2 0 1.7 1.7 64.3

1 .1 .1 64.4

3 .3 .3 64.6

1 .1 .1 64.7

1 .1 .1 64.8

1 .1 .1 64.9

1 .1 .1 65.1

2 .2 .2 65.3

1 .1 .1 65.0

1 .1 .1 65.1

3 .3 .3 65.6

5 5 4.8 4.8 70.3

3 3 2.9 2.9 73.2

1 .1 .1 73.3

1 .1 .1 74.1

4 .3 .3 74.5

3 .3 .3 74.7

9 .8 .8 74.0

1 .1 .1 75.2

1 .1 .1 75.3

1 .1 .1 75.3

4 .3 .3 75.1

1 .1 .1 75.4

4 .3 .3 75.8

1 .1 .1 75.9

1 .1 .1 76.0

1 .1 .1 76.0

2 .2 .2 76.2

4 .3 .3 76.6

1 .1 .1 76.6

5 .4 .4 77.1

5 .4 .4 77.5

1 .1 .1 77.6

4 .3 .3 77.9

1 .1 .1 78.0
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IEP20B IEP20_B. Indique dois países que considere que tenham sido 
especialmente eficazes no processo de vacinação. - País 2

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

NORUEGA

nova zelandia

Nova zelandia

Nova Zelandia

NOVA ZELANDIA

Nova Zelândia

Países baixos

Polónia

portugal

Portugal

PORTUGAL

reino unido

Reino unido

Reino Unido

REINO UNIDO

REINO UNIDO.

Ruanda

Russia

Rússia

Seicheles

Seichelles

Sérvia

Seychelles

suecia

Suecia

SUECIA

Suécia

SUÉCIA

SUECIA, NORUEGA

SUICA

Suiça

SUIÇA

Suíça

Suissa

Suiza

turquia

1 .1 .1 78.0

2 .2 .2 79.7

2 .2 .2 79.8

1 .1 .1 79.9

3 .3 .3 80.2

1 7 1.5 1.5 79.5

1 .1 .1 80.3

1 .1 .1 80.4

4 .3 .3 80.7

2 2 1.9 1.9 82.6

1 6 1.4 1.4 84.0

7 .6 .6 84.6

1 9 1.6 1.6 86.2

6 1 5.3 5.3 91.5

2 5 2.2 2.2 93.7

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.9

2 .2 .2 94.4

4 .3 .3 94.2

2 .2 .2 94.6

1 .1 .1 94.6

1 .1 .1 94.7

2 .2 .2 94.9

2 .2 .2 95.9

2 .2 .2 96.1

4 .3 .3 96.5

9 .8 .8 95.7

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 96.5

4 .3 .3 97.8

1 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.5

9 .8 .8 97.3

1 .1 .1 97.9

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.1

1 .1 .1 98.2
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IEP20B IEP20_B. Indique dois países que considere que tenham sido 
especialmente eficazes no processo de vacinação. - País 2

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Turquia

UCRANIA

Uk

UK

usa

Usa

USA

USA (Com Biden)

vietnam

Vietnam

Viseu

Total

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.3

1 .1 .1 98.4

3 .3 .3 98.6

1 .1 .1 98.7

2 .2 .2 98.9

9 .8 .8 99.7

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP21 IEP.21.ESS/EEPt19/AB2014. Diria que está nada satisfeito(a), não muito satisfeito(a), razoavelmente satisfeito(a) ou muito satisfeito(a) com o modo como a democracia funciona em Portugal?IEP21 IEP.21.ESS/EEPt19/AB2014. Diria que está nada satisfeito(a), não muito satisfeito(a), razoavelmente satisfeito(a) ou muito satisfeito(a) com o modo como a democracia funciona em Portugal?IEP21 IEP.21.ESS/EEPt19/AB2014. Diria que está nada satisfeito(a), não muito satisfeito(a), razoavelmente satisfeito(a) ou muito satisfeito(a) com o modo como a democracia funciona em Portugal?

N Valid

Missing

IEP21 IEP.21.ESS/EEPt19/AB2014. Diria que está nada satisfeito(a), não muito satisfeito(a), razoavelmente satisfeito(a) ou muito satisfeito(a) com o modo como a democracia funciona em Portugal?

1,156

0

IEP21 IEP.21.ESS/EEPt19/AB2014. Diria que está nada satisfeito(a), não muito satisfeito(a), razoavelmente satisfeito(a) ou muito satisfeito(a) com o modo como a democracia funciona em Portugal?IEP21 IEP.21.ESS/EEPt19/AB2014. Diria que está nada satisfeito(a), não muito satisfeito(a), razoavelmente satisfeito(a) ou muito satisfeito(a) com o modo como a democracia funciona em Portugal?IEP21 IEP.21.ESS/EEPt19/AB2014. Diria que está nada satisfeito(a), não muito satisfeito(a), razoavelmente satisfeito(a) ou muito satisfeito(a) com o modo como a democracia funciona em Portugal?

IEP21 IEP.21.ESS/EEPt19/AB2014. Diria que está nada satisfeito(a), 
não muito satisfeito(a), razoavelmente satisfeito(a) ou muito 

satisfeito(a) com o modo como a democracia funciona em 
Portugal?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nada satisfeito

2 Não muito satisfeito

3 Razoavelmente 
satisfeito

4 Totalmente satisfeito

98 Não sabe

99 Não responde

Total

154 13.3 13.3 13.3

292 25.3 25.3 38.6

561 48.5 48.5 87.1

113 9.8 9.8 96.9

2 8 2.4 2.4 99.3

8 .7 .7 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies
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Statistics

IEP21B IEP.21B. Alguns consideram que a democracia é enfraquecida durante este período de pandemia. Outros consideram que a pandemia reforçou a democracia. Como avalia o efeito da pandemia sobre a democracia portuguesa?IEP21B IEP.21B. Alguns consideram que a democracia é enfraquecida durante este período de pandemia. Outros consideram que a pandemia reforçou a democracia. Como avalia o efeito da pandemia sobre a democracia portuguesa?IEP21B IEP.21B. Alguns consideram que a democracia é enfraquecida durante este período de pandemia. Outros consideram que a pandemia reforçou a democracia. Como avalia o efeito da pandemia sobre a democracia portuguesa?

N Valid

Missing

IEP21B IEP.21B. Alguns consideram que a democracia é enfraquecida durante este período de pandemia. Outros consideram que a pandemia reforçou a democracia. Como avalia o efeito da pandemia sobre a democracia portuguesa?

1,156

0

IEP21B IEP.21B. Alguns consideram que a democracia é enfraquecida durante este período de pandemia. Outros consideram que a pandemia reforçou a democracia. Como avalia o efeito da pandemia sobre a democracia portuguesa?IEP21B IEP.21B. Alguns consideram que a democracia é enfraquecida durante este período de pandemia. Outros consideram que a pandemia reforçou a democracia. Como avalia o efeito da pandemia sobre a democracia portuguesa?IEP21B IEP.21B. Alguns consideram que a democracia é enfraquecida durante este período de pandemia. Outros consideram que a pandemia reforçou a democracia. Como avalia o efeito da pandemia sobre a democracia portuguesa?

IEP21B IEP.21B. Alguns consideram que a democracia é 
enfraquecida durante este período de pandemia. Outros 

consideram que a pandemia reforçou a democracia. Como avalia o 
efeito da pandemia sobre a democracia portuguesa?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito enfraquecida

2 Algo enfraquecida

3 Nem reforçada, nem 
enfraquecida

4 Algo reforçada

5 Muito reforçada

98 Não sabe

99 Não responde

Total

146 12.6 12.6 12.6

330 28.5 28.5 41.2

461 39.9 39.9 81.1

155 13.4 13.4 94.5

1 5 1.3 1.3 95.8

4 3 3.7 3.7 99.5

6 .5 .5 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP22_1 IEP.
22.

D08&12/AB20
14.1. Ter um 
líder forte que 
não tenha de 
se preocupar 
nem com o 
parlamento 
nem com as 

eleições

IEP22_2 IEP.
22.

D08&12/AB20
14.2. Serem 

os 
especialistas e 

não os 
governantes a 

tomar as 
decisões de 

acordo com o 
que 

consideram 
ser melhor 
para o país

IEP22_3 IEP.
22.

D08&12/AB20
14.3. Serem 

as Forças 
Armadas a 
governar o 

país

IEP22_4 IEP.
22.

D08&12/AB20
14.4. Ter um 

sistema 
político 

democrático

N Valid

Missing

1,156 1,156 1,156 1,156

0 0 0 0

Frequency Table
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IEP22_1 IEP.22.D08&12/AB2014.1. Ter um líder forte que não 
tenha de se preocupar nem com o parlamento nem com as 

eleições

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito má

2 Má

3 Boa

4 Muito boa

98 Não sabe

99 Não responde

Total

253 21.9 21.9 21.9

335 29.0 29.0 50.9

308 26.6 26.6 77.5

112 9.7 9.7 87.2

121 10.5 10.5 97.7

2 7 2.3 2.3 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP22_2 IEP.22.D08&12/AB2014.2. Serem os especialistas e 
não os governantes a tomar as decisões de acordo com o que 

consideram ser melhor para o país

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito má

2 Má

3 Boa

4 Muito boa

98 Não sabe

99 Não responde

Total

6 7 5.8 5.8 5.8

259 22.4 22.4 28.2

512 44.3 44.3 72.5

191 16.5 16.5 89.0

104 9.0 9.0 98.0

2 3 2.0 2.0 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP22_3 IEP.22.D08&12/AB2014.3. Serem as Forças Armadas a 
governar o país

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito má

2 Má

3 Boa

4 Muito boa

98 Não sabe

99 Não responde

Total

474 41.0 41.0 41.0

376 32.5 32.5 73.5

144 12.5 12.5 86.0

5 5 4.8 4.8 90.7

8 6 7.4 7.4 98.2

2 1 1.8 1.8 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP22_4 IEP.22.D08&12/AB2014.4. Ter um sistema político 
democrático

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito má

2 Má

3 Boa

4 Muito boa

98 Não sabe

99 Não responde

Total

1 3 1.1 1.1 1.1

6 2 5.4 5.4 6.5

438 37.9 37.9 44.4

539 46.6 46.6 91.0

8 3 7.2 7.2 98.2

2 1 1.8 1.8 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP23_1 IEP.
23.

D08/AB2014.
1. A 

democracia 
pode ter 
alguns 

problemas, 
mas é a 

melhor forma 
de governo

IEP23_2 IEP.
23.

D08/AB2014.
2. Os políticos 

não se 
preocupam 

com as 
pessoas como 

eu

IEP23_3 IEP.
23.

D08/AB2014.
3. A política é 
uma matéria 

muito 
complicada, 

só os 
especialistas a 

conseguem 
entender

N Valid

Missing

1,156 1,156 1,156

0 0 0

Frequency Table

IEP23_1 IEP.23.D08/AB2014.1. A democracia pode ter alguns 
problemas, mas é a melhor forma de governo

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Discorda totalmente

2 Discordo

3 Concordo

4 Concordo totalmente

98 Não sabe

99 Não responde

Total

1 3 1.1 1.1 1.1

6 8 5.9 5.9 7.0

567 49.0 49.0 56.1

446 38.6 38.6 94.6

5 2 4.5 4.5 99.1

1 0 .9 .9 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP23_2 IEP.23.D08/AB2014.2. Os políticos não se preocupam com 
as pessoas como eu

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Discorda totalmente

2 Discordo

3 Concordo

4 Concordo totalmente

98 Não sabe

99 Não responde

Total

3 3 2.9 2.9 2.9

262 22.7 22.7 25.5

481 41.6 41.6 67.1

292 25.3 25.3 92.4

7 0 6.1 6.1 98.4

1 8 1.6 1.6 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP23_3 IEP.23.D08/AB2014.3. A política é uma matéria muito 
complicada, só os especialistas a conseguem entender

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Discorda totalmente

2 Discordo

3 Concordo

4 Concordo totalmente

98 Não sabe

99 Não responde

Total

151 13.1 13.1 13.1

431 37.3 37.3 50.3

375 32.4 32.4 82.8

126 10.9 10.9 93.7

6 2 5.4 5.4 99.0

1 1 1.0 1.0 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP24_1 IEP.
24.

D08&12/AB20
14.1. O 

parlamento

IEP24_2 IEP.
24.

D08&12/AB20
14.2. A União 

Europeia

IEP24_3 IEP.
24.

D08&12/AB20
14.3. O 

Presidente da 
República

IEP24_4 IEP.
24.

D08&12/AB20
14.4. O 
governo

IEP24_5 IEP.
24.

D08&12/AB20
14.5. Os 
partidos 
políticos

N Valid

Missing

1,156 1,156 1,156 1,156 1,156 1,156

0 0 0 0 0 0
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Statistics

IEP24_6 IEP.
24.

D08&12/AB20
14.6. Os 
meios de 

comunicação 
social

IEP24_7 IEP.
24.

D08&12/AB20
14.7. O 
Serviço 

Nacional de 
Saúde

N Valid

Missing

1,156 1,156

0 0

Frequency Table

IEP24_1 IEP.24.D08&12/AB2014.1. O parlamento

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nenhuma confiança

2 Pouca confiança

3 Alguma confiança

4 Muita confiança

98 Não sabe

99 Não responde

Total

145 12.5 12.5 12.5

334 28.9 28.9 41.4

524 45.3 45.3 86.8

9 4 8.1 8.1 94.9

5 1 4.4 4.4 99.3

8 .7 .7 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP24_2 IEP.24.D08&12/AB2014.2. A União Europeia

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nenhuma confiança

2 Pouca confiança

3 Alguma confiança

4 Muita confiança

98 Não sabe

99 Não responde

Total

5 4 4.7 4.7 4.7

191 16.5 16.5 21.2

636 55.0 55.0 76.2

219 18.9 18.9 95.2

4 9 4.2 4.2 99.4

7 .6 .6 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP24_3 IEP.24.D08&12/AB2014.3. O Presidente da República

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nenhuma confiança

2 Pouca confiança

3 Alguma confiança

4 Muita confiança

98 Não sabe

99 Não responde

Total

5 1 4.4 4.4 4.4

125 10.8 10.8 15.2

499 43.2 43.2 58.4

451 39.0 39.0 97.4

2 2 1.9 1.9 99.3

8 .7 .7 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP24_4 IEP.24.D08&12/AB2014.4. O governo

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nenhuma confiança

2 Pouca confiança

3 Alguma confiança

4 Muita confiança

98 Não sabe

99 Não responde

Total

139 12.0 12.0 12.0

308 26.6 26.6 38.7

524 45.3 45.3 84.0

151 13.1 13.1 97.1

2 7 2.3 2.3 99.4

7 .6 .6 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP24_5 IEP.24.D08&12/AB2014.5. Os partidos políticos

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nenhuma confiança

2 Pouca confiança

3 Alguma confiança

4 Muita confiança

98 Não sabe

99 Não responde

Total

236 20.4 20.4 20.4

509 44.0 44.0 64.4

329 28.5 28.5 92.9

3 1 2.7 2.7 95.6

4 2 3.6 3.6 99.2

9 .8 .8 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP24_6 IEP.24.D08&12/AB2014.6. Os meios de comunicação 
social

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nenhuma confiança

2 Pouca confiança

3 Alguma confiança

4 Muita confiança

98 Não sabe

99 Não responde

Total

150 13.0 13.0 13.0

388 33.6 33.6 46.5

483 41.8 41.8 88.3

9 8 8.5 8.5 96.8

3 0 2.6 2.6 99.4

7 .6 .6 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP24_7 IEP.24.D08&12/AB2014.7. O Serviço Nacional de Saúde

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nenhuma confiança

2 Pouca confiança

3 Alguma confiança

4 Muita confiança

98 Não sabe

99 Não responde

Total

4 6 4.0 4.0 4.0

173 15.0 15.0 18.9

544 47.1 47.1 66.0

363 31.4 31.4 97.4

2 2 1.9 1.9 99.3

8 .7 .7 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP25 IEP.25.D08&12. Considerando o funcionamento das eleições em Portugal, até que ponto julga que estas garantem que os pontos de vista dos deputados representam corretamente os pontos de vista dos eleitores?IEP25 IEP.25.D08&12. Considerando o funcionamento das eleições em Portugal, até que ponto julga que estas garantem que os pontos de vista dos deputados representam corretamente os pontos de vista dos eleitores?IEP25 IEP.25.D08&12. Considerando o funcionamento das eleições em Portugal, até que ponto julga que estas garantem que os pontos de vista dos deputados representam corretamente os pontos de vista dos eleitores?

N Valid

Missing

IEP25 IEP.25.D08&12. Considerando o funcionamento das eleições em Portugal, até que ponto julga que estas garantem que os pontos de vista dos deputados representam corretamente os pontos de vista dos eleitores?

1,156

0

IEP25 IEP.25.D08&12. Considerando o funcionamento das eleições em Portugal, até que ponto julga que estas garantem que os pontos de vista dos deputados representam corretamente os pontos de vista dos eleitores?IEP25 IEP.25.D08&12. Considerando o funcionamento das eleições em Portugal, até que ponto julga que estas garantem que os pontos de vista dos deputados representam corretamente os pontos de vista dos eleitores?IEP25 IEP.25.D08&12. Considerando o funcionamento das eleições em Portugal, até que ponto julga que estas garantem que os pontos de vista dos deputados representam corretamente os pontos de vista dos eleitores?
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IEP25 IEP.25.D08&12. Considerando o funcionamento das 
eleições em Portugal, até que ponto julga que estas garantem 

que os pontos de vista dos deputados representam 
corretamente os pontos de vista dos eleitores?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito mal

2 Mal

3 Bem

4 Muito bem

98 Não sabe

99 Não responde

Total

168 14.5 14.5 14.5

426 36.9 36.9 51.4

372 32.2 32.2 83.6

4 5 3.9 3.9 87.5

127 11.0 11.0 98.4

1 8 1.6 1.6 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP26 IEP.26.ESS2020. Na sua opinião, no combate a uma pandemia é mais importante dar prioridade à saúde pública ou à atividade económica e emprego?IEP26 IEP.26.ESS2020. Na sua opinião, no combate a uma pandemia é mais importante dar prioridade à saúde pública ou à atividade económica e emprego?IEP26 IEP.26.ESS2020. Na sua opinião, no combate a uma pandemia é mais importante dar prioridade à saúde pública ou à atividade económica e emprego?

N Valid

Missing

IEP26 IEP.26.ESS2020. Na sua opinião, no combate a uma pandemia é mais importante dar prioridade à saúde pública ou à atividade económica e emprego?

1,156

0

IEP26 IEP.26.ESS2020. Na sua opinião, no combate a uma pandemia é mais importante dar prioridade à saúde pública ou à atividade económica e emprego?IEP26 IEP.26.ESS2020. Na sua opinião, no combate a uma pandemia é mais importante dar prioridade à saúde pública ou à atividade económica e emprego?IEP26 IEP.26.ESS2020. Na sua opinião, no combate a uma pandemia é mais importante dar prioridade à saúde pública ou à atividade económica e emprego?
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IEP26 IEP.26.ESS2020. Na sua opinião, no combate a uma pandemia 
é mais importante dar prioridade à saúde pública ou à atividade 

económica e emprego?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Concorda totalmente 
com a primeira afirmação

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Concorda totalmente 
com a segunda afirmação

98 Não sabe

99 Não responde

Total

356 30.8 30.8 30.8

4 0 3.5 3.5 34.3

6 6 5.7 5.7 40.0

5 8 5.0 5.0 45.0

7 2 6.2 6.2 51.2

278 24.0 24.0 75.3

6 3 5.4 5.4 80.7

6 1 5.3 5.3 86.0

4 3 3.7 3.7 89.7

2 7 2.3 2.3 92.0

6 2 5.4 5.4 97.4

2 1 1.8 1.8 99.2

9 .8 .8 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies
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Statistics

IEP27 IEP.27. 
Os governos 

devem 
permitir que 
as pessoas 
tomem as 

suas próprias 
decisões 
sobre a 

melhor forma 
de se 

protegerem a 
si mesmas e à 

sua família 
contra o vírus 

COVID19

IEP28 IEP.28. 
Os governos 

devem deixar 
que sejam os 
especialistas a 

tomar as 
decisões 

sobre como 
combater o 

vírus COVID19

IEP29 IEP.29. 
O coronavírus 

(COVID-19) foi 
criado em 
laboratório 
como arma 

biológica

IEP30 IEP.30. 
Durante a 

epidemia de 
COVID-19, o 
governo tem 

protegido 
suficientement
e os grupos 
em maior 

risco, como 
idosos, 
pobres, 

imigrantes, 
prisioneiros e 

sem abrigo

IEP31 IEP.31. 
Tenho sido 

suficientement
e informado(a) 

sobre a 
pandemia e 
sobre o que 
fazer para 
evitar ser 
infetado

N Valid

Missing

1,156 1,156 1,156 1,156 1,156

0 0 0 0 0

Frequency Table

IEP27 IEP.27. Os governos devem permitir que as pessoas tomem 
as suas próprias decisões sobre a melhor forma de se protegerem 

a si mesmas e à sua família contra o vírus COVID19

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Discordo totalmente

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Concordo totalmente

98 Não sabe

99 Não responde

Total

319 27.6 27.6 27.6

8 0 6.9 6.9 34.5

137 11.9 11.9 46.4

9 7 8.4 8.4 54.8

7 6 6.6 6.6 61.3

133 11.5 11.5 72.8

5 6 4.8 4.8 77.7

6 2 5.4 5.4 83.0

5 0 4.3 4.3 87.4

1 5 1.3 1.3 88.7

9 6 8.3 8.3 97.0

2 5 2.2 2.2 99.1

1 0 .9 .9 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP28 IEP.28. Os governos devem deixar que sejam os especialistas 
a tomar as decisões sobre como combater o vírus COVID19

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Discordo totalmente

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Concordo totalmente

98 Não sabe

99 Não responde

Total

3 9 3.4 3.4 3.4

1 4 1.2 1.2 4.6

3 2 2.8 2.8 7.4

4 5 3.9 3.9 11.2

4 1 3.5 3.5 14.8

146 12.6 12.6 27.4

108 9.3 9.3 36.8

119 10.3 10.3 47.1

203 17.6 17.6 64.6

9 9 8.6 8.6 73.2

279 24.1 24.1 97.3

2 2 1.9 1.9 99.2

9 .8 .8 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP29 IEP.29. O coronavírus (COVID-19) foi criado em laboratório 
como arma biológica

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Discordo totalmente

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Concordo totalmente

98 Não sabe

99 Não responde

Total

189 16.3 16.3 16.3

4 5 3.9 3.9 20.2

6 5 5.6 5.6 25.9

4 3 3.7 3.7 29.6

4 3 3.7 3.7 33.3

111 9.6 9.6 42.9

4 8 4.2 4.2 47.1

7 2 6.2 6.2 53.3

7 4 6.4 6.4 59.7

4 9 4.2 4.2 63.9

199 17.2 17.2 81.1

202 17.5 17.5 98.6

1 6 1.4 1.4 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP30 IEP.30. Durante a epidemia de COVID-19, o governo tem 
protegido suficientemente os grupos em maior risco, como idosos, 

pobres, imigrantes, prisioneiros e sem abrigo

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Discordo totalmente

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Concordo totalmente

98 Não sabe

99 Não responde

Total

105 9.1 9.1 9.1

3 1 2.7 2.7 11.8

7 0 6.1 6.1 17.8

100 8.7 8.7 26.5

9 8 8.5 8.5 34.9

172 14.9 14.9 49.8

123 10.6 10.6 60.5

138 11.9 11.9 72.4

105 9.1 9.1 81.5

7 1 6.1 6.1 87.6

101 8.7 8.7 96.4

3 0 2.6 2.6 99.0

1 2 1.0 1.0 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP31 IEP.31. Tenho sido suficientemente informado(a) sobre a 
pandemia e sobre o que fazer para evitar ser infetado

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Discordo totalmente

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Concordo totalmente

98 Não sabe

99 Não responde

Total

2 9 2.5 2.5 2.5

6 .5 .5 3.0

1 3 1.1 1.1 4.2

2 1 1.8 1.8 6.0

3 2 2.8 2.8 8.7

7 7 6.7 6.7 15.4

5 8 5.0 5.0 20.4

9 7 8.4 8.4 28.8

180 15.6 15.6 44.4

172 14.9 14.9 59.3

444 38.4 38.4 97.7

1 6 1.4 1.4 99.0

1 1 1.0 1.0 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies
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Statistics

IEP32 IEP.32. Ainda sobre as medidas tomadas pelas autoridades públicas em Portugal para combater o Coronavírus, diria que:IEP32 IEP.32. Ainda sobre as medidas tomadas pelas autoridades públicas em Portugal para combater o Coronavírus, diria que:IEP32 IEP.32. Ainda sobre as medidas tomadas pelas autoridades públicas em Portugal para combater o Coronavírus, diria que:

N Valid

Missing

IEP32 IEP.32. Ainda sobre as medidas tomadas pelas autoridades públicas em Portugal para combater o Coronavírus, diria que:

1,156

0

IEP32 IEP.32. Ainda sobre as medidas tomadas pelas autoridades públicas em Portugal para combater o Coronavírus, diria que:IEP32 IEP.32. Ainda sobre as medidas tomadas pelas autoridades públicas em Portugal para combater o Coronavírus, diria que:IEP32 IEP.32. Ainda sobre as medidas tomadas pelas autoridades públicas em Portugal para combater o Coronavírus, diria que:

IEP32 IEP.32. Ainda sobre as medidas tomadas pelas autoridades 
públicas em Portugal para combater o Coronavírus, diria que:

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Estas medidas foram 
essencialmente tomadas 
por razões políticas

2 Estas foram 
essencialmente tomadas 
por razões de saúde 
pública

3 Foi alcançado um 
equilíbrio entre as razões 
políticas e de saúde 
pública

98 Não sabe

99 Não responde

Total

189 16.3 16.3 16.3

412 35.6 35.6 52.0

496 42.9 42.9 94.9

4 8 4.2 4.2 99.0

1 1 1.0 1.0 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP33 IEP.33.Eb93. E diria que:IEP33 IEP.33.Eb93. E diria que:IEP33 IEP.33.Eb93. E diria que:

N Valid

Missing

IEP33 IEP.33.Eb93. E diria que:

1,156

0

IEP33 IEP.33.Eb93. E diria que:IEP33 IEP.33.Eb93. E diria que:IEP33 IEP.33.Eb93. E diria que:
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IEP33 IEP.33.Eb93. E diria que:

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 As limitações às 
liberdades públicas 
foram completamente 
justificadas

2 As limitações às 
liberdades públicas não 
foram de todo 
justificadas

3 As limitações às 
liberdades públicas 
foram em certa medida 
justificadas

98 Não sabe

99 Não responde

Total

471 40.7 40.7 40.7

157 13.6 13.6 54.3

464 40.1 40.1 94.5

5 6 4.8 4.8 99.3

8 .7 .7 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP34 IEP.34. No seu caso, a pandemia do coronavírus faz com que se sinta ameaçado?IEP34 IEP.34. No seu caso, a pandemia do coronavírus faz com que se sinta ameaçado?IEP34 IEP.34. No seu caso, a pandemia do coronavírus faz com que se sinta ameaçado?

N Valid

Missing

IEP34 IEP.34. No seu caso, a pandemia do coronavírus faz com que se sinta ameaçado?

1,156

0

IEP34 IEP.34. No seu caso, a pandemia do coronavírus faz com que se sinta ameaçado?IEP34 IEP.34. No seu caso, a pandemia do coronavírus faz com que se sinta ameaçado?IEP34 IEP.34. No seu caso, a pandemia do coronavírus faz com que se sinta ameaçado?

IEP34 IEP.34. No seu caso, a pandemia do coronavírus faz com que 
se sinta ameaçado?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Sim

2 Não

99 Não sabe/Não 
responde

Total

643 55.6 55.6 55.6

476 41.2 41.2 96.8

3 7 3.2 3.2 100.0

1,156 100.0 100.0

Multiple Response
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Case Summary

Cases

Valid Missing Total

N Percent N Percent N Percent

$IEP35 a 1,156 100.0% 0 0.0% 1,156 100.0%

Dichotomy group tabulated at value 1.a. 

$IEP35 Frequencies

Responses Percent of 
CasesN Percent

$IEP35 IEP.35.ISCTEmar. 
O(a) senhor(a) ou alguém 
que conhece 
pessoalmente, já foram 
infetados pelo Covid-19?

a

IEP35_1 IEP.35.1. Sim, o 
próprio foi infetado

IEP35_2 IEP.35.2. Sim, 
um ou mais familiares 
foram infetados

IEP35_3 IEP.35.3. Sim, 
conhece alguém que foi 
infetado, mas não é 
familiar

IEP35_4 IEP.35.4. Não, 
não conhece ninguém 
que tenha sido infetado

IEP35_8 IEP.35.8. Não 
sabe

IEP35_9 IEP.35.9. Não 
responde

Total

7 5 6.0% 6.5%

371 29.6% 32.1%

572 45.6% 49.5%

225 17.9% 19.5%

8 0.6% 0.7%

4 0.3% 0.3%

1,255 100.0% 108.6%

Dichotomy group tabulated at value 1.a. 

Multiple Response

Case Summary

Cases

Valid Missing Total

N Percent N Percent N Percent

$IEP36 a 1,156 100.0% 0 0.0% 1,156 100.0%

Dichotomy group tabulated at value 1.a. 
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$IEP36 Frequencies

Responses Percent of 
CasesN Percent

$IEP36 Há pessoas que 
pertencem aos chamados 
grupos de risco:(...). 
Pertence a algum destes 
grupos de risco?a

IEP36_1 IEP.36.1.Sim, 
porque tem mais de 70 
anos, embora não tenha 
problemas de saúde

IEP36_2 IEP.36.2. Sim, 
porque tem um ou mais 
destes problemas de 
saúde

IEP36_3 IEP.36.3. Não 
pertence a nenhum grupo 
de risco

IEP36_8 IEP.36.8. Não 
sabe

IEP36_9 IEP.36.9. Não 
responde

Total

162 13.5% 14.0%

298 24.8% 25.8%

719 59.9% 62.2%

1 6 1.3% 1.4%

6 0.5% 0.5%

1,201 100.0% 103.9%

Dichotomy group tabulated at value 1.a. 

Frequencies

Statistics

IEP37 IEP.37_PCE.I48.D10. Pense agora no rendimento do seu agregado familiar atualmente. Em comparação com o que se passava antes da pandemia, diria que o rendimento do seu agregado familiar diminuiu, aumentou ou ficou na mesma?IEP37 IEP.37_PCE.I48.D10. Pense agora no rendimento do seu agregado familiar atualmente. Em comparação com o que se passava antes da pandemia, diria que o rendimento do seu agregado familiar diminuiu, aumentou ou ficou na mesma?IEP37 IEP.37_PCE.I48.D10. Pense agora no rendimento do seu agregado familiar atualmente. Em comparação com o que se passava antes da pandemia, diria que o rendimento do seu agregado familiar diminuiu, aumentou ou ficou na mesma?

N Valid

Missing

IEP37 IEP.37_PCE.I48.D10. Pense agora no rendimento do seu agregado familiar atualmente. Em comparação com o que se passava antes da pandemia, diria que o rendimento do seu agregado familiar diminuiu, aumentou ou ficou na mesma?

1,156

0

IEP37 IEP.37_PCE.I48.D10. Pense agora no rendimento do seu agregado familiar atualmente. Em comparação com o que se passava antes da pandemia, diria que o rendimento do seu agregado familiar diminuiu, aumentou ou ficou na mesma?IEP37 IEP.37_PCE.I48.D10. Pense agora no rendimento do seu agregado familiar atualmente. Em comparação com o que se passava antes da pandemia, diria que o rendimento do seu agregado familiar diminuiu, aumentou ou ficou na mesma?IEP37 IEP.37_PCE.I48.D10. Pense agora no rendimento do seu agregado familiar atualmente. Em comparação com o que se passava antes da pandemia, diria que o rendimento do seu agregado familiar diminuiu, aumentou ou ficou na mesma?

IEP37 IEP.37_PCE.I48.D10. Pense agora no rendimento do seu 
agregado familiar atualmente. Em comparação com o que se 
passava antes da pandemia, diria que o rendimento do seu 
agregado familiar diminuiu, aumentou ou ficou na mesma?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Diminuiu

2 Ficou na mesma

3 Aumentou

98 Não sabe

99 Não responde

Total

409 35.4 35.4 35.4

679 58.7 58.7 94.1

5 0 4.3 4.3 98.4

1 1 1.0 1.0 99.4

7 .6 .6 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies
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Statistics

IEP38 IEP.38_PCE.I49.1.D11. Pode dar-nos uma ideia de quanto terá diminuído o rendimento do seu agregado familiar? Aproximadamente diria que:IEP38 IEP.38_PCE.I49.1.D11. Pode dar-nos uma ideia de quanto terá diminuído o rendimento do seu agregado familiar? Aproximadamente diria que:IEP38 IEP.38_PCE.I49.1.D11. Pode dar-nos uma ideia de quanto terá diminuído o rendimento do seu agregado familiar? Aproximadamente diria que:

N Valid

Missing

IEP38 IEP.38_PCE.I49.1.D11. Pode dar-nos uma ideia de quanto terá diminuído o rendimento do seu agregado familiar? Aproximadamente diria que:

1,156

0

IEP38 IEP.38_PCE.I49.1.D11. Pode dar-nos uma ideia de quanto terá diminuído o rendimento do seu agregado familiar? Aproximadamente diria que:IEP38 IEP.38_PCE.I49.1.D11. Pode dar-nos uma ideia de quanto terá diminuído o rendimento do seu agregado familiar? Aproximadamente diria que:IEP38 IEP.38_PCE.I49.1.D11. Pode dar-nos uma ideia de quanto terá diminuído o rendimento do seu agregado familiar? Aproximadamente diria que:

IEP38 IEP.38_PCE.I49.1.D11. Pode dar-nos uma ideia de quanto terá 
diminuído o rendimento do seu agregado famil iar? 

Aproximadamente diria que:

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 O rendimento não 
diminuiu

1 Perdeu cerca de um 
terço ou menos do 
rendimento que tinha

2 Perdeu cerca de 
metade do rendimento 
que tinha

3 Perdeu cerca de dois 
terços ou mais do 
rendimento que tinha

98 Não sabe

99 Não responde

Total

747 64.6 64.6 64.6

233 20.2 20.2 84.8

9 6 8.3 8.3 93.1

4 9 4.2 4.2 97.3

2 4 2.1 2.1 99.4

7 .6 .6 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

PCE6 PCE.6. Qual considera ser a probabilidade de um ou mais membros do seu agregado familiar vir a ficar ou continuar desempregado nos PRÓXIMOS SEIS MESES (de forma involuntária)?PCE6 PCE.6. Qual considera ser a probabilidade de um ou mais membros do seu agregado familiar vir a ficar ou continuar desempregado nos PRÓXIMOS SEIS MESES (de forma involuntária)?PCE6 PCE.6. Qual considera ser a probabilidade de um ou mais membros do seu agregado familiar vir a ficar ou continuar desempregado nos PRÓXIMOS SEIS MESES (de forma involuntária)?

N Valid

Missing

PCE6 PCE.6. Qual considera ser a probabilidade de um ou mais membros do seu agregado familiar vir a ficar ou continuar desempregado nos PRÓXIMOS SEIS MESES (de forma involuntária)?

1,156

0

PCE6 PCE.6. Qual considera ser a probabilidade de um ou mais membros do seu agregado familiar vir a ficar ou continuar desempregado nos PRÓXIMOS SEIS MESES (de forma involuntária)?PCE6 PCE.6. Qual considera ser a probabilidade de um ou mais membros do seu agregado familiar vir a ficar ou continuar desempregado nos PRÓXIMOS SEIS MESES (de forma involuntária)?PCE6 PCE.6. Qual considera ser a probabilidade de um ou mais membros do seu agregado familiar vir a ficar ou continuar desempregado nos PRÓXIMOS SEIS MESES (de forma involuntária)?
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PCE6 PCE.6. Qual considera ser a probabilidade de um ou 
mais membros do seu agregado familiar vir a f icar ou 

continuar desempregado nos PRÓXIMOS SEIS MESES (de forma 
involuntária)?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Nada provável

2 Pouco provável

3 Provável

4 Muito provável

98 Não sabe

99 Não responde

Total

371 32.1 32.1 32.1

343 29.7 29.7 61.8

204 17.6 17.6 79.4

127 11.0 11.0 90.4

105 9.1 9.1 99.5

6 .5 .5 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP39 IEP.39.D08. O que pensa do estado da economia em Portugal? Diria que o estado da economia em Portugal é:IEP39 IEP.39.D08. O que pensa do estado da economia em Portugal? Diria que o estado da economia em Portugal é:IEP39 IEP.39.D08. O que pensa do estado da economia em Portugal? Diria que o estado da economia em Portugal é:

N Valid

Missing

IEP39 IEP.39.D08. O que pensa do estado da economia em Portugal? Diria que o estado da economia em Portugal é:

1,156

0

IEP39 IEP.39.D08. O que pensa do estado da economia em Portugal? Diria que o estado da economia em Portugal é:IEP39 IEP.39.D08. O que pensa do estado da economia em Portugal? Diria que o estado da economia em Portugal é:IEP39 IEP.39.D08. O que pensa do estado da economia em Portugal? Diria que o estado da economia em Portugal é:

IEP39 IEP.39.D08. O que pensa do estado da economia em 
Portugal? Diria que o estado da economia em Portugal é:

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito mau

2 Mau

3 Nem bom, nem mau

4 Bom

5 Muito bom

98 Não sabe

99 Não responde

Total

219 18.9 18.9 18.9

515 44.6 44.6 63.5

316 27.3 27.3 90.8

5 8 5.0 5.0 95.8

1 4 1.2 1.2 97.1

2 9 2.5 2.5 99.6

5 .4 .4 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP40 IEP.40.D08.  Na sua opinião, no último ano, o estado da economia em Portugal foi:IEP40 IEP.40.D08.  Na sua opinião, no último ano, o estado da economia em Portugal foi:IEP40 IEP.40.D08.  Na sua opinião, no último ano, o estado da economia em Portugal foi:

N Valid

Missing

IEP40 IEP.40.D08.  Na sua opinião, no último ano, o estado da economia em Portugal foi:

1,156

0

IEP40 IEP.40.D08.  Na sua opinião, no último ano, o estado da economia em Portugal foi:IEP40 IEP.40.D08.  Na sua opinião, no último ano, o estado da economia em Portugal foi:IEP40 IEP.40.D08.  Na sua opinião, no último ano, o estado da economia em Portugal foi:
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IEP40 IEP.40.D08.  Na sua opinião, no último ano, o estado da 
economia em Portugal foi:

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito mau

2 Mau

3 Nem bom, nem mau

4 Bom

5 Muito bom

98 Não sabe

99 Não responde

Total

285 24.7 24.7 24.7

529 45.8 45.8 70.4

244 21.1 21.1 91.5

6 0 5.2 5.2 96.7

8 .7 .7 97.4

2 7 2.3 2.3 99.7

3 .3 .3 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP41 IEP.41..  E pensa que dentro de um ano a situação económica do país será melhor, igual ou pior do que agora?IEP41 IEP.41..  E pensa que dentro de um ano a situação económica do país será melhor, igual ou pior do que agora?IEP41 IEP.41..  E pensa que dentro de um ano a situação económica do país será melhor, igual ou pior do que agora?

N Valid

Missing

IEP41 IEP.41..  E pensa que dentro de um ano a situação económica do país será melhor, igual ou pior do que agora?

1,156

0

IEP41 IEP.41..  E pensa que dentro de um ano a situação económica do país será melhor, igual ou pior do que agora?IEP41 IEP.41..  E pensa que dentro de um ano a situação económica do país será melhor, igual ou pior do que agora?IEP41 IEP.41..  E pensa que dentro de um ano a situação económica do país será melhor, igual ou pior do que agora?

IEP41 IEP.41..  E pensa que dentro de um ano a situação 
económica do país será melhor, igual ou pior do que agora?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Pior

2 Igual

3 Melhor

98 Não sabe

99 Não responde

Total

354 30.6 30.6 30.6

289 25.0 25.0 55.6

435 37.6 37.6 93.3

7 4 6.4 6.4 99.7

4 .3 .3 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP42 IEP.42.AB2014.  O que pensa do seu nível de vida e o do seu agregado familiar? Diria que o seu nível de vida e o do seu agregado familiar é:IEP42 IEP.42.AB2014.  O que pensa do seu nível de vida e o do seu agregado familiar? Diria que o seu nível de vida e o do seu agregado familiar é:IEP42 IEP.42.AB2014.  O que pensa do seu nível de vida e o do seu agregado familiar? Diria que o seu nível de vida e o do seu agregado familiar é:

N Valid

Missing

IEP42 IEP.42.AB2014.  O que pensa do seu nível de vida e o do seu agregado familiar? Diria que o seu nível de vida e o do seu agregado familiar é:

1,156

0

IEP42 IEP.42.AB2014.  O que pensa do seu nível de vida e o do seu agregado familiar? Diria que o seu nível de vida e o do seu agregado familiar é:IEP42 IEP.42.AB2014.  O que pensa do seu nível de vida e o do seu agregado familiar? Diria que o seu nível de vida e o do seu agregado familiar é:IEP42 IEP.42.AB2014.  O que pensa do seu nível de vida e o do seu agregado familiar? Diria que o seu nível de vida e o do seu agregado familiar é:
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IEP42 IEP.42.AB2014.  O que pensa do seu nível de vida e o do seu 
agregado familiar? Diria que o seu nível de vida e o do seu 

agregado familiar é:

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Muito mau

2 Mau

3 Nem bom, nem mau

4 Bom

5 Muito bom

98 Não sabe

99 Não responde

Total

2 4 2.1 2.1 2.1

129 11.2 11.2 13.2

632 54.7 54.7 67.9

333 28.8 28.8 96.7

2 6 2.2 2.2 99.0

8 .7 .7 99.7

4 .3 .3 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP43 IEP.43.ELNES/AB2014. E em relação à sua situação económica pessoal nos próximos 12 meses, diria que:IEP43 IEP.43.ELNES/AB2014. E em relação à sua situação económica pessoal nos próximos 12 meses, diria que:IEP43 IEP.43.ELNES/AB2014. E em relação à sua situação económica pessoal nos próximos 12 meses, diria que:

N Valid

Missing

IEP43 IEP.43.ELNES/AB2014. E em relação à sua situação económica pessoal nos próximos 12 meses, diria que:

1,156

0

IEP43 IEP.43.ELNES/AB2014. E em relação à sua situação económica pessoal nos próximos 12 meses, diria que:IEP43 IEP.43.ELNES/AB2014. E em relação à sua situação económica pessoal nos próximos 12 meses, diria que:IEP43 IEP.43.ELNES/AB2014. E em relação à sua situação económica pessoal nos próximos 12 meses, diria que:

IEP43 IEP.43.ELNES/AB2014. E em relação à sua situação 
económica pessoal nos próximos 12 meses, diria que:

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Melhorará muito

2 Melhorará um pouco

3 Ficará na mesma

4 Piorará um pouco

5 Piorará muito

98 Não sabe

99 Não responde

Total

2 3 2.0 2.0 2.0

206 17.8 17.8 19.8

690 59.7 59.7 79.5

128 11.1 11.1 90.6

3 3 2.9 2.9 93.4

7 1 6.1 6.1 99.6

5 .4 .4 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP11 IEP.11.EEPt19/AB2014. ...há muitas pessoas que não puderam votar porque estavam doentes, não tiveram tempo ou simplesmente não estavam interessadas. Das seguintes frases, qual a que melhor descreve o seu caso?IEP11 IEP.11.EEPt19/AB2014. ...há muitas pessoas que não puderam votar porque estavam doentes, não tiveram tempo ou simplesmente não estavam interessadas. Das seguintes frases, qual a que melhor descreve o seu caso?IEP11 IEP.11.EEPt19/AB2014. ...há muitas pessoas que não puderam votar porque estavam doentes, não tiveram tempo ou simplesmente não estavam interessadas. Das seguintes frases, qual a que melhor descreve o seu caso?

N Valid

Missing

IEP11 IEP.11.EEPt19/AB2014. ...há muitas pessoas que não puderam votar porque estavam doentes, não tiveram tempo ou simplesmente não estavam interessadas. Das seguintes frases, qual a que melhor descreve o seu caso?

1,156

0

IEP11 IEP.11.EEPt19/AB2014. ...há muitas pessoas que não puderam votar porque estavam doentes, não tiveram tempo ou simplesmente não estavam interessadas. Das seguintes frases, qual a que melhor descreve o seu caso?IEP11 IEP.11.EEPt19/AB2014. ...há muitas pessoas que não puderam votar porque estavam doentes, não tiveram tempo ou simplesmente não estavam interessadas. Das seguintes frases, qual a que melhor descreve o seu caso?IEP11 IEP.11.EEPt19/AB2014. ...há muitas pessoas que não puderam votar porque estavam doentes, não tiveram tempo ou simplesmente não estavam interessadas. Das seguintes frases, qual a que melhor descreve o seu caso?
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IEP11 IEP.11.EEPt19/AB2014. ...há muitas pessoas que não puderam 
votar porque estavam doentes, não tiveram tempo ou 

simplesmente não estavam interessadas. Das seguintes frases, qual 
a que melhor descreve o seu caso?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Não votou nas eleições 
presidenciais de 2021 
porque não pôde

2 Não votou por receio 
de contaminação pelo 
vírus (COVID-19)

3 Pensou em votar desta 
vez, mas não o fez

4 Normalmente vota, mas 
desta vez não o fez

5 Votou nas eleições 
presidenciais de 2021

6 Normalmente não vota

98 Não sabe

99 Não responde

Total

117 10.1 10.1 10.1

129 11.2 11.2 21.3

3 3 2.9 2.9 24.1

6 6 5.7 5.7 29.8

737 63.8 63.8 93.6

4 7 4.1 4.1 97.7

1 3 1.1 1.1 98.8

1 4 1.2 1.2 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP12 IEP.12.EEPt19/AB2014. Em que candidato votou?IEP12 IEP.12.EEPt19/AB2014. Em que candidato votou?IEP12 IEP.12.EEPt19/AB2014. Em que candidato votou?

N Valid

Missing

IEP12 IEP.12.EEPt19/AB2014. Em que candidato votou?

1,156

0

IEP12 IEP.12.EEPt19/AB2014. Em que candidato votou?IEP12 IEP.12.EEPt19/AB2014. Em que candidato votou?IEP12 IEP.12.EEPt19/AB2014. Em que candidato votou?
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IEP12 IEP.12.EEPt19/AB2014. Em que candidato votou?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Não votou

1 Ana Gomes

2 André Ventura

3 João Ferreira

4 Marcelo Rebelo de 
Sousa

5 Marisa Matias

6 Tiago Mayan Gonçalves

7 Vitorino Silva (Tino de 
Rans)

77 Votou em branco ou 
votou nulo

98 Não sabe

99 Não responde

Total

419 36.2 36.2 36.2

7 3 6.3 6.3 42.6

5 5 4.8 4.8 47.3

1 9 1.6 1.6 49.0

397 34.3 34.3 83.3

2 8 2.4 2.4 85.7

1 3 1.1 1.1 86.9

1 6 1.4 1.4 88.2

1 3 1.1 1.1 89.4

1 7 1.5 1.5 90.8

106 9.2 9.2 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP13 IEP.13.EEPt19. As eleições anteriores a estas foram as eleições legislativas, em Outubro de 2019... Das seguintes frases, qual é a que se aplica melhor ao seu caso?IEP13 IEP.13.EEPt19. As eleições anteriores a estas foram as eleições legislativas, em Outubro de 2019... Das seguintes frases, qual é a que se aplica melhor ao seu caso?IEP13 IEP.13.EEPt19. As eleições anteriores a estas foram as eleições legislativas, em Outubro de 2019... Das seguintes frases, qual é a que se aplica melhor ao seu caso?

N Valid

Missing

IEP13 IEP.13.EEPt19. As eleições anteriores a estas foram as eleições legislativas, em Outubro de 2019... Das seguintes frases, qual é a que se aplica melhor ao seu caso?

1,156

0

IEP13 IEP.13.EEPt19. As eleições anteriores a estas foram as eleições legislativas, em Outubro de 2019... Das seguintes frases, qual é a que se aplica melhor ao seu caso?IEP13 IEP.13.EEPt19. As eleições anteriores a estas foram as eleições legislativas, em Outubro de 2019... Das seguintes frases, qual é a que se aplica melhor ao seu caso?IEP13 IEP.13.EEPt19. As eleições anteriores a estas foram as eleições legislativas, em Outubro de 2019... Das seguintes frases, qual é a que se aplica melhor ao seu caso?
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IEP13 IEP.13.EEPt19. As eleições anteriores a estas foram as 
eleições legislativas, em Outubro de 2019... Das seguintes frases, 

qual é a que se aplica melhor ao seu caso?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Tenho a certeza que 
não votei nas legislativas 
de 2019

2 Não tenho a certeza se 
votei, mas é mais 
provável que não tenha 
votado

3 Não tenho a certeza se 
votei, mas é mais 
provável que tenha 
votado

4 Tenho a certeza que 
votei nas legislativas de 
2019

98 Não sabe

99 Não responde

Total

193 16.7 16.7 16.7

5 4 4.7 4.7 21.4

8 3 7.2 7.2 28.5

767 66.3 66.3 94.9

4 4 3.8 3.8 98.7

1 5 1.3 1.3 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP14 IEP.14.EEPt19. Em que partido ou coligação votou nas eleições legislativas de 2019?IEP14 IEP.14.EEPt19. Em que partido ou coligação votou nas eleições legislativas de 2019?IEP14 IEP.14.EEPt19. Em que partido ou coligação votou nas eleições legislativas de 2019?

N Valid

Missing

IEP14 IEP.14.EEPt19. Em que partido ou coligação votou nas eleições legislativas de 2019?

1,156

0

IEP14 IEP.14.EEPt19. Em que partido ou coligação votou nas eleições legislativas de 2019?IEP14 IEP.14.EEPt19. Em que partido ou coligação votou nas eleições legislativas de 2019?IEP14 IEP.14.EEPt19. Em que partido ou coligação votou nas eleições legislativas de 2019?
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IEP14 IEP.14.EEPt19. Em que partido ou coligação votou nas 
eleições legislativas de 2019?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Não votou

1 BE – Bloco de Esquerda

2 CDU – (PCP/PEV)

3 CDS/PP – Partido 
Popular

4 CHEGA

5 IL – Iniciativa Liberal

6 LIVRE

7 PAN – Partido Pessoas-
Animais-Natureza

8 PS – Partido Socialista

9 PPD/PSD – Partido 
Social Democrata

77 Votou em branco ou 
votou nulo

88 Outro

98 Não sabe

99 Não responde

Total

306 26.5 26.5 26.5

6 4 5.5 5.5 32.0

3 6 3.1 3.1 35.1

2 1 1.8 1.8 36.9

3 2 2.8 2.8 39.7

9 .8 .8 40.5

8 .7 .7 41.2

3 8 3.3 3.3 44.5

259 22.4 22.4 66.9

166 14.4 14.4 81.2

3 3 2.9 2.9 84.1

4 .3 .3 84.4

5 2 4.5 4.5 88.9

128 11.1 11.1 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP15 IEP.15.CIS/AB2014. Supondo que amanhã se realizavam eleições legislativas, em que partido votaria?IEP15 IEP.15.CIS/AB2014. Supondo que amanhã se realizavam eleições legislativas, em que partido votaria?IEP15 IEP.15.CIS/AB2014. Supondo que amanhã se realizavam eleições legislativas, em que partido votaria?

N Valid

Missing

IEP15 IEP.15.CIS/AB2014. Supondo que amanhã se realizavam eleições legislativas, em que partido votaria?

1,156

0

IEP15 IEP.15.CIS/AB2014. Supondo que amanhã se realizavam eleições legislativas, em que partido votaria?IEP15 IEP.15.CIS/AB2014. Supondo que amanhã se realizavam eleições legislativas, em que partido votaria?IEP15 IEP.15.CIS/AB2014. Supondo que amanhã se realizavam eleições legislativas, em que partido votaria?
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IEP15 IEP.15.CIS/AB2014. Supondo que amanhã se realizavam 
eleições legislativas, em que partido votaria?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 BE – Bloco de Esquerda

2 CDU – (PCP/PEV)

3 CDS/PP – Partido 
Popular

4 CHEGA

5 IL – Iniciativa Liberal

6 LIVRE

7 PAN – Partido Pessoas-
Animais-Natureza

8 PS – Partido Socialista

9 PPD/PSD – Partido 
Social Democrata

66 Não votaria

77 Votaria em branco ou 
votaria nulo

88 Outro

98 Não sabe

99 Não responde

Total

6 9 6.0 6.0 6.0

3 6 3.1 3.1 9.1

1 9 1.6 1.6 10.7

8 7 7.5 7.5 18.3

2 9 2.5 2.5 20.8

5 .4 .4 21.2

4 3 3.7 3.7 24.9

283 24.5 24.5 49.4

175 15.1 15.1 64.5

6 6 5.7 5.7 70.2

5 9 5.1 5.1 75.3

2 .2 .2 75.5

165 14.3 14.3 89.8

118 10.2 10.2 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP44 IEP.44. Qual a sua opinião sobre a regulação e controlo estatal da economia?IEP44 IEP.44. Qual a sua opinião sobre a regulação e controlo estatal da economia?IEP44 IEP.44. Qual a sua opinião sobre a regulação e controlo estatal da economia?

N Valid

Missing

IEP44 IEP.44. Qual a sua opinião sobre a regulação e controlo estatal da economia?

1,156

0

IEP44 IEP.44. Qual a sua opinião sobre a regulação e controlo estatal da economia?IEP44 IEP.44. Qual a sua opinião sobre a regulação e controlo estatal da economia?IEP44 IEP.44. Qual a sua opinião sobre a regulação e controlo estatal da economia?
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IEP44 IEP.44. Qual a sua opinião sobre a regulação e controlo 
estatal da economia?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 É completamente a 
favor da intervenção do 
Estado na economia

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Opõe-se 
completamente à 
intervenção do Estado na 
economia

99 NS/NR

Total

204 17.6 17.6 17.6

4 0 3.5 3.5 21.1

7 0 6.1 6.1 27.2

6 3 5.4 5.4 32.6

7 7 6.7 6.7 39.3

310 26.8 26.8 66.1

7 5 6.5 6.5 72.6

6 8 5.9 5.9 78.5

6 6 5.7 5.7 84.2

1 7 1.5 1.5 85.6

6 3 5.4 5.4 91.1

103 8.9 8.9 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP45 IEP.45. Quanto à Redistribuição da riqueza:IEP45 IEP.45. Quanto à Redistribuição da riqueza:IEP45 IEP.45. Quanto à Redistribuição da riqueza:

N Valid

Missing

IEP45 IEP.45. Quanto à Redistribuição da riqueza:

1,156

0

IEP45 IEP.45. Quanto à Redistribuição da riqueza:IEP45 IEP.45. Quanto à Redistribuição da riqueza:IEP45 IEP.45. Quanto à Redistribuição da riqueza:
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IEP45 IEP.45. Quanto à Redistribuição da riqueza:

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 É completamente a 
favor da redistribuição da 
riqueza dos ricos para os 
pobres em Portugal

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Opõe-se 
completamente à 
redistribuição da riqueza 
dos ricos para os pobres 
em Portugal

99 NS/NR

Total

280 24.2 24.2 24.2

5 6 4.8 4.8 29.1

7 9 6.8 6.8 35.9

6 5 5.6 5.6 41.5

8 2 7.1 7.1 48.6

226 19.6 19.6 68.2

6 2 5.4 5.4 73.5

6 9 6.0 6.0 79.5

4 6 4.0 4.0 83.5

2 3 2.0 2.0 85.5

9 6 8.3 8.3 93.8

7 2 6.2 6.2 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP46 IEP.46. Liberdades civis:IEP46 IEP.46. Liberdades civis:IEP46 IEP.46. Liberdades civis:

N Valid

Missing

IEP46 IEP.46. Liberdades civis:

1,156

0

IEP46 IEP.46. Liberdades civis:IEP46 IEP.46. Liberdades civis:IEP46 IEP.46. Liberdades civis:
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IEP46 IEP.46. Liberdades civis:

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Defende os direitos de 
privacidade, mesmo que 
isso limite o combate ao 
crime

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Defende a restrição 
dos direitos de 
privacidade para 
combater o crime

99 NS/NR

Total

9 2 8.0 8.0 8.0

2 0 1.7 1.7 9.7

3 5 3.0 3.0 12.7

4 8 4.2 4.2 16.9

6 7 5.8 5.8 22.7

221 19.1 19.1 41.8

7 8 6.7 6.7 48.5

8 3 7.2 7.2 55.7

104 9.0 9.0 64.7

7 1 6.1 6.1 70.8

249 21.5 21.5 92.4

8 8 7.6 7.6 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP47 IEP.47. Imigração:IEP47 IEP.47. Imigração:IEP47 IEP.47. Imigração:

N Valid

Missing

IEP47 IEP.47. Imigração:

1,156

0

IEP47 IEP.47. Imigração:IEP47 IEP.47. Imigração:

Page 141



 
FFMS – 1 º Vaga -  0142021C -  MARÇO 2021

IEP47 IEP.47. Imigração:

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 É totalmente a favor de 
uma política restritiva de 
imigração

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 É totalmente contra 
uma política restritiva de 
imigração

99 NS/NR

Total

172 14.9 14.9 14.9

3 7 3.2 3.2 18.1

4 2 3.6 3.6 21.7

4 6 4.0 4.0 25.7

7 8 6.7 6.7 32.4

268 23.2 23.2 55.6

6 6 5.7 5.7 61.3

7 3 6.3 6.3 67.6

7 9 6.8 6.8 74.5

7 3 6.3 6.3 80.8

152 13.1 13.1 93.9

7 0 6.1 6.1 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP48 IEP.48. Ambiente:IEP48 IEP.48. Ambiente:IEP48 IEP.48. Ambiente:

N Valid

Missing

IEP48 IEP.48. Ambiente:

1,156

0

IEP48 IEP.48. Ambiente:IEP48 IEP.48. Ambiente:
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IEP48 IEP.48. Ambiente:

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 A proteção ambiental 
deve ter prioridade, 
mesmo às custas do 
crescimento económico

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 O crescimento 
económico deve ter 
prioridade, mesmo às 
custas da proteção 
ambiental

99 NS/NR

Total

265 22.9 22.9 22.9

5 7 4.9 4.9 27.9

120 10.4 10.4 38.2

8 7 7.5 7.5 45.8

7 8 6.7 6.7 52.5

241 20.8 20.8 73.4

5 3 4.6 4.6 77.9

4 5 3.9 3.9 81.8

3 8 3.3 3.3 85.1

2 3 2.0 2.0 87.1

5 1 4.4 4.4 91.5

9 8 8.5 8.5 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP49_1 IEP.
49.

AF2018_GI_Q
37.1. Os 

deputados 
têm de seguir 
a vontade das 

pessoas

IEP49_2 IEP.
49.

AF2018_GI_Q
37.2. As 
decisões 

políticas mais 
importantes 
devem ser 

tomadas pelas 
pessoas, não 
pelos políticos

IEP49_3 IEP.
49.

AF2018_GI_Q
37.3. As 

diferenças 
políticas entre 

a elite e as 
pessoas são 
maiores do 

que as 
diferenças 

políticas que 
existem entre 

as pessoas

IEP49_4 IEP.
49.

AF2018_GI_Q
37.4. Preferia 

ser 
representado 

por um 
cidadão do 
que por um 

político 
especializado

IEP49_5 IEP.
49.

AF2018_GI_Q
37.5. Os 
políticos 

eleitos falam 
demais e 
fazem de 

menos

N Valid

Missing

1,156 1,156 1,156 1,156 1,156 1,156

0 0 0 0 0 0
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IEP49_6 IEP.
49.

AF2018_GI_Q
37.6. O que 
as pessoas 

chamam 
“chegar a um 
compromisso” 
em política é, 
na verdade, 

uma cedência 
em matéria de 

princípios

N Valid

Missing

1,156

0

Frequency Table

IEP49_1 IEP.49.AF2018_GI_Q37.1. Os deputados têm de seguir a 
vontade das pessoas

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Discordo totalmente

2 Discordo

3 Nem discordo, nem 
concordo

4 Concordo

5 Concordo totalmente

98 Não sabe

99 Não responde

Total

2 7 2.3 2.3 2.3

7 4 6.4 6.4 8.7

235 20.3 20.3 29.1

397 34.3 34.3 63.4

377 32.6 32.6 96.0

2 8 2.4 2.4 98.4

1 8 1.6 1.6 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP49_2 IEP.49.AF2018_GI_Q37.2. As decisões políticas mais 
importantes devem ser tomadas pelas pessoas, não pelos políticos

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Discordo totalmente

2 Discordo

3 Nem discordo, nem 
concordo

4 Concordo

5 Concordo totalmente

98 Não sabe

99 Não responde

Total

103 8.9 8.9 8.9

188 16.3 16.3 25.2

308 26.6 26.6 51.8

267 23.1 23.1 74.9

217 18.8 18.8 93.7

4 8 4.2 4.2 97.8

2 5 2.2 2.2 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP49_3 IEP.49.AF2018_GI_Q37.3. As diferenças políticas entre a 
elite e as pessoas são maiores do que as diferenças políticas que 

existem entre as pessoas

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Discordo totalmente

2 Discordo

3 Nem discordo, nem 
concordo

4 Concordo

5 Concordo totalmente

98 Não sabe

99 Não responde

Total

2 6 2.2 2.2 2.2

5 0 4.3 4.3 6.6

284 24.6 24.6 31.1

402 34.8 34.8 65.9

247 21.4 21.4 87.3

120 10.4 10.4 97.7

2 7 2.3 2.3 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP49_4 IEP.49.AF2018_GI_Q37.4. Preferia ser representado por um 
cidadão do que por um político especializado

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Discordo totalmente

2 Discordo

3 Nem discordo, nem 
concordo

4 Concordo

5 Concordo totalmente

98 Não sabe

99 Não responde

Total

136 11.8 11.8 11.8

199 17.2 17.2 29.0

323 27.9 27.9 56.9

226 19.6 19.6 76.5

166 14.4 14.4 90.8

8 1 7.0 7.0 97.8

2 5 2.2 2.2 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP49_5 IEP.49.AF2018_GI_Q37.5. Os políticos eleitos falam demais 
e fazem de menos

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Discordo totalmente

2 Discordo

3 Nem discordo, nem 
concordo

4 Concordo

5 Concordo totalmente

98 Não sabe

99 Não responde

Total

2 0 1.7 1.7 1.7

4 0 3.5 3.5 5.2

168 14.5 14.5 19.7

362 31.3 31.3 51.0

523 45.2 45.2 96.3

2 7 2.3 2.3 98.6

1 6 1.4 1.4 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP49_6 IEP.49.AF2018_GI_Q37.6. O que as pessoas chamam 
“chegar a um compromisso” em política é, na verdade, uma 

cedência em matéria de princípios

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Discordo totalmente

2 Discordo

3 Nem discordo, nem 
concordo

4 Concordo

5 Concordo totalmente

98 Não sabe

99 Não responde

Total

5 1 4.4 4.4 4.4

8 7 7.5 7.5 11.9

297 25.7 25.7 37.6

381 33.0 33.0 70.6

187 16.2 16.2 86.8

130 11.2 11.2 98.0

2 3 2.0 2.0 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP50_1 IEP.
50.

EEPt19/AB201
4.1. Bloco de 

Esquerda

IEP50_2 IEP.
50.

EEPt19/AB201
4.2. CDS-PP

IEP50_3 IEP.
50.

EEPt19/AB201
4.3. CDU 
(PCP-PEV)

IEP50_4 IEP.
50.

EEPt19/AB201
4.4. CHEGA

IEP50_5 IEP.
50.

EEPt19/AB201
4.5. IL – 
Iniciativa 

Liberal

N Valid

Missing

1,156 1,156 1,156 1,156 1,156 1,156

0 0 0 0 0 0
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IEP50_6 IEP.
50.

EEPt19/AB201
4.6. PPD-PSD

IEP50_7 IEP.
50.

EEPt19/AB201
4.7. PS

N Valid

Missing

1,156 1,156

0 0

Frequency Table

IEP50_1 IEP.50.EEPt19/AB2014.1. Bloco de Esquerda

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

97 Não conhece

98 Não sabe

99 Não responde

Total

409 35.4 35.4 35.4

119 10.3 10.3 45.7

161 13.9 13.9 59.6

115 9.9 9.9 69.6

4 8 4.2 4.2 73.7

7 0 6.1 6.1 79.8

1 5 1.3 1.3 81.1

1 2 1.0 1.0 82.1

1 2 1.0 1.0 83.1

8 .7 .7 83.8

7 .6 .6 84.4

1 2 1.0 1.0 85.5

111 9.6 9.6 95.1

5 7 4.9 4.9 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP50_2 IEP.50.EEPt19/AB2014.2. CDS-PP

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

97 Não conhece

98 Não sabe

99 Não responde

Total

4 4 3.8 3.8 3.8

1 0 .9 .9 4.7

2 0 1.7 1.7 6.4

4 7 4.1 4.1 10.5

3 6 3.1 3.1 13.6

123 10.6 10.6 24.2

8 2 7.1 7.1 31.3

141 12.2 12.2 43.5

140 12.1 12.1 55.6

9 3 8.0 8.0 63.7

176 15.2 15.2 78.9

1 6 1.4 1.4 80.3

170 14.7 14.7 95.0

5 8 5.0 5.0 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP50_3 IEP.50.EEPt19/AB2014.3. CDU (PCP-PEV)

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

97 Não conhece

98 Não sabe

99 Não responde

Total

316 27.3 27.3 27.3

119 10.3 10.3 37.6

143 12.4 12.4 50.0

9 4 8.1 8.1 58.1

4 6 4.0 4.0 62.1

9 1 7.9 7.9 70.0

4 0 3.5 3.5 73.4

2 2 1.9 1.9 75.3

2 7 2.3 2.3 77.7

7 .6 .6 78.3

2 3 2.0 2.0 80.3

1 8 1.6 1.6 81.8

152 13.1 13.1 95.0

5 8 5.0 5.0 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP50_4 IEP.50.EEPt19/AB2014.4. CHEGA

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

97 Não conhece

98 Não sabe

99 Não responde

Total

8 0 6.9 6.9 6.9

1 5 1.3 1.3 8.2

1 9 1.6 1.6 9.9

2 4 2.1 2.1 11.9

2 2 1.9 1.9 13.8

7 3 6.3 6.3 20.2

3 0 2.6 2.6 22.8

2 5 2.2 2.2 24.9

4 6 4.0 4.0 28.9

6 6 5.7 5.7 34.6

503 43.5 43.5 78.1

1 6 1.4 1.4 79.5

173 15.0 15.0 94.5

6 4 5.5 5.5 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP50_5 IEP.50.EEPt19/AB2014.5. IL – Iniciativa Liberal

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

97 Não conhece

98 Não sabe

99 Não responde

Total

5 8 5.0 5.0 5.0

1 2 1.0 1.0 6.1

2 1 1.8 1.8 7.9

5 4 4.7 4.7 12.5

6 0 5.2 5.2 17.7

174 15.1 15.1 32.8

7 3 6.3 6.3 39.1

7 5 6.5 6.5 45.6

8 7 7.5 7.5 53.1

5 5 4.8 4.8 57.9

103 8.9 8.9 66.8

3 5 3.0 3.0 69.8

292 25.3 25.3 95.1

5 7 4.9 4.9 100.0

1,156 100.0 100.0
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IEP50_6 IEP.50.EEPt19/AB2014.6. PPD-PSD

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

97 Não conhece

98 Não sabe

99 Não responde

Total

3 2 2.8 2.8 2.8

8 .7 .7 3.5

7 .6 .6 4.1

1 7 1.5 1.5 5.5

4 2 3.6 3.6 9.2

169 14.6 14.6 23.8

136 11.8 11.8 35.6

160 13.8 13.8 49.4

126 10.9 10.9 60.3

7 5 6.5 6.5 66.8

185 16.0 16.0 82.8

1 4 1.2 1.2 84.0

126 10.9 10.9 94.9

5 9 5.1 5.1 100.0

1,156 100.0 100.0

IEP50_7 IEP.50.EEPt19/AB2014.7. PS

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

97 Não conhece

98 Não sabe

99 Não responde

Total

126 10.9 10.9 10.9

4 2 3.6 3.6 14.5

7 0 6.1 6.1 20.6

105 9.1 9.1 29.7

186 16.1 16.1 45.8

252 21.8 21.8 67.6

6 5 5.6 5.6 73.2

3 3 2.9 2.9 76.0

2 9 2.5 2.5 78.5

1 4 1.2 1.2 79.8

4 4 3.8 3.8 83.6

8 .7 .7 84.3

123 10.6 10.6 94.9

5 9 5.1 5.1 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies
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Statistics

IEP51 IEP.51.EEPt19/AB2014. E onde é que se posicionaria a si próprio(a) numa escala de 0 a 10, onde 0 significa “Esquerda” e 10 significa “Direita”?IEP51 IEP.51.EEPt19/AB2014. E onde é que se posicionaria a si próprio(a) numa escala de 0 a 10, onde 0 significa “Esquerda” e 10 significa “Direita”?IEP51 IEP.51.EEPt19/AB2014. E onde é que se posicionaria a si próprio(a) numa escala de 0 a 10, onde 0 significa “Esquerda” e 10 significa “Direita”?

N Valid

Missing

IEP51 IEP.51.EEPt19/AB2014. E onde é que se posicionaria a si próprio(a) numa escala de 0 a 10, onde 0 significa “Esquerda” e 10 significa “Direita”?

1,156

0

IEP51 IEP.51.EEPt19/AB2014. E onde é que se posicionaria a si próprio(a) numa escala de 0 a 10, onde 0 significa “Esquerda” e 10 significa “Direita”?IEP51 IEP.51.EEPt19/AB2014. E onde é que se posicionaria a si próprio(a) numa escala de 0 a 10, onde 0 significa “Esquerda” e 10 significa “Direita”?IEP51 IEP.51.EEPt19/AB2014. E onde é que se posicionaria a si próprio(a) numa escala de 0 a 10, onde 0 significa “Esquerda” e 10 significa “Direita”?

IEP51 IEP.51.EEPt19/AB2014. E onde é que se posicionaria 
a si próprio(a) numa escala de 0 a 10, onde 0 significa 

“Esquerda” e 10 significa “Direita”?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

99 NS/NR

Total

6 6 5.7 5.7 5.7

1 6 1.4 1.4 7.1

3 8 3.3 3.3 10.4

8 5 7.4 7.4 17.7

9 8 8.5 8.5 26.2

327 28.3 28.3 54.5

8 6 7.4 7.4 61.9

7 7 6.7 6.7 68.6

7 0 6.1 6.1 74.7

1 3 1.1 1.1 75.8

9 5 8.2 8.2 84.0

185 16.0 16.0 100.0

1,156 100.0 100.0

Frequencies

Statistics

IEP52 IEP.52. De um modo geral, considera que a pertença de Portugal à União Europeia é:IEP52 IEP.52. De um modo geral, considera que a pertença de Portugal à União Europeia é:IEP52 IEP.52. De um modo geral, considera que a pertença de Portugal à União Europeia é:

N Valid

Missing

IEP52 IEP.52. De um modo geral, considera que a pertença de Portugal à União Europeia é:

1,156

0

IEP52 IEP.52. De um modo geral, considera que a pertença de Portugal à União Europeia é:IEP52 IEP.52. De um modo geral, considera que a pertença de Portugal à União Europeia é:IEP52 IEP.52. De um modo geral, considera que a pertença de Portugal à União Europeia é:
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IEP52 IEP.52. De um modo geral, considera que a pertença de 
Portugal à União Europeia é:

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 1 Uma coisa boa

2 Nem uma coisa boa, 
nem má

3 Um coisa má

98 Não sabe

99 Não responde

Total

846 73.2 73.2 73.2

206 17.8 17.8 91.0

5 9 5.1 5.1 96.1

4 1 3.5 3.5 99.7

4 .3 .3 100.0

1,156 100.0 100.0
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	Multiple Response
	Title
	Case Summary
	$IEP35 Frequencies

	Multiple Response
	Title
	Case Summary
	$IEP36 Frequencies

	Frequencies
	Title
	Statistics
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	Frequencies
	Title
	Statistics
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	IEP52 IEP.52. De um modo geral, considera que a pertença de Portugal à União Europeia é:


